
Username Confirm? Status Role Codeword Affiliation Anomaly? Votes cast inactivity strikes Event participation Living total Dead total
Acciofirewhiskey Yes Alive SCP-4999, Someone to Watch Over Us Council Neutral anomaly 1 1 no Phase start Phase end L Voter Lynch Votes cast Living Players Dead Players 6 34
Astro4545 Yes dead Iceberg Amnestic Foundation human 1 1 no Phase 5 5/6/2020 22:35:00 5/7/2020 22:30:00 0 Acciofirewhiskey myoglobinalternative 1 Acciofirewhiskey Astro4545
bigjoe6172 Yes dead Jack Bright Chicago Foundation human 1 0 no 0 Astro4545 myoglobinalternative 1 FairOphelia bigjoe6172 Living town Living wolves
Bjarnovikus Yes dead James Talloran Plague Foundation human 1 0 no Time Voter Code Lynch 0 bigjoe6172 1 german_Shepherd_DogBjarnovikus 2 2
catshark16 Yes dead SCP-2800, Cactusman Gate Foundation anomaly 1 0 no 5/7/2020 22:29:59 redpoemage Cactus glass-frog 0 Bjarnovikus 1 Sameri278 catshark16
Deadly_Bread No dead Kondraki Task Foundation human 1 2 no 5/7/2020 22:24:32 redpoemage Cactus Folly_Knight 0 catshark16 myoglobinalternative 1 TheDUQofFRAT Deadly_Bread Town deaths to win 0
Dirtymarteeny Yes dead SCP-2284, Mr. Lie Peanut Foundation human 1 0 no 5/7/2020 22:22:47 german_shepherd_dogcure myoglobinalternative 0 Deadly_Bread myoglobinalternative 1 whichwitch007 Dirtymarteeny Days to parity 0
Disnerding Yes dead Smalls Cognition Foundation human 1 0 no 5/7/2020 22:17:05 MyoglobinAlternative Protect glass-frog 0 Dirtymarteeny 1 Disnerding
DruidNick Yes dead SCP-3774, Leslie Ethics Neutral anomaly 1 0 no 5/7/2020 21:52:18 MyoglobinAlternative Protect glass-frog 1 Disnerding Disnerding 1 DruidNick Living neutrals 2
Ereska Yes dead Chandra Roundhouse Foundation human 1 0 no 5/7/2020 21:49:18 Threemadness Swine myoglobinalternative 0 DruidNick myoglobinalternative 1 Ereska
FairOphelia Yes Alive SCP-2521, ../…../../. Boring Neutral anomaly 1 0 no 5/7/2020 21:39:04 kashoot_time wonder Kashoot_time 0 Ereska myoglobinalternative 1 Folly_Knight
Folly_Knight No dead Mesmur Radical Foundation human 1 0 no 5/7/2020 21:08:44 Idk_Very_Much Cultists myoglobinalternative 3 FairOphelia FairOphelia 1 GhostOfLexaeus
german_Shepherd_Dog Yes Alive SCP-049, the Plague Doctor Cure Breach anomaly 1 0 no 5/7/2020 20:51:46 Deadly_Bread Task myoglobinalternative 0 Folly_Knight FairOphelia 1 glass-frog
GhostOfLexaeus Yes dead Jeremiah Cimmerian Thing Foundation human 1 0 no 5/7/2020 20:47:11 DruidNick Ethics myoglobinalternative 0 german_Shepherd_Dog myoglobinalternative 1 H501
glass-frog Yes dead Michaels Lanky Foundation human 1 0 no 5/7/2020 20:42:10 kingdvm meme myoglobinalternative 0 GhostOfLexaeus myoglobinalternative 1 Idk_Very_Much
H501 Yes dead Fucknuts Mobile Foundation human 1 0 no 5/7/2020 20:37:15 isaacthefan Mister myoglobinalternative 2 glass-frog FairOphelia 1 isaacthefan
Idk_Very_Much Yes dead SCP-1867, Lord Blackwood Cultists Breach anomaly 1 0 no 5/7/2020 20:04:11 Astro4545 Amnestic myoglobinalternative 0 H501 1 jace2710
isaacthefan Yes dead Moyumi Mister Foundation human 1 1 no 5/7/2020 18:53:45 Sameri278 Flesh threemadness 0 Idk_Very_Much myoglobinalternative 1 Kashoot_time
jace2710 Yes dead Moose Hippo Foundation human 1 0 no 5/7/2020 18:41:46 MyoglobinAlternative Protect german_Shepherd_Dog 0 isaacthefan myoglobinalternative 1 kingdvm
Kashoot_time Yes dead Young Wonder Foundation human 1 2 no 5/7/2020 17:22:54 acciofirewhiskey council myoglobinalternative 0 jace2710 1 Lancelot_Thunderthud
kingdvm Yes dead Aktus Meme Foundation human 1 2 no 5/7/2020 17:10:33 themillennialwitch Cadaver threemadness 1 Kashoot_time Kashoot_time 1 myoglobinalternative
Lancelot_Thunderthud Yes dead Kain Pathos Crow CoolcoolcoolcoolcoolFoundation human 1 0 no 5/7/2020 17:07:57 themillennialwitch Cadaver threemadness 0 kingdvm myoglobinalternative 1 nerd_inthecorner
myoglobinalternative Yes dead SCP-999, the Tickle Monster Protect Foundation anomaly 1 0 no 5/7/2020 16:52:13 Disnerding cognition Disnerding 0 Lancelot_Thunderthud myoglobinalternative 1 Newton_scamander_
nerd_inthecorner Yes dead SCP-173, the Statue Omega Neutral anomaly 1 3 no 5/7/2020 16:32:14 FairOphelia Boring FairOphelia 18 myoglobinalternative glass-frog 1 notalchemists
Newton_scamander_ Yes dead Kiryu Murphy Foundation human 1 0 no 5/7/2020 15:54:30 rainbowsunite Uncle myoglobinalternative 0 nerd_inthecorner 1 Oopdidoop
notalchemists Yes dead SCP-682, the Hard-to-Destroy Reptile Mask Breach anomaly 1 1 no 5/7/2020 14:28:36 catshark16 Gate myoglobinalternative 0 Newton_scamander_ 1 rainbowsunite
Oopdidoop Yes dead Scranton Hazard Foundation human 1 3 no 5/7/2020 14:24:03 GhostofLexaeus Thing myoglobinalternative 0 notalchemists myoglobinalternative 1 redpoemage
rainbowsunite Yes dead Fitzroy Uncle Foundation human 1 0 no 5/7/2020 13:36:08 spacedoutman Secure myoglobinalternative 0 Oopdidoop 1 saraberry12
redpoemage Yes dead SCP-2852, Cousin Johnny Cactus Breach anomaly 1 0 no 5/7/2020 12:37:26 Lancelot_ThunderthudCoolcoolcoolcoolcoolmyoglobinalternative 0 rainbowsunite myoglobinalternative 1 spacedoutman
Sameri278 Yes Alive SCP-106, the Old Man Flesh Breach anomaly 1 0 no 5/7/2020 11:15:21 TheDUQofFRAT Contain myoglobinalternative 0 redpoemage glass-frog 1 themillennialwitch
saraberry12 Yes dead Alto Clef Anart Foundation human 1 0 no 5/7/2020 10:51:02 Idk_Very_Much Cultists myoglobinalternative 0 Sameri278 threemadness 1 threemadness
spacedoutman Yes dead Justine Everwood Secure Foundation human 2 0 no 5/7/2020 10:29:07 Folly_Knight Radical FairOphelia 0 saraberry12 myoglobinalternative 1 TrajectoryAgreement
TheDUQofFRAT Yes Alive Tim Wilson Contain Foundation human 1 0 no 5/7/2020 10:13:57 TrajectoryAgreement Chaos myoglobinalternative 0 spacedoutman myoglobinalternative 2 vanilla_townie
themillennialwitch Yes dead SCP-1370, Pesterbot Cadaver Breach anomaly 1 0 no 5/7/2020 9:00:40 glass-frog Lanky FairOphelia 0 TheDUQofFRAT 1 WhiskeyMakesMeHappy
threemadness Yes dead Yufuyu Swine Foundation human 1 0 no 5/7/2020 8:38:56 saraberry12 Anart myoglobinalternative 0 themillennialwitch threemadness 1 WizKvothe
TrajectoryAgreement Yes dead SCP-527, Mr. Fish Chaos Foundation anomaly 1 0 no 5/7/2020 3:52:59 Ereska Roundhouse myoglobinalternative 2 threemadness 1
vanilla_townie Yes dead SCP-2148, Mr. Stripes Dreams Breach anomaly 1 0 no 5/7/2020 1:04:42 notalchemists Mask myoglobinalternative 0 TrajectoryAgreement myoglobinalternative 1
whichwitch007 Yes Alive Watts Forgotten Foundation human 1 1 no 5/7/2020 0:19:30 Kashoot_time Wonder Lancelot_Thunderthud 0 vanilla_townie 1
WhiskeyMakesMeHappy Yes dead Charles Gears Heart Foundation human 1 0 no 0 whichwitch007 1
WizKvothe Yes dead Greene Voltaic Foundation human 1 0 no 0 WhiskeyMakesMeHappy 1

0 0 WizKvothe 1













complete? Item location location 2

lock the main thread reddit
lock the wolves thread reddit
close the voting form votes!
close the actions form actions!
resolve pre vote actions players!
resolve events events!
resolve lynch players!
resolve night actions docs actions!
send PMs players!
add the dead to the ghost sub reddit
update deaths on sheet players!
change phase number players!
update forms votes! actions!
open forms votes! actions!
post in main sub reddit
post in wolf sub reddit
update roster post reddit

N0 stuff
Role PMs
Post in wolf sub
Add wolves to breach sub
N0 only actions
Post Roster
Update confirms form with names
Update actions/votes forms with names
N0 post



Time Name Code Target 1 Target 2 Code real Check Player Role Target 1 Target 2
5/7/2020 18:54:05Sameri278 Flesh Kashoot _time Flesh TRUE notalchemists SCP-682, the Hard-to-Destroy Reptile saraberry12
5/7/2020 17:45:48redpoemage Cactus GhostOfLexaeus threemadness Cactus TRUE german_Shepherd_Dog SCP-049, the Plague Doctor myoglobinalternative
5/7/2020 17:22:11acciofirewhiskey council Breach Council TRUE redpoemage SCP-2852, Cousin Johnny GhostOfLexaeus threemadness
5/7/2020 14:29:01catshark16 Gate GhostOfLexaeus Gate TRUE vanilla_townie SCP-2148, Mr. Stripes
5/7/2020 14:24:31GhostofLexaeus Thing Lancelot_Thunderthud Thing TRUE Sameri278 SCP-106, the Old Man & SCP-682, the Hard-to-Destroy ReptileKashoot _time
5/7/2020 12:36:58Lancelot_ThunderthudCoolcoolcoolcoolcoolLancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool TRUE
5/7/2020 1:04:15 notalchemists Mask saraberry12 Mask TRUE Lancelot_Thunderthud Kain Pathos Crow Lancelot_Thunderthud
5/6/2020 23:35:00german_shepherd_dogcure myoglobinalternative Cure TRUE Bjarnovikus James Talloran
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Timestamp Name Code? Who are you voting for? Are you voting, or participating in an event? Today's event is: Raid? Bargain? Vision? Vision target Real Code Code Check event participation?
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Role Description Secret? wolf? Anomaly?

SCP-682, the Hard-to-Destroy Reptile

SCP-682 is big, mean, and hates all life. Unfortunately, most Foundation researchers are 
alive, so there’s something of a conflict there. **Each night, SCP-682 will kill one player of 
their choice. This is a required action. ** FALSE Breach TRUE anomaly

SCP-096, the Shy Guy
SCP-096 is particularly shy and tends to stay away from violence… unless people start 
looking at him. **SCP-096 will become the Nightly Killer if SCP-682 is contained.** FALSE Breach TRUE anomaly

SCP-049, the Plague Doctor

SCP-049 is a skilled doctor, and knows enough about anatomy to fool even the 
Foundation’s finest. **SCP-049 can choose any player to appear to be part of the Breach 
for a phase. This is a required action.** FALSE Breach TRUE anomaly

SCP-1370, Pesterbot
Pesterbot is a fierce fighter!... if only they could ever win a fight. **If Pesterbot is the last 
member of the Breach remaining, they cannot perform the Nightly Kill action.** FALSE Breach TRUE anomaly

SCP-2852, Cousin Johnny

The incarnate “son” of a murderous eldritch being, Cousin Johnny is good at making 
people do what it wants, even if it is harmful to them. **Cousin Johnny may choose two 
players. If the first player has a morning action, it is redirected to the second player 
instead. This is a required action.** FALSE Breach TRUE anomaly

SCP-2284, Mr. Lie

Mr. Lie is exceptionally good at convincing people of things, considering anything he says 
will be considered true by those who listen. **If inspected, Mr. Lie will always appear as 
both Human AND on the side of the Foundation.** FALSE Breach FALSE human

SCP-2148, Mr. Stripes

Mr. Stripes is Mr. Lie’s brother, and is similarly good at altering information. Any 
information that Mr. Stripes commits to memory is censored in any form. **Mr. Stripes 
may choose one player each night and have their vote not count towards the Containment 
Vote, if they submitted one. This is a required action. If Mr. Lie is contained, Mr. Stripes 
will be wracked with grief and enter containment with them. ** FALSE Breach TRUE anomaly

SCP-106, the Old Man

SCP-106 is a masochistic dimensional warper that can shift through walls to capture 
victims to lock in his own private pocket dimension. SCP-106 can force someone into their 
pocket dimension for the entirety of one phase, silencing them for the duration. The 
silenced player will not be told they are silenced. This is a required action. They are an 
anomaly that wins with the breach and will be added to the breach sub. TRUE Breach TRUE anomaly

SCP-1867, Lord Blackwood

The ineffable sea slug Lord Blackwood loves to chat about his escapades, but has a hard 
time really explaining himself. Starting Phase 1, Lord Blackwood must say the phrase 
“My role is Lord Blackwood” at least once every single phase they are alive. They cannot 
say anything about their role, including the fact that they cannot say anything about their 
role, aside from the fact that it is called Lord Blackwood. If any of these rules are violated, 
Lord Blackwood will be killed by mysterious circumstances. The Breach will know who 
Lord Blackwood is, but not what their role does. Lord Blackwood will not be in the Breach 
Subreddit or know their allies. Any questions on what can be said can be brought up 
through PMs to the Facilitator. Is a Breach Role. Is an Anomaly. TRUE Breach TRUE anomaly

Jack Bright

Jack Bright has been around the Foundation for a good long time. Even the newcomers 
know who he is, and he happens to know a few people around as well. **At the start of 
Phase 1, Jack Bright will learn the name and role of one Foundation player at random. At 
the start of Phase 4, Jack Bright’s identity is revealed publicly, if he is alive. If Jack Bright 
is NOT alive, on Phase 4 Mr. Lie will be publicly claimed as Jack Bright. If neither are 
alive, nobody will be revealed as Jack Bright.** FALSE Foundation FALSE human

Alto Clef

Alto Clef’s a twitchy, paranoid and nihilistic man. He never trusted anyone before, and he 
damn well won’t trust anyone now. **If anyone visits Alto Clef, Alto Clef will be alerted to 
this. They will not know the role of the player, but they will know the player’s name. ** FALSE Foundation FALSE human

Kain Pathos Crow

Kain Pathos Crow is a skilled bioengineer, capable of magnificent feats that merge science 
and the anomalous together. Ignore the fact that he’s part dog, he counts as a human. 
**Kain Pathos Crow can give one player a gadget to help them survive the night. If that 
player is targeted for the Nightly Kill, they will survive. This is a required action.** FALSE Foundation FALSE human

James Talloran

Researcher James Talloran knows that the Foundation is doing what has to be done for 
the best of the world. He’s willing to sacrifice anything to make sure that gets done. 
**James Talloran can choose one player to protect from the Nightly Kill. If that player 
would die to the Nightly Kill, James Talloran will be killed in their place. This is a 
required action.** FALSE Foundation FALSE human

Jeremiah Cimmerian

As a member of the Ethics Committee, Jeremiah Cimmerian tends to have a good head on 
his shoulders regarding one’s morals. He can pretty easily tell if you’re working for the 
good of the Foundation or not. **Jeremiah Cimmerian can choose one player to inspect 
each night, learning if they are Foundation, Breach, or Neutral. This is a required action.
** FALSE Foundation FALSE human

Charles Gears

Charles is an intelligent man. He's cold, calculating, hard to read. He himself knows how 
to read people well, too, and can tell if something is off with them. **Charles Gears can 
choose one player to inspect each night, learning if they are a Human or an Anomaly. This 
is a required action.** FALSE Foundation FALSE human

Justine Everwood

Justine Everwood is a generally positive person to be around, and is convincing just due to 
how much people like her! There’s almost a whimsy to her ways that you can’t quite put a 
finger on. **If Justine Everwood votes on the Containment Vote, their vote will count as 
one extra.** FALSE Foundation FALSE human

Tim Wilson

Tim Wilson isn’t technically part of the Foundation, but rather a small anomalous wildlife 
shelter out in Oregon. He’s sweet, old, and can charm even the mangiest of animals 
through compassion. **If Tim Wilson would die to the Nightly Kill, they will survive the 
first attempt. Tim Wilson will be alerted to this.** FALSE Foundation FALSE human

SCP-999, the Tickle Monster

Despite being an anomaly, SCP-999 LOVES the humans and would NEVER hurt them, 
EVER! It just wants to give them all big goopy hugs and cuddles! **If SCP-999 votes for a 
Human during the Containment Vote, it will not count. SCP-999 will not know if this 
occurs.** FALSE Foundation TRUE anomaly

SCP-2800, Cactusman

Cactusman is an anomaly that tries their best to be a superhero! He’s good at protecting 
the innocent… sort of. Cactusman can choose a player to protect from the nightly kill each 
night, though it will only work 50% of the time. This is a required action. If successful, it 
will be announced publicly that “Cactusman has saved the day!” He is an anomaly that 
wins with the foundation. TRUE Foundation TRUE anomaly

SCP-527, Mr. Fish

Ever the punching bag in this bitch called life, Mr. Fish is a man with a fish for a head. No 
idea why, but the Foundation gotta contain ‘em. Despite being on the side of the 
Foundation, Mr. Fish will always appear to be on the side of the Breach, even with a 
Vision. Is a Foundation Role. Is an Anomaly. TRUE Foundation TRUE anomaly



Role Description Secret? wolf? Anomaly?

SCP-173, the Statue

A horrible statue that can only hunt when nobody is looking. And they like to make sure 
nobody, no matter who you are, is looking. SCP-173 plays as normal until they are directly 
pinged (typos don’t count), at which point they are silenced for the rest of the phase. 
***Once directly pinged (when you receive a username mention notification) you will no 
longer be allowed to talk for the rest of the phase. Each comment after you are silenced 
will count as an inactivity strike.*** If SCP-173 is not pinged for an entire round, they 
may kill a player of their choice. They win if they kill at least 3 players. They are a Neutral 
role. They are an Anomaly. SCP-173 may die and still win. TRUE Neutral TRUE anomaly

SCP-4999, Someone to Watch Over Us

SCP-4999 is impartial to everything occurring, only being here to give a little comfort to 
the people and anomalies alike, and be by their side as they pass away. **Each phase, 
SCP-4999 privately guesses if the recipient of the most Lynch votes that phase is 
Foundation, Breach, or Neutral. If they are correct, they learn their role after their death. 
SCP-4999 wins if they correctly guess at least 5 alignments. SCP-4999 may die and still 
win. In the action form there are 3 options for alignment: Foundation, Breach, and 
Neutral. Select one of them to complete your action.** FALSE Neutral TRUE anomaly

SCP-3774, Leslie

A Foundation-made bio-organic security drone that went rogue and learned how to love. 
Whoops, who could have predicted that! **At the start of Phase 1, Leslie will choose one 
player to fall in love with. Leslie will learn their affiliation and role, and will only win if 
their chosen player makes it to the end of the game. Leslie may die and still win. If they 
choose a member of the Breach, they will not be added to the Breach Subreddit. This is a 
required action.** FALSE Neutral TRUE anomaly

SCP-2521, ../…../../.

SCP-2521 loves information about themself, even negative information. People know this, 
and will make sure to talk as little about SCP-2521 as possible. **The total number of 
Containment Votes cast for SCP-2521 will be subtracted by one, if they received any. SCP-
2521 wins if they are in the top 3 most voted for at least three days (They do not have to be 
consecutive). SCP-2521 may die and still win.** FALSE Neutral TRUE anomaly

Young
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Michaels
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Mesmur
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Greene
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Chambers
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Iceberg
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Moose
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Kiryu
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Watts
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Aktus
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Scranton
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Smalls
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Kondraki
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Fucknuts
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Chandra
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Yufuyu
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Moyumi
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Fitzroy
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

James
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Lloyd
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

North
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Roget
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Desai
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Roth
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Kirby
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Vang
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Walcott
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Thacker
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Mann
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Locke
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Magnus
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Jade
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Pickman
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Conwell
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human



Role Description Secret? wolf? Anomaly?

McTiriss
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Glass
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Law
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Davidson
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Sagan
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Chappell
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

LaFerrier
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human

Mason
The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! 
:D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** FALSE Foundation FALSE human



 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/1/2020 0:03:31 myoglobinalternative protect

Vote altering roles are easy to prove yourself with because you can just say 'look at the tally', 
but it is also really easy for wolves to put together who has that role within the first 5-7 
phases. So I think I should be a bit careful about vote declarations, because obviously the 
tally is going to get messed up. 
With myself who gets no vote if I vote incorrectly and another role that gets 2X votes we can 
camouflage each other if we vote together so I think I should figure out who that is and then 
voting with them as much as makes sense? 
Although if I survive to late game once there are 2 major targets for most votes I can try 
putting some votes on other people to see if they come up in the meta.

I love the early 
strategizing

Already putting in a lot of 
work in formulating 
strategy. Interesting 
stuff! Also, keep in mind 
that 2521 and Stripes 
exist. More vote altering 
shenanigans!

Wow. I love that you're 
already strategizing!

5/1/2020 0:35:43 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Yasss!

After what's forever of playing, I finally have a power role! And not only that, I have my 
favourite role of them all, ze Doctor!

This is going to be so good. I love being the Doctor because it allows me to be aggressive as 
heck. Doesn't matter how much I'm rallying the town, I ain't ever getting killed!

[Muahahahahahahaha!](https://media1.tenor.
com/images/48b4ca643dfcdb6e9c0d3f4ef19102ee/tenor.gif?itemid=14542323)

You no longer have to 
othello. Congrats on 
finally getting lucky 
enough lance

If only I didn't have to 
copy/paste links... also 
congrats on getting your 
favorite role!

Well, I'm excited to see 
how this plays out!

5/1/2020 1:01:04 GhostofLexaeus Thing

So, you know how there's that thing about getting lynched on your birthday? My birthday's 
Sunday. And I'm the investigative role. I have no idea how I plan to survive that long. I don't 
even want to participate in the tradition in the first place, I'm spending my birthday unable to 
do any of the things I wanna do and I'd love to have the game to take my mind of things. This 
is a great theme, with great roles, and I'm hoping to enjoy it for a while.

just don't tell people its 
your birthday. Thats how 
I'vs survived mine. 
Happy early birthday

Awww! Thank you for 
the compliment! And 
happy almost birthday!

Happy early birthday! I 
hope you live past your 
birthday as well!

5/1/2020 2:51:07 FairOphelia Boring

I have to almost but not quite get lynched twice and then die. What a role! There's literally 
nobody on my team. I can't help anyone because there's nobody to help. I've never had to 
play for myself before and it's so weird! I love it! 

I predict that I'll lose, and honestly that's ok. I have an amazing opportunity to be weird and 
experimental and just play! If people vote for me, that's good, so the only consequence is 
actual HWW death. I have some science to do and this time the cake is NOT a lie. 

First experiment: My flair is my role. Let's see if they notice me yet. 

You can definitely help 
other people. Just reveal 
and try to plan some 
votes on you every day. 
Good luck

That's a sneaky thing to 
do! Though surely town 
will be nice and helpful 
and help you win! I 
believe in you!

They probably won't 
even realize that this is 
actually your role. I'm 
looking forward to 
seeing what happens!

5/1/2020 5:33:11 FairOphelia Boring

Ok. So I don't want to discuss this game outside of HWW at all. No metagaming, I respect 
y'all way more than that. That means no texting Othello about the game (I like texting 
Othello) and no talking to my husband (I LIKE like my husband), who's shadowing, beyond 
saying "It's Hogwarts Werewolves stuff." I also won't message Chef in the Hufflepuff sub, 
which, btw, is the best way to communicate with humans ever. The Hufflepuff sub is a 
HOME. There's always cookies and we all like each other. 

Anyway, I just wanted to thank you mods for letting Kyle shadow and I want to express how 
cool your team is. Especially Keira. 😘🦄 I'm STOKED AF about this game. This is going to 
be so fun!

I would say so via text, Hufflepuffing, or by telling my husband/quarantine buddy, but this is 
the best I can do until the ghost sub. 

BTW, I get bonus points if I pull an Othello and die by phase 5, ok? 

Keira 4Everrrr! 🦄🦄🦄
/r/hufflepuff is the best, 
yes

If you die before Phase 
5, I'll give you an award. 
Though I'll probably give 
the "Othello" Award if 
173 dies before Phase 
5. A secret Neutral role 
dying in that way is very 
in character 😉

Aww! I really appreciate 
it! But this had better not 
be a tactic to try to butter 
us up so we deal with 
you favorably!

5/1/2020 6:32:43 FairOphelia Boring

I like Othello. He's incredibly cool. But he isn't playing, he's hosting. 

I like Rysler. He's incredibly cool. But I haven't seen him here in HWWb so far this month. 

Who's going to spam the confessionals? 

What's happening!? Are we destined for quiet in the Confessional Arena? That's 
unacceptable! 

Is this a job for Ophelia? Oh no! I'm not talkative. I just bake quietly. But someone has to be 
the noisyboi. Oh dear oh dear oh dear.

I'm sorry, Chef and Keira. It's 'bout to get real loud in here. 💛💛💛 good. I like loud
I eagerly await your 
pupation as a noisyboi

I am both excited and 
afraid of what you will 
unlease upon us.

5/1/2020 10:50:05 Idk_Very_Much Cultists
How the fuck is this role supposed to work? I think the only way I can survive is by editing it 
in last second before the phase ends. Is that allowed?

Yeah its a tough role, 
but I'm sure you'll play it 
well

Sorry that you got the 
short end of the wolf 
stick Best of luck, my friend!

5/1/2020 23:26:33 DruidNick Ethics

I'm already trying to think of who I want to bond with. I'm nervous about choosing a vet, 
because there's a higher chance they'll be killed off if someone perceives them as acting 
differently than their usual play style, but someone new is going to be a complete unknown. 
Are they going to accidentally "scum slip" in the eyes of whoever becomes the leader? I'm 
considering Sameri, just because of how much we've talked this phase, but if I'm discovered, 
then they might be a prime target for who I bonded with. 

Sameri is porbably a 
good choice, although 
personally I think I'd try 
to pick a vet who tends 
to keep their head down 
and not get killed for it

Oooooh bonding with a 
wolf would be an 
interesting development 
😈😈

Hmm, it's quite the 
predicament. I might 
choose someone who's 
relatively new (maybe 
played one or two 
games). I think that 
people would be less 
likely to kill someone 
who is pretty new. 

5/2/2020 15:17:52 redpoemage Cactus

A little nervous to have so many new players on a wolf team, plus someone who still hasn't 
(and might never) confirm they're playing. A high proportion of new players can make it 
easier for them to coast by the first few phases, but they tend to be more likely to make 
scumslips or forget to submit actions (which can be a big problem since our killing role is a 
new player).

Still, there's always exciting times when a new player hits the ground running and is a really 
good player right off the bat!

on forgetting actions, 
luckily for you we're not 
giving out names for 
inactivity strikes. And 
you will get a last player 
even if the current one 
doesn't confirm. Thats 
the point of 
confirmations

I trust millennial, and I 
personally know 
alchemists. Hell, if you 
can get Alchemists 
talking, he would be an 
incredible asset for fake 
claims. He's an author 
on the site after all!

I think you've got quite a 
few advantages with the 
killing wolf being a new 
player. For one (which 
you already stated) 
people are going to be 
less likely to lynch a new 
player, meaning if they 
are active, you're going 
to get quite a few turns 
of uninterrupted kills, if 
everything else goes 
well (no scumslips or 
forgetting to vote). Also, 
I think playing your first 
game as a wolf, while a 
daunting task, is super 
fun and a great way to 
get introduced to the 
game. I think you've got 
a lot of positives here!

5/2/2020 22:38:23 redpoemage Cactus Woah. That's a lot of new players on the roster as a whole!

It is. Lots of new players. 
Lots of players in 
general

Hey, we said there were 
a lot of new folks! It's so cool to see!

5/2/2020 22:42:03 saraberry12 anart

 My first ever phase title! Thank you mods - so cool to see :)

Also this codeword thing is going to be a struggle. In Mean Girls my codeword was "pink". 
What a wonderful time that was. congrats

Congrats on your first 
ever title post! And sorry, 
at least it's a short 
codeword!

Your welcome! I liked it 
quite a lot!

5/2/2020 22:55:37 myoglobinalternative protect

I have recently been watching Battlebots, which is where people build combat robots that 
then engage in death matches. It is incredibly entertaining to watch (way more than I had 
assumed it would be), highly recommend. The end. Nothing game related to say.

I guess I know what I'm 
binge watching next Thank you for this.

I've seen it before! It's 
just a great show, and 
some nice mindless fun.

5/2/2020 22:57:58 myoglobinalternative protect I keep forgetting what my role is, maybe I should RES tag myself? Can you even do that? You can and you should I gotchu

¯\_(ツ)_/¯

5/2/2020 23:08:37 myoglobinalternative protect

RPM is getting an initial gut evil read from me based on his comment about vote threads. I 
agree somewhat, but as I wrote last phase if everyone vote declares it should be very easy 
(even with only limited vote tallies, I've done it before) for the wolves to figure out who have 
vote manipulating roles and kill them because they can self-confirm. Impressive

Good gut! Already 
sussin' out the evil folks!

That was quick! Nice 
job!

5/3/2020 0:24:24 redpoemage Cactus
Always fun to know you're losing two wolves Phase 1 and your team isn't even around to 
commiserate with yet xD

Holy shit what happened 
while I slept?

Hey, there's a way you 
can survive! Gotta hope 
Event RNG is in your 
favor 😉 Maybe you'll get lucky? 

5/3/2020 0:31:05 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Fun fact: The town can also lie.

It's in my/Town's best interest to get the Neutrals out early, so I'll happily (pretend to) be a 
nice and friendly face who wants nothing but them to win. I don't plan to backstab them, just 
glossing over the parts where being outted might be bad for them. Let's hope Myo/Red don't 
find too many holes in my argument and it's enough to convince the Neutrals to be out 
publicly.

Once they're outted, it's smooth sailing. Either the wolves let the Neutrals live and (hopefully) 
help us, or the wolves kill them, and we get to shout "MURDER" to convince the others to 
play nice. One more prominent body to soak up wolf kill doesn't hurt either :)

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gchpj6/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
one_because/fpbmg6i/

Unfortunately I think 
most of our neutrals are 
best working on their 
own. Leslie's wincon is 
attached to whoever 
they pick, so they can't 
work with town yet, 4999 
and 2521 can just kinda 
exist, and the statue 
wants to kill people. I 
guess they can work 
with you though.

How dare you kill the 
Neutrals 😡 I feel for 
them on a personal 
level, especially since 
one is Ophelia, one is a 
character I created, one 
came back after two 
years and one is a 
Secret Neutral With A 
Hidden Agenda

I don't know. In my 
experience, neutrals 
have been, well, pretty 
neutral, and just haven't 
helped anyone in any 
way at all.

5/3/2020 0:52:32 redpoemage cactus
If we manage to get through this Lancelot plan with only one dead wolf and/or a revealed 
Seer I'll be pretty happy with how things went considering how hard a situation this is.

You can probably spin 
this as lance being way 
too agressive. Sow 
some discord. Some 
chaos.

Trust me, it's gonna get 
harder

I'd like to see the wolves 
pull it off!

5/3/2020 2:54:09 FairOphelia Boring

They're asking about me! They want me to reveal! They love me! 

Then again, my role is in my flair. All they have to do is read. But that's the thing, this game 
is full of Ravenclaws and everyone knows those guys are basically illiterate, right Othello?

I'm kidding of course. I love my 'Claw pals and Mr. Sequel over here is about to graduate 
next month with a Bachelor's degree in being good at reading and writing. I had to tease 
though. 

All they have to read, literally the only thing they need to find me, is my flair. I can't reveal 
myself yet. I need a more dramatic entrance. 

not a ravenclaw, but 
reading is hard

(Technically you spelled 
your role's name wrong 
but that's okay we love 
you)

I'm a ravenclaw and I 
find this offensive.

https://media1.tenor.com/images/48b4ca643dfcdb6e9c0d3f4ef19102ee/tenor.gif?itemid=14542323
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https://media1.tenor.com/images/48b4ca643dfcdb6e9c0d3f4ef19102ee/tenor.gif?itemid=14542323
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/3/2020 2:59:59 FairOphelia Boring

My next experiment will be the silent treatment. They want a revelation that's already 
happened. I'm practically wearing a name tag! How dare they not notice me! I'm 2521! Talk 
about me! 

I'm going to be silent this phase unless provoked. I'll make my excuses later. I have a call to 
be a team player now, and I'll give in eventually, but they need to work for it first. Tell the 
people I like daisies and groveling. They're certainly not going to hear it from me! interesting plan

Oooooh a spicy Ophelia! 
Interesting to see how 
this fresh new version of 
you plays out!

I'd like to what happens 
with this!

5/3/2020 3:11:56 FairOphelia Boring

You're all cool though. You know who I am. You love me. I'm happy to not be Leslie (poor 
thing) because I can love all y'all at the same time. Chef, Othello, Keira, new guy with the 
cool wedding ring, I'll still talk to you. You're good. 

I couldn't be too quiet anyway because with Othello on the other side of the game, who's 
going to spam the confessional? I mean, probably still Othello, he can comment on that side 
too and is likely writing essays. But on this side of the game I'll try to take on the task. You 
know, give the guy someone to respond to. Your curse, on that side, is that you can only 
speak here when spoken to. 

Imagine if gods could only speak when spoken to. Answering prayers only, no ability to 
communicate otherwise. Is that you? Is that an SCP that needs writing? I don't know 
because I'm not a god here and it's not my prayer to answer. 

Of course othello is 
writing essays. We all 
are really

You're right because I've 
commented on literally 
every confessional so far

I mean, would you 
expect any less of him?

5/3/2020 4:07:57 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Looks like my blood sacrifice idea is going far better than I hoped. Not enough opposition for 
deliberately murdering town, which is both ominous and fun!

Also, ahem *clears throat*

BLOOD FOR THE BLOOD GOD, SKULLS FOR THE SKULL THRONE!
BLOOD FOR THE 
BLOOD GOD

A true Sarkic you are. 
You'd fit right in with the 
flesh cults!

I am all for this terrifying 
murder plan of yours.

5/3/2020 4:48:18 Ereska Roundhouse

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gchpj6/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
one_because/fpbl1gh/
Argh Lance, why are you pointing the wolves at me like this? I'd really like to survive to mid-
game at least! But then I'm just a vanilla townie, so my death probably won't hurt town much.

BLOOD FOR THE 
BLOOD GOD

Because Lance is the 
doctor and has no fear

I think he just needs 
more sacrifices for his 
blood god.

5/3/2020 6:36:53 FairOphelia Boring

Hookay. I think I might be playing my role wrong. Kyle just showed me the SCP I'm 
representing. Tiberius is it? I probably shouldn't be giving the silent treatment. While that is a 
way to get votes in HWW, it's not like my SCP character. I gotta get everyone to "live" in my 
room. 

Also, how are people going to see my flair if I don't say anything? Dropping hints where 
nobody can see them is like hiding Easter eggs in an abandoned house. 

I think Kyle likes watching me overthink everything. Adorable rat bastard. 

I need a new experiment. Buuuut it's 2AM, I'm two shots deep and a lightweight, and it's not 
thinking time. Hey Google, remind me to get crafty in HWW tomorrow. And remind my 
omniscient husband that he's awful (awful cute that is 🤮🌈✨). 

You don't have to 
perfectly RP your role. If 
you did then the wolves 
would all immediately 
out themselves. Do 
whatever you think is the 
most fun

As I've said before and 
will again, d'awwwww

I kinda like your silence 
plan. It's not your 
normal, so I think you'd 
get more votes.

5/3/2020 8:46:59 saraberry12 Anart

Okay, Lance's comment about Alto Clef (except he said Alto Chef and now I will forever 
forget my actual role title) being useful actually just made me nervous for this game! It's the 
first time I've had a non-vanilla role and I'm suddenly stressing just a bit. My initial plan was 
to collect information about who visits me (if anyone does at all) and keep that to myself at 
first, try to put the pieces together a little bit and then reveal. But of course, that's risky 
because I might die before I reveal any of that. And on the other hand, Lance is saying I 
should be really vocal... My concern is that instead of finding a wolf, I'll accidentally reveal a 
town power role TO the wolves, or that I'll just become a huge target by outing someone. I 
wanted to comment on Lance's post asking him about the cost/benefit of potentially revealing 
a power role to get some better insight into how I should play, but I know if I were a wolf and 
saw a player doing that, I'd immediately suspect that was their role... Alright, let's see if my 
telepathy works and I can mind control another player into reading through all the long phase 
1 comments and asking my question for me!

Chef plays tenor, not 
alto :(. Seriously though 
lance's plan is really 
agressive and you 
absolutely don't have to 
follow it. I'd also 
recommend being 
careful. Its all a matter of 
opinion. 

I can feel it working! The 
telepathy is working! 
Shame I can't comment 
though, I'm a mod.

I think you should just 
write down that 
information and keep it 
to yourself for now. I 
wouldn't risk accidentally 
revealing yourself yet. 
(Also the first time I read 
the role I thought it said 
alto chef as well!)

5/3/2020 12:37:19 bigjoe6172 Chicago

This whole self-sacrifice thing was not what I had in mind earlier but I'm pretty happy with it. 
The chance to use this info to take out two wolves could be a huge deal and I think it's for the 
best if town goes for it.

Or you can be a mod 
confirmed townie and 
lead town to more than 2 
wolf kills

I mean hey, play your 
role how you want. And 
just hope that things go 
your way.

I don't know. I feel like 
your sacrificing a very 
powerful town role and 
leader for a wolf or two. 
It almost seems like a 
waste to kill that 
powerful role.

5/3/2020 12:51:14 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

> I would be surprised if the hosts intended this but I am glad to part of the HWW tradition of 
players doing things that the hosts never saw coming. :)

Um... Sowwy? ;-;

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gchpj6/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
one_because/fpd238y/

We knew it was 
possible, we just kinda 
hoped it wouldn't 
happen

I didn't think it was out of 
the picture, I just thought 
it was unlikely 
depending on who got 
the role. You're lucky 
Joe is a kind friend.

I don't think you can 
ever really plan for what 
the players will do.

5/3/2020 13:21:45 myoglobinalternative protect

I think this might end up being one of the most wild Phase 1s ever. The town deciding to 
intentionally lunch one of their own who is mostly hard-confirmed! Hopefully this won't 
backfire on us. Even if it does I do think it was the correct play for us with what information 
we currently have.
Also, Spaced is now on my list of people I think might be evil. I'm usually pretty crap with my 
early reads so strong possibility that both he and RPM are actually good and I'm basing this 
on the fact that my strategy opinions are in conflict with theirs. 

Its definitely been a 
unique phase

Definitely a buckwild 
phase for sure. Lots is 
gonna happen and lots 
can go wrong.

I've definitely never seen 
anything like it before. 
I'm wondering what the 
aftermath will look like.

5/3/2020 13:21:52 redpoemage Cactus

I have a feeling y'all didn't plan in the mechanic of the wolves being able to kill one of their 
own to avoid a double lynch, but I appreciate you allowing us to do it based on the rules 
wording :) And if you did plan that, bravo for thinking up such a cool loophole ahead of time!

We thought it could 
happen but didn't expect 
you to

Oh we intended for all 
the ways for wolves to 
die, you're just alone in 
thinking they can only 
die to lynches 😉

Your hosts are very 
creative people!

5/3/2020 13:25:17 Ereska Roundhouse
I agree with the plan to lynch Jack/bigjoe today. I really hope there is no secret role that can 
make someone survive a lunching. :/

That would be a great 
meme. Just quietly tell 
jack he can't be lynched. 
Luckily that didn't 
happen. Thanks for hte 
idea though

We'll see how these 
shenanigans play out

I'm still not sure lynching 
a confirmed townie is a 
great idea, but I would 
like to see how this turns 
out.

5/3/2020 15:11:58 spacedoutman Secure

If everyone is voting for bigjoe, then I'm going to keep my vote on glass-frog to prove I'm 
Justine. This should work, unless the Breach decides to screw with the votes and spread 
around on secondary and tertiary targets. 

I feel like I'm a target for tonight's wolf kill, but I can't help strategizing! If not me, then 
probably threemadness since they are known town :/

Itll work if you want to 
out yourself, sure. I'd like 
to know why you want to 
do that though

Didn't you advise 
yourself to not stand 
out?

I don't know if you're a 
target exactly. Yes, you 
helped strategize, but 
you haven't talked to 
much. But why exactly 
do you want to reveal 
yourself right now?

5/3/2020 15:25:32 bigjoe6172 Chicago Has anyone ever volunteered to be the phase 1 lynch or am I the first dude to do that?

I have. All the way back 
in alpine terror. They 
refused to lynch me 
though.

You're a good person for 
doing it, though ¯\_(ツ)_/¯

5/3/2020 15:57:26 redpoemage Cactus

"I'm pretty sure I'm a player in this game"

Famous near-last words for a Night 1 kill. *insert evil laugh*
So long as notal doesn't 
actually just stay AFK RIP

5/3/2020 18:03:23 Idk_Very_Much Cultists

This is probably the toughest role I’ve gotten. It’s harder than I thought to avoid a lynch and 
help the wolves when you don’t know who the wolves are. I actually am “sus” of spaced, but I 
hope that he’ll survive (if I’m right.)

Yeah it can be tough. 
Just play townie. They 
know who you are

Who are you not "sus" 
of, I wonder? 

I guess you just have to 
find the wolves, and 
while you're doing keep 
yourself safe from the 
lynch. Maybe just try to 
play like an actual 
townie.

5/3/2020 19:16:16 Ereska Roundhouse

Here I am, wanting to lie low for a few phases, so as to not get killed immediately, and Lance 
keeps drawing attention to me. Does he want me to get killed by the wolves? Is he a wolf 
planning to kill me or hoping to frame me? Plague Doctor? Most of his suggestions read pro-
town to me, but when he is going after me, it is hard not to assume fool play. Maybe he is 
just overly paranoid. Wouldn't be the first time that he wildly accuses people and is wrong 
about most of them.

Lance is being lance. 
He's a bit overzealous at 
times

He's drunk with Doctor 
Power

He thinks he's immortal 
because he's the doctor.

5/3/2020 19:53:33 redpoemage Cactus

The town is figuring out all the best uses of roles and events ;-; First Lancelot with the Blood 
sacrifice and now Myo figured out a way to make the Vision mostly foolproof.

This is not gonna be an easy wolf game for sure.

This town is off to a 
really good start. I'm 
sorry for you guys

Town got some super 
good players, it looks 
like.

You guys definitely have 
your work cut out for 
you, but I think that the 
loss of Jack Bright for 
town will still be helpful 
for you.

5/3/2020 20:59:22 spacedoutman Secure

Between my paranoid thoughts that the Breach might pile the vote on a secondary target and 
that Mr Stripes can remove a vote, I think I need my two votes on bigjoe to better ensure that 
Jack Bright is contained. So proof of my role will have to wait.

ooooh thats a good wolf 
play. Too bad they didn't 
think of it. Mass voting 
also doesn't really work 
too well here since you'll 
go through a vote claim 
tomorrow and find out 
that half the players lied, 
although if a group is big 
enough they can 
probably get away with 
not going after them 
since its narrowing the 
wolves down to the 
whole town

Next phase is gonna be 
a doozy for sure with the 
first event being a Raid

Interesting. I'm excited 
to see what happens 
next phase!

5/3/2020 22:14:59 bigjoe6172 Chicago
I may be facing an early death but it is also an honorable death for the good of the town and I 
am happy with that. I just hope that my sacrifice doesn't end up being for nothing.

You got a wolf for it so 
its worth I guess. I'd still 
prefer a vocal confirmed 
town leader, but getting 
a wolf for a town is 
always worth

It's sad, but I made sure 
you went out with 
dignity.

Well, you got a wolf, so 
that's probably worth it.
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/3/2020 22:30:24 FairOphelia Boring

The day got away from me and I was mostly quiet. I did just come out to Lance and Redpoe 
though. Kind of. I told them they mentioned me, but I didn't identify myself. Some people do 
well with breadcrumbs. Others (like me if I'm honest) need to be slapped with a whole 
baguette in order to understand things. 

BTW, and this is way off topic unless the topic is bread, Pan Cubano (Cuban bread used for 
Cubano sandwiches) is basically the same thing as French bread. Some people say they're 
different, but I've made both and the only difference I noticed is baguette length. If I'm wrong, 
show me the evidence. 

It really wasn't much of a 
breadcrumb. They'll 
figure it our easily 
enough

Your flair was a 
breadcrumb. This was a 
whole Pan Cubano. Now I'm hungry!

5/3/2020 22:37:27 saraberry12 Anart

Well, here we are at turnover night 1, and I've received my first role PM learning that 
WhiskeyMakesMeHappy visited me. I think I'll keep that information to myself for now, but 
keep my eye on her.

Also - I hate getting messages during turnover. I instantly assume it means I'm dead.

I get that feeling. I 
always assume death 
too

I also also get that 
feeling because I'm 
known for dying early

Ooo, I feel that too! It's 
so nerve racking!

5/3/2020 22:42:50 GhostofLexaeus Thing
No way. You guys are joking, right? I found a wolf on my first night? What am I supposed to 
do with this information? I can't reveal yet, that would put me in danger! LMAO 😉

Just wait, it gets better! 
(Just not for you....)

5/3/2020 22:55:57 bigjoe6172 Chicago I just want to say that I love this phase's flavor.
othello writes really good 
flavour

You earned an 
honorable death Joe ❤ You deserved it.

5/3/2020 23:02:25 myoglobinalternative protect

Newt is a kind of weird kill. They're not somebody I would have guessed would have been 
chosen as a Phase 1 kill: 
a) I think they're fairly new
b) They've been called out as potentially sus.
Reasons they may have been killed:
a) They were doing the lunch tally, organisation is usually pro-town
b) The killer picked them before I called them out as sus and then wasn't around for the rest 
of the phase
c) They were the last wolf standing last game which makes them a good pick since they lived 
a long time.

Newt makes sense as a 
kill. They're a pretty 
good player and redpoe 
knows it

Mostly A and C. Also, 
they wanted someone 
who likely wasn't going 
to be protected (even 
though your greedy 
doctor only protects 
themself 😡)

Newt is a good player, 
and the wolves didn't 
want to have to deal with 
them in the late game.

5/3/2020 23:03:30 myoglobinalternative protect Good news is that whichwitch007 is likely town since my vote for her didn't go through. Yes, yes it is

That is good news! 
Shame she got an 
inactivity strike. yep

5/3/2020 23:37:47 TrajectoryAgreement Chaos

Idk_Very_Much edited their comment to say that they're Lord Blackwood: https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gchpj6/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
one_because/fpd6iok?utm_source=share&utm_medium=web2x and I don't think a lot of 
people saw that. I'm agonizing over whether to publicly say that, because I don't know if it 
would cause the wolves to target them. Based on this, I don't think they're a wolf, because a 
wolf wouldn't announce a fake role like this where no one would see it, but I'm not certain.

Good catch. Please 
announce it, I want to 
see the chaos

Chaos Chaos! I can do 
anything!

Someone caught it! 
Good job!

5/3/2020 23:42:22 myoglobinalternative protect

I hate this (https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gd286z/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_two_my/fpeyllw/) strategy just virtue of how complex it is on first glance. It is very much TL;
DR. He needs a TL;DR yeah

Yeah, tbh I skimmed it 
too

I didn't really read it 
either.

5/4/2020 0:04:47 TrajectoryAgreement Chaos

I really hope my math is correct.

There are 27 votes for bigjoe and 7 votes for the others, with 3 inactivity strikes. We have 40 
players, with Justine getting 1 more vote, so there should be 41 votes in total. Mr Stripes can 
cancel out a player’s vote. If he cancels out Justine, there are 3 inactivity strikes + 2 votes 
from Justine = 5 lost votes. If he cancels out someone else and Justine didn’t vote, there are 
3 inactivity strikes + 1 extra vote from Justine lost + 1 other player’s vote = 5 lost votes. 
Either way, 2 more votes should be lost for the numbers to make sense. If SCP 999 votes for 
a human and loses their vote, there are 6 lost votes. 

That leaves a final missing vote. I suspect a hidden role is manipulating the votes.

Jace was removed and 
didn't vote. You can't get 
an inactivity strike if 
you're dead

Jace was removed and 
didn't vote. Your math 
isn't wrong and you're 
very perceptive, but if 
you die you don't get a 
strike

I like your thinking, but 
there isn't a hidden role 
manipulating votes.

5/4/2020 0:45:11 FairOphelia Boring

Trying to win without helping anyone is so weird! It's like I'm trying to be a selfish badass in it 
just for myself, but I have hardcore imposter syndrome. It's probably because I'm a legit 
imposter. I feel like a Care Bear who put on a trench coat to be all detective noir. I mean, 
yeah, my belly badge is hidden now, but I'm still a freaking Care Bear and everyone knows it. 
My pipe is very clearly the kind that blows bubbles. I think I'm Care Bear Noir and I'm kind of 
ok with that. 

you can still help people. 
Your best bet for now is 
probably helping town, 
and being open to help 
the wolves if you need to

Care Bear Noir is my 
favorite gritty reboot

I would team up with 
care bear noir!

5/4/2020 2:14:11 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Today I wasted 2 hours automating a spreadsheet that then grew too convoluted and I 
abandoned it. Also only then did I realise my "algorithms" are too arbitrarily complex.

;-;

Why am I like this ;-; Yes, yes they are

Because you're secretly 
a computer trying to take 
over the world with your 
big numbers Sorry man

5/4/2020 2:21:28 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

On the bright side, I learnt a few spreadsheeting tips. CW:Jargon incoming

You CAN use circular reference, as long as it's a stable iterative loop. (Looks exciting!) You 
ABSOLUTELY SHOULD NOT do so, however, because that's how you end up with tables 
that say 2+2=5 (actually happened).

You CAN create clusters of formulae and are repeated 10 different times with minor 
differences. You SHOULD NOT, because every copy-paste and optimisation means 10 
separate changes every time!

You CAN create clusters of interconnected cells that work with one another. You SHOULD 
NOT, because debugging them without simplifying the concept is a nightmare.

You CAN make named ranges and use them everytime rather than formulae with location. 
You also MUST do it if you value your sanity.

Long story short, if I had to choose between debugging my 2 hour sheet and not... I'd rather 
burn my eyes out and then spend another 4 hours to rebuild the entire spreadsheet from 
scratch

Thanks for the advice. 
This sheet is definitely 
perfect and has no very 
obvious flaws thoguh. 
Please don't pick it 
apart. Same goes for the 
template. The secret is 
that all big sheets are a 
mess and people just 
don't realize. Seriously 
though debugging this 
thing is a constnat effort 
that I've been working 
on for like a month now 
and that I will be working 
on until the game is 
done.

Cool info! I'll be honest 
though and say it's 
unlikely I'll ever use this

Wow, that is a lot of info 
I will probably never 
need.

5/4/2020 2:40:00 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

You know that saying 

"If you can't explain it simply, you don't understand it well enough."? That's exactly how I feel 
right now ;-;

Anyways, thanks for listening to this algorithms and spreadsheet rant. Going back to our 
regularly scheduled Werewolves!

It was a fun rant. And 
thats a sentence thats 
definitely worth keeping 
in mind. I feel your pain

Hey, at least you got it 
off your chest. Being a 
talker like you, I feel for 
you at least wanting your 
ideas out there. 

I don't like that saying 
too much. Of course you 
know what you're talking 
about, it's just hard to 
explain it to people who 
have little to 0 
experience. 

5/4/2020 3:10:17 DruidNick Ethics

I was kind of hoping to get someone from The Breach. I'm thinking of making a post like 
u/Mrrrrh's from ATLA  to try to let them know that I'm on their side, now. I'm also curious if 
Sameri has any powers, and what it would be. If it's inspired by the wiki, it could be a role 
block flavored as putting the target in his pocket dimension. Or maybe it will let him do 
something from the afterlife, since he regularly escapes containment, and that's the lunch 
name this month.

Good guess. Careful 
dropping hints though, 
the town can just as 
easily catch them. 

Not far off! He does plop 
folks in his pocket 
dimension, but it just 
acts as a silence, not a 
role block

The roles gets to silence 
people, so pretty close.

5/4/2020 3:13:13 DruidNick Ethics
This is also oddly reminiscent of my HWW game. If I live long enough, I'll be able to save 
Sameri for at least a round, and possibly longer.

here's hoping (I say on 
day 7, when you're both 
still alive)

You better hope the 
wolves don't think you're 
suspicious and 
kill/silence you.

Well, you have the 
benefit that Sameri won't 
be killed by the night kill, 
which is good, but 
sameri is still very 
susceptible to the lynch 
and to players actions. 
I'm not sure how much 
you can really do in this 
situation.

5/4/2020 3:15:24 DruidNick Ethics

brainfart on the last one. Should say My first HWW game, not My HWW game. The FNAF 
one where I was able to claim town, thanks to u/bubbasaurus saying that I was confirmed in 
her role message. you a word?

I don't have any context 
for this but I'm glad it's 
bringing back good 
memories!

I don't know this game, 
but I am still very new. 
Sounds like a good 
tactic.

5/4/2020 4:13:34 DruidNick Ethics

Decided to make an attempt at what u/Mrrrrh did back in ATLA with https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gd286z/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_two_my/fpfk8ne/ I'm not expecting anything, though. Mine is way more vague

I doubt town notices it, 
so you should be good

Maybe you'll get 
someone to notice. 
Trajectory's perceptive, 
but not who you want to 
catch this one.

I bet someone will catch 
on. If you play this right 
you could probably keep 
Sameri safe for a long 
time.

5/4/2020 5:42:05 FairOphelia Boring

Why is threemadness so trusted already? Am I missing something? Did they reveal? And if 
they did, how do we know it's the truth? This is the beginning of the game, AKA "Othello's 
Midgame" (I'm 100% teasing, I always cheer when Othello gets to P6 💛). Isn't it too soon to 
be soft confirming anybody? 

I'm out of the role closet too, but I don't expect to be trusted. This is HWW, not r/Hufflepuff! 
I'm going to lovingly side-eye threemadness for awhile, not say anything because it's none of 
my business, and then probably eat my words later. Jack confirmed them

Why don't you ask and 
see if maybe perhaps 
Jack Bright confirmed 
threemadness?

Jack Bright confirmed 
her after he claimed and 
died as a blood sacrifice.

5/4/2020 7:43:28 FairOphelia Boring

This is my story about Kyle's voice. Warning: it's sappy, it's gross, it's cutesy, and if these 
things nauseate you look away!  I took German as a foreign language in high school, along 
with most of the other D'n'D nerds at my high school. I was friends with everyone, whether 
they deserved it or not. So this one day in German class I was sitting near my friend "Satan" 
(not her real name, I'm protecting her identity). Satan was on the phone in class (Nokia brick 
anyone?), and she looked over at me and said, "You have to say hi to my boyfriend! He has 
the sexiest voice!" I'm usually pretty shy, but for some reason I took he phone and said "Hi!" 
Satan wasn't kidding, the boy had the best voice I'd ever heard. He introduced himself as 
Kyle.   I didn't actually meet him for about a year after that even though we had at least 20 
friends in common. I met him after I got back from a date with a mutual friend who we'll call 
"Knob". Knob and I were together for a few months, but it never got super serious. It was 
high school. Meanwhile Kyle and I became best friends.   When Knob broke it off, Kyle and I 
tried not to get together, but we couldn't stay apart. We're best friends to this day, together 
for 13.5 years and married for about five. He's the Woody to my Buzz, to infinity and beyond.  
Knob is still our friend, but Satan went full creeper and is out of our lives for toxicity reasons.   
So yeah, the first part of Kyle I fell for was his voice, and now I have to listen to his shit 
forever. thats really sweet

This is beyond adorable 
and I eat adorable up. 
You and Kyle are SO 
perfect together 
❤❤❤❤

Aww! That's so sweet! I 
love how you two aren't 
just married but also 
best friends.

5/4/2020 8:48:11 myoglobinalternative protect

I'm wondering if GhostofLexaeus is the killer? They played last month so would have known 
Newt played well and lived until the end and don't play that often. They kind of fit the profile 
of who I'm assuming the killer is based on the Phase 1 kill of Newt (newish player that played 
with New last month). So I should vote for them to see if they are a wolf or not? Problem is 
that they received a vote this past phase, so may be liable to receive off-target votes again? 
Also maybe my profile of the killer is hilariously wrong.

if you do vote off wagon 
you can save yourself by 
claiming and explaining 
why. 

Funny how due to 
imperfect info you and 
Ghost now think the 
OTHER is a wolf 😂

It is, but that's okay. 
Newton got killed 
because the wolves 
knew that he plays 
exceptionally well even 
as a new player, and 
they didn't want to have 
to deal with come later 
phases.
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/4/2020 9:42:16 saraberry12 Anart

Okay, so themillenialwitch is my IRL best friend, and she lives in the UK but is very much 
American, and I just want to say YOU ARE NOT BRITISH. Stop saying things like "mathS" 
and putting x's at the end of comments! This has been a friendly daily reminder of your 
actual nationality thank you love you goodbye. 

everyone knows math is 
right anyways 

Wait really? That's 
actually kind of hilarious, 
I love it.

Seems like we have 
quite a few people in this 
community who know 
each other!

5/4/2020 10:28:48 Idk_Very_Much Cultists 
This might be a little early...BUT HOLY SHIT THAT ACTUALLY WORKED. No Townies 
noticed it!!! X Did they though? 😉

Trajectory did but hasn't 
said anything.

5/4/2020 11:06:18 Ereska Roundhouse
My last comment looks like I'm hinting at having an important role. I guess now that Lance 
has drawn everyone's attention to me, wolf bait is all I'm really good for.

Odd strat from lance. I 
guess he sees a reason 
for it, and hopefully it 
ends in him healing you

Lance is kinda pushing 
you too hard here. I 
don't know why he's 
doing that.

Don't say that! Lance 
just thinks he's invincible 
and can do whatever he 
wants. Maybe he'll end 
up doctoring you to say 
sorry for all the attention 
he drew to you?

5/4/2020 11:41:00 saraberry12 Anart

Lancelot overlooking the entire existence of the Plague Doctor role feels weird to me. His 
explanation of what he "expected" the role to be just seems off. Why would you "expect" the 
role to do something when the description is clearly explained?

Lance is a little 
overconfident. It tends to 
be his downfall

He's very cocky because 
he thinks he can't die 
(he can)

Again, Lance is feeling 
invincible and thinks he 
can say practically 
anything, so he isn't 
really watching his 
words in that way. He's 
drunk on Doctor power 

5/4/2020 11:58:09 TrajectoryAgreement Chaos

I decided to reveal my role. I have no idea if they'll accept it, but I hope it'll avoid confusion 
for the seers and prevent any further chaos down the line. I'm not sure if it's a good decision, 
but oh well.

An early claim can work 
here but its risky. That 
said it takes away the 
option for the wolves, 
especially if you die and 
flip town. Probably a 
decent play overall since 
anything you do is risky

Revealing this so early 
could either go well or 
go poorly depending on 
how folks react. If you 
die, it'll be a damn 
shame because you 
showed a lot of promise 
as a new player in the 
community.

I'm exactly sure why you 
did this, but at the 
moment I've forgotten 
your role, so maybe it's 
for a good reason?

5/4/2020 12:58:02 spacedoutman Secure
I'm trying to count votes, mainly to see if my votes were negated by Mr Stripes. But I need to 
know if jace's was counted or not. Please send help mods!!

I mean technically his 
lack of vote was counted No help given friend

I'm sorry, I can't help 
you. :(

5/4/2020 13:15:28 spacedoutman Secure

I'm a bit disappointed you won't share the status of jace's vote (not even if he was active or 
not, just if it was counted anywhere in the meta post). I'm not sure what purpose it serves 
leaving it ambiguous? The roster is always known and normally every phase we would be 
able to match the meta info between the roster count and known roles. So what makes 
removing a person so special that we can no longer do this tallying? It potentially puts me in 
a lot of jeopardy - if it is counted in the meta, then the only way the votes match is if Mr 
Stripes targeted me, meaning I need to reveal to ensure that I'm protected or that town 
knows who I am so that the Breach can't impersonate me easily. If it is not counted, then I'm 
ok. 

I'll probably talk about 
this a bit in the post 
game thread, but we as 
a community use 
collected vote counts as 
a sort of crutch. Theres 
a reason votes are 
hidden and why you 
don't get full info. The 
amount of roles and 
events that can mess 
with the vote count was 
intentional and helps 
remove that crutch. 
Town shouldn't be able 
to win solely on seers 
and vote analysis

It's for this reason 
specifically. If we give 
info about who voted, 
then players get more 
info than they're 
supposed to be given. 
You're not supposed to 
guess everything based 
on one phase of info.

Not the hosts (obviously) 
but maybe this was done 
so that you would have 
to do more detective 
instead of just relying on 
a comment from the 
hosts or even a vote 
tally? The games I've 
played where there is no 
tally helps the wolves 
out a lot. They can 
actually use their vote to 
get stuff done without 
being called out 
immediately for it. 

5/4/2020 15:03:53 redpoemage Cactus

This...is not going well. At all. Ugh...should have gone with the Blood Sacrifice Part 2 plan.

I'm starting to think we're going to need a lot of town inactivity removals to have a chance 
this game :/

Town is playing really 
well

I'm honestly shocked 
how well Town is doing. 
I thought this phase 
would be a gimme 
phase for y'all but that 
doesn't seem to be the 
case.

Town is playing very well 
this phase, and I don't 
think you could have 
anticipated the blood 
sacrifice from Lance.

5/4/2020 15:42:57 specedoutman Secure
I am just going to participate in the raid secretly. There's no point in voting anymore since Mr 
Stripe will just sit on me the rest of the game! Might as well for now

As far as you know, at 
least.

Not a bad plan with the 
limited info you have.

5/4/2020 16:20:33 GhostofLexaeus Thing

So I've shadowed more games in the last few months than I've played (since I didn't really 
get to play the last two) and it's got me imagining all of you behind the scenes going "No, no, 
don't investigate them! Change it back!"  I really hope I'm making the right choice here.

Oddly enough, we 
haven't done that yet. 
Last night it was more 
"No no wolves are 
gonna screw you over"

I've just been feeling bad 
for the wolves more than 
the town. They're getting 
screwed over pretty hard 
I think.

I was more excited last 
phase when you chose 
the wrong person to 
investigate because I 
feel bad for the wolves 
right now.

5/4/2020 16:32:58 GhostofLexaeus Thing

Okay, so I don't know how I feel about this whole DMT/spacedoutman thing.  On one hand, if 
DMT's not lying, then that means we have multiple seers, and that always makes me 
paranoid, because what if every townie is a seer?  I remember hearing about the Sideshow 
Bob thing.  On the other hand, if she *is* lying, then it's probably a ruse to get me to reveal.  
I'm not falling for it, I was planning to wait *at least* until Phase 4 to reveal in case Myo 
turned out to be Mr. Lie, and I would like to try to catch another wolf in that time.

Now, if DMT is telling the truth, *and* spaced is a wolf, then that actually makes me feel good 
about my suspicions earlier.  I know wolves tend to list off some of their own when they make 
a list of suspicious players and Myo was the first to bring up spaced, which is why I had 
planned to investigate him from the start.  However, if spaced was Plague Doctor-ed, that 
would mean the wolves are going hard to frame him.  I'm not sure why they would, if they 
wanted someone dead then they have the means to kill them, and there's no way they could 
have had any information on spaced before Myo accused him.

Now, I have to make a choice.  I feel like investigating DMT might lead me into a trap, and I 
doubt the wolves would Plague Doctor spaced two turns in a row, so I'm gonna take that 
chance.  But if spaced wasn't Plague Doctor-ed, the wolves probably know that the seer is 
going to investigate either him or DMT.  Wish me luck.

We should have 
sideshow bobed this. 
You absolutely should 
investigate DMT, but just 
to lynch them instead of 
have them night killed. 
You absolutely should 
not go public with your 
findings, because that's 
their plan

A Sideshow Bob game 
where everyone is the 
secret 173 role 😂

Sounds like a good plan. 
But you should 
*definitely* go public with 
your one finding first 
because I want the 
chaos!

5/4/2020 17:29:23 Idk_Very_Much Cultists I have no idea what’s going on right now. Hopefully H501 is town? He is
You would hope 
correctly! He is!

5/4/2020 18:29:36 redpoemage Cactus

If the wolves win this game it's almost certainly going to be off the backs of an inactive town 
after we kill most of the active players, or due to a decent number of town inactivitying out.

...I'm probably being overly pessimistic though. Realistically all we need is some people to 
keep coasting under the radar for long enough, but that's going to be hard because they're 
going to have to coast for a *long* time based on our numbers and certainly losing 2 by 
Phase 5. I also don't expect to survive the whole game either. Blackwood's got you

Well, so far nobody 
suspects IDK, so it looks 
like Blackwood may be 
your savior!

Town has been playing 
pretty well, but you still 
have Blackwood! As 
long as no one notices 
IDK's comment edits!

5/4/2020 19:05:56 redpoemage Cactus
Just wanna say mods you're handling this difficult silencing situation as well as can be 
handled <3

today has been a lot of 
really tough decisions. 
Pro tip to futute hosts: 
don't make silencers like 
this What Chef said I think so too

5/4/2020 19:10:38 spacedoutman Secure
Dealing with work while in quarantine AND trying to survive a wrong or fake seer finding is 
NOT how I wanted to start my monday >:( Shame on the Breach!!!

You got put in a really 
shitty spot from a lucky 
guess. You'll manage 
though, as much as it 
sucks for now Mondays, am I right? Yeah, it kinda sucks

5/4/2020 19:18:20 spacedoutman Secure
Special shoutout to Kylie Minogue for being the ultimate party music to distract from the dim 
chaos of real life and HWW

what othello and keira 
said

Gonna need some links 
to your favorite tracks 
there Spaced

Kylie Minogue? Can I 
have a link?

5/4/2020 21:20:25 myoglobinalternative protect

SCP-2521is a really well-crafter counter to my role. I'm not entirely sure what I want to do 
this phase. Right now TrajectoryAgreement is the 3rd place with 2 votes. Either I could vote 
for them and see if the claimed and revealed number of votes stays consistent (although 
very much expecting some wolfy shenanigans here) or I could vote for somebody with only 1 
vote as of yet and see if they tie TrajectoryAgreement at 2. This would only work if nobody 
else votes for TrajectoryAgreement. Not nearly as easy as last phase where I picked 
somebody random to see what would happen since there was consensus.

There was a lot of 
thought put into vote 
manipulation roles to 
make them mess up 
totals. Oddly enough the 
votes right now are 
pretty concentrated on 2 
people. Vote fair and 
you're good

I mean, your role only 
counts if you vote for an 
anomaly, and Mr. Fish is 
definitely an anomaly.

There are really only two 
targets, so I'm not sure 
how much your vote 
matters today.

5/4/2020 21:22:49 redpoemage Cactus
Somehow until now I completely missed the audio recording in the flavor. It's absolutely 
amazing.

But wait, THERE'S 
MORE

Kyle appreciates this but 
doesn't comment here 
for some reason

Isn't it? it's great and I 
love it so much.

5/4/2020 22:13:26 DruidNick Ethics

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gd286z/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_two_my/fph705l/ I'm really hoping this means that they understand. Especially with the 
other conversation we were having about flairs. looks like they don't

They don't seem to 
know. I don't think they do

5/4/2020 22:19:55 redpoemage Cactus

This is definitely in the running for one of the worst game starts I've ever had as a wolf :/ 2 
wolves pretty much guaranteed dead, and a third about to come under heavy fire. Also pretty 
unlikely I survive too long unless my fakeclaim goes amazingly, so that's half the team I'm 
already assuming isn't lasting the whole game.

...and the half the team that's left has 3 people that are barely participating.

RIP. On the brightside, depending on how quickly this disaster goes I'll be able to better 
focus on final school projects.

Also, maybe my team and I will be able to make at least one impressive play before we die 
so this game doesn't look like a *complete* stomp.

You're playing great. 
This town is just insane

You've got folks to work 
with! Don't be so down 
just yet!

You guys are playing 
really well! The town just 
got a really good leg up 
on you...

5/4/2020 22:21:04 myoglobinalternative protect

I've decided to vote for somebody that has a single vote right now. Even if I vote for 
TrajectoryAgreement and there are 3 votes, unless somebody claims the extra vote last 
phase I'll never know if it was my 3rd vote or secret wolfy interference. 
My options are Lancelot_Thunderthud, Disnerding or Spacedoutman. I think I'm going to go 
with Disnerding since they are the quietest of that bunch. I really hope this is the right 
strategy and the right pick of person. good plan

Well, with luck you'll get 
some info! Sounds like a good plan.

5/4/2020 22:23:23 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

So this was a relatively hard decision to make. Still P2 so no clue if the wolves are having a 
strategy for nightkils or what

Ultimately the clincher wasa combination of "Everyone's said save DMT, so wolves killing her 
is more risky", ""I'm actually a reasonably strong enough nightkill right now" and "Keeping the 
doctor till late game is super important for us"

DMT if you died due to me and doctor shenanigans again... Sorry ;-;

I appreciate your 
concern here, but its all 
an elaborate ruse. 
Healing DMT the phase 
they get killed would be 
a fantastic meme though

Come on, don't you want 
to be helpful and heal 
your friends? 😃

You should just move off 
of yourself, ya know, just 
to see what happens. 
Nothing bad I hope!

https://i.kym-cdn.com/entries/icons/original/000/023/021/e02e5ffb5f980cd8262cf7f0ae00a4a9_press-x-to-doubt-memes-memesuper-la-noire-doubt-meme_419-238.png
https://www.reddit.com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gd286z/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_two_my/fph705l/
https://www.reddit.com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gd286z/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_two_my/fph705l/
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/4/2020 22:30:32 myoglobinalternative protect
Based on my action last phase I know that whichwitch007 is likely town, otherwise this 
convenient late phase problem with the events for would be super sus.

Yeah it would be. She is 
town and actually having 
issues though. Poor little witch 😞 She is

5/4/2020 22:34:22 redpoemage Cactus
I should probably make clear I definitely am still enjoying this game despite the feelings of 
hopelessness I'm getting (those feelings are pretty typical half the time I'm a wolf xD). thanks redpoe <3

Good! I imagine it 
doesn't feel great.

You're doing well. I'm 
glad you're still enjoying 
the game.

5/4/2020 22:36:20 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

I was this close to having my trigger fingers change my vote to an event for the last 5 
minutes.  Ultimately though, curiosity won out. I am happy to save the event if it's needed, 
but knowing how severe the punishment could be felt more important to me.

saving DMT would be a 
great meme

It would have been a 
great meme. Reread the 
confessional though, 
chef. That's not what 
he's talking about 😂

I would love to just SEE 
what happens when you 
"save" DMT. Just try. 
Come on. Try it.

5/4/2020 22:49:34 myoglobinalternative protect
So unless I got very unlucky Disnerding is also going to go into the list of 'probably town' 
along with whichwitch007.

I mean statistically you 
usually hit a human, but 
yes

With Stripes likely dead 
soon, that seems to be 
the case

Then you'll find another 
town!

5/4/2020 22:55:52 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Hahahahahahahahaha! Coolcoolcoolcoolcool <—-> lol

5/4/2020 22:58:04 TrajectoryAgreement Chaos

Given that Idk_Very_Much has been allowed to edit his comments during the 2nd phase 
without being stopped, after I submitted my confessional about that, I think something weird 
is going on. Maybe his role forces him to do that? Maybe? Who knows?

Who truly knows, really? 
Not I, no no hmmmm

5/4/2020 23:09:01 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

The wolves probably shall start suspecting I am the real doctor, but that was inevitable 
anyway. 

Let's see if they're gonna sic the redirect on me or play a second round of chicken 

Either way, I'm happy the role (for now) is working exactly as I intended - "I always protect 
myself and stay immortal" Yes, yes they have

I have to say well 
played, but maaaaan 
does this feel greedy 😞 I both love and hate that.

5/4/2020 23:09:36 GhostofLexaeus Thing

Either DMT is a big fat liar (which I doubt) or a lot of coincidences happened Phase 1. My 
thoughts are that while I was busy discovering a wolf, either DMT was redirected or spaced 
was Plague Doctor-ed. why don't we have both?

Coincidences certainly 
can happen on Phase 1, 
Ghost. Like you 
happening to discover 
"A Wolf"

I'm surprised more 
people don't think that 
DMT is lying. I guess a 
seer claim is pretty 
important, so you have 
to see it through.

5/4/2020 23:10:13 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

"They have balls of steel"

I like that description!

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gdoal0/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_three_did/fpijrbu/

Thats one way of putting 
it

Those big iron clankers. 
Like truck nuts! lol

5/4/2020 23:37:04 myoglobinalternative protect

The more I think the less I can see very strategic players like RedPoeMage, 
Lancelot_Thunderthud and SpaceOutMan being wolves in this game. 2 phases in and they 
don't appear to have attempted to block SCP-999's role. It would have been very easy to 
chuck an extra vote or 2 onto TrajectoryAgreement to block me trying to tie somebody to 2 
votes. Or maybe this is the logic problem in the Princess Bride? And one of the is a wolf, but 
they don't want us to think it so the wolf team isn't using strategies they they would likely 
suggest. But really I think that is ridiculous and I'm leaning more town on at least RPM and 
Lance.
This game is very newbie heavy, which is great, but it also means that the wolf team is likely 
newbie heavy. Newer players tend to be quiet, which makes them much harder to analyse.

redpoe has been busy 
putting out fires

Surprisingly, only two 
newbies in the wolf 
team.

Yeah, there is lots of 
confusion going right 
now. 

5/4/2020 23:37:32 myoglobinalternative protect
if every one of my reads has been wrong so far I will laugh so much. I was already wrong 
about Newt. no comment Well... hehe.

5/5/2020 0:43:38 myoglobinalternative protect

I forgot the names of the factions and thought H5 was a wolf. Whoops. This isn't even the 
first game this has happened in. During Survivor I could not keep the teams straight and 
every phase would be excited before realising that it was the name of the town faction, not 
the wolves. Should I RES tag myself with a faction too? "SCP-999, FOUNDATION" You can I guess

If it helps, yes. Or... you 
could look at the title.

Yikes, might want to fix 
that then.

5/5/2020 0:44:13 redpoemage Cactus

I get the sense that secretly piling on people to change vote and event results is supposed to 
be a significant tool in the wolves toolbox this game, but I'm getting the sense that most of 
my team isn't online enough to use that kind of strategy effectively :/

Yes and Yes. Votes not 
adding up was very 
intentional and it just 
hasn't mattered yet

That is kind of an 
unfortunate thing where 
you're the most active 
player in the wolf roster. 
Yeah, votes being 
uncertain was an 
intended theme of this 
game, but town is going 
ham.

I would agree, you guys 
just got hit really hard by 
town so far.

5/5/2020 1:27:10 spacedoutman Secure
What if Mr Lie is trying to get removed by inactivity strikes??? Then the wolves don't give up 
their night kill Good idea

That would be an 
interesting strategy if 
they tried it.

Ooo, interesting idea! I 
don't think that they 
planned that, though.

5/5/2020 1:29:00 redpoemage Cactus

I feel like I probably should have suggested DMT do a mass ping right when they claimed...in 
hindsight that would have greatly increased the chance of a counterclaim.  Also, I suspect 
there's a good chance there isn't actually the strong seer in this game, just Gears and maybe 
999. All 3 plus Visions would be...well...absurdly powerful.  Then again, since we have 
Plague Doctor there probably is the strong seer. Which means either Gears and/or 999 isn't 
around. I'm hoping it's 999 to help my fakeclaim, because I'm sure I'm going to need it. My 
town playstyle just doesn't let me survive whole games as a wolf, I'd have to do way too 
much that hurts my wolf team to actually be credible as town me, and although I admit I do 
like to lead wolf teams to a degree, I actually much prefer to *be* bussed than to bus fellow 
wolves.

All the seers are here, 
but there aren't any 
perfect seers. Again, 
imperfect info was a goal 
for us this game. No 
seer claim has been 
correct so far and I love 
it

Honestly I don't know if 
that would have hurt or 
helped. But I know 
you're carrying a lot of 
the weight of the wolves 
on your back, so I'm 
sorry that you're under 
so much stress.

I kinda thought the real 
seer would come out 
after DMT's claim, but 
it's better for town that 
they did not. You do 
have the "strong seer" in 
this game, and I'm still 
waiting to see what 
happens with that info 
from the first phase 
(looking at you Ghost! 
Give me the chaos!)

5/5/2020 4:05:44 spacedoutman Secure

Every game I get an idea that is VERY OUT THERE and this time is no exception. I'm happy 
to be exonerated though <3 Thanks GhostofLexaeus! If only you posted before I spent all 
that time writing F

Sometimes seers come 
in to save the day at the 
wrong time. Like this 
one, for example. RIP

5/5/2020 4:33:35 WizKvothe Voltaic
Heck, I was about to being active from this phase onwards but I got silenced. Do we even 
have a silencer? Another secret role? Ugghh... 

Another secret role. Who 
seems to have a great 
sense of who's going to 
be active. Take this time 
to write up some notes Another secret role 😉 Yep!

5/5/2020 5:28:58 Ereska Roundhouse

I wonder if Lance himself might be the doctor who protected himself last night. It's something 
I could see him do.

I think Ghost is telling the truth, but as long as we don't know the identity of Mr. Lie I am wary 
of any seer claims. I'm still sus of wizkvothe. He never replied to my comment about finding 
him suspicious. He is strangely absent this game, not at all like himself. Yes. No. Silenced

Oh is she now? Is she 
telling the truth? 
(Technically yes but it's 
also a lie)

Ha someone finally gets 
it!

5/5/2020 6:01:50 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

So... This phase is a lot easier to protect.

If the wolves suspect I'm the doctor, they will put a redirect role on me before trying to kill me. 
So trying to protect myself is just not worth it, I'm a dead man either way.

If the wolves don't suspect I'm the doctor.... They shouldn't be planning to kill me again yet. 
It's a big risk and I'm going to wager they won't take it. Which means I should be safe enough 
to protect who I want.

One way or another, I'm submitting a protection for who I want. --->

They haven't decided 
who to kill just yet, so I 
guess we'll find out 
exactly how much of a 
gamble you're playing.

We'll see! Maybe you 
get lucky, or maybe you 
make a terrible mistake

5/5/2020 9:00:42 FairOphelia Boring

This flavor is amazing. Kyle, did you know that Othello is about to get a degree in English 
and that he has a TON of potential as a video game writer? And Othello, did you know that 
Kyle has a series of sci-fi stories he's been working on for years that I think should be 
published? I don't know if Chef or Keira have sci-fi resumés yet, but if so I'd love to hear 
about it! I'm assuming that as part of the SCP mod team there are likely some cool 
accomplishments or ideas to talk about. Please? I love encouraging creators!

I've got the science part 
of sci-fi and a passing 
interest in space stuff if 
that counts

I did know that! And now 
Kyle and I are arranging 
a hopeful collab!

Sorry, no fancy Sci-Fi 
degree here, but I do 
enjoy it!

5/5/2020 9:03:08 FairOphelia Boring
I don't think anybody knows I chose to participate in the raid. I don't know if it made a 
difference either. It's our little secret, don't tell anyone I was selfless, mmkay? 

Nobody knows, but you 
did help

It would have if witch 
didn't get their vote in. 
You're helping!

I don't think anyone 
knows, but what you did 
definitely didn't hurt, so 
that's good.

5/5/2020 9:06:07 myoglobinalternative protect
This game is moving very quickly. We really haven't had the slow early phases that most 
game have. I hope the facilitator team has been duly entertained.

Yeah its kinda weird 
seeing it go this fast. 
Definitely entertaining

We are! Frustrated 
sometimes, shocked and 
sad others, but entirely 
entertained!

I'm highly entertained! 
Of course, I'm not doing 
most of the work!

5/5/2020 9:06:33 myoglobinalternative protect I'm having so much fun. My role is so cool. I don't want to die this phase. Booooo.
I don't want you to die 
either

I'm glad you like your 
little friendly blob of 
peanut butter role. He's 
very cute.

I like your role, too! He's 
just so sweet and 
wholesome.

5/5/2020 9:06:49 FairOphelia Boring

My kid just said that she's 16 mice tall. My first thought was that mice aren't a standard unit 
of measurement. My second thought was that maybe they should be. Horses are measured 
in hands, right? But human hands come in a wide range of sizes. Mice don't, they're all 
similar in their smallness. Perhaps horses should be measured in mice instead of hands. 
Thoughts anyone?

Wouldn't be the weirdest 
unit I've seen

Cars are measured in 
horses, too. Maybe there 
should be a Barn 
Measurement System. 
16 Mice to a Horse. 3 
Pigs to a Horse. 3 
Horses to a Cow.

Did some research: one 
normal house mouse is 
around 3 inches long 
(excluding the tail). So, if 
you have 16 of those, 
you give yourself 48 
inches, or 4 feet. Do you 
think that this 
measurement is 
accurate? It seems 
pretty reasonable to me, 
actually.

5/5/2020 10:31:52 Ereska Roundhouse

I think I believe Ghost's claim over Myo's. Isn't it convenient that Myo claims to be another 
anomalie on the town side? It's weird, I was actually getting town vibes from Myo. But I also 
don't see much reason for Ghost to lie. If she was Mr. Lie, shouldn't she try to throw doubt on 
the other revealed seer DMT? Instead she is soft-confirming her. I guess we will know for 
sure who is lying tomorrow. oof I'm sure we will 😉

Maybe that's because 
Myo is actually town! 

5/5/2020 11:00:29 Idk_Very_Much Cultists 

Welp. That was fast. My planned fake claim (if that’s allowed) is that I’m an anomaly 
roleblocker who tells stories to people and keeps them busy all night. And because I like 
talking so much I have to say my role each phase.

Also, thank you mods for not killing me when I accidentally didn’t use your exact wording.

its a really tough role to 
play, we can at least be 
a bit lenient about it We are merciful

Can you make fake 
roleclaims? I'm not sure 
you can say much of 
anything about it  

5/5/2020 11:38:27 TrajectoryAgreement Chaos

I'm pretty sure that Idk/Lord Blackwood is under some type of restriction that prevents him 
from saying what his role does. I have absolutely no idea how to get past that, but I will find a 
loophole eventually. 

Yes. There isn't one. 
You're best just lynching 
her. But please keep 
making it fun to watch

Each team got a troll 
role. I'm glad you two 
are bonding over it ❤

You're going to drive 
poor IDK crazy
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/5/2020 12:09:39 Ereska Roundhouse What the hell is up with Idk?
HE IS LORD 
BLACKWOOD

His role is Lord 
Blackwood. You'll never know!

5/5/2020 12:46:58 Idk_Very_Much Cultists 

I have no idea what to say. I’m trying to hint at a role that knows the number of wolves, but I 
might be being too obvious?

Mods, I’m sorry if this isn’t how you intended for the role to work.
You got the # of wolves 
right, oddly enough

You're doing great. It's 
partially on us for not 
specifying literally 
everything you can and 
cannot say, so you're 
trying to find loopholes. 
And good on you for 
trying!

I think you're doing quite 
well, and this has been 
very entertaining to 
watch! Go Lord 
Blackwood!

5/5/2020 13:08:28 saraberry12 Anart

What's a girl gotta do to get the doctor AND killing wolf to target me in the same phase so I 
can catch someone? I'm currently thinking WhiskeyMakesMeHappy is the doctor, so if I get 
targeted by her and one other player, and receive a PM saying I was saved, that will confirm 
the role of the killing wolf. And then I can die happy, knowing I was helpful (I'm starting to 
sense I'll be targeted soon, based on how vocal I'm being this game). SoonTM

You almost were! And 
also Whiskey is a useful 
role, but not quite Doctor 
level.

I bet if you keep being 
vocal, you can probably 
get a wolf to target you. 
Getting Lance to doctor 
you, however, is a 
different story.

5/5/2020 13:41:02 redpoemage Cactus

So long as Sameri doesn't get lynched today I'm feeling *way* better about the game now.

I can't believe I managed to guess the seer target Phase 1! And we managed to frame one 
of the other investigative roles with it! Their only other investigation being confirming 
spacedoutman (who we basically confirmed ourselves by Phase 4 by our botched frame of 
them) is great too. And having learned that I *can* redirect more than just like two actions 
means that I and not just Sameri are an option for neutering them.

I'm pretty uncertain whether this whole thing will make my planned 999 claim more or less 
believable, but it'll be interesting to see. I'm considering changing up my claim, but 
depending on who is alive a clever player might notice how many hints I've left to me being 
999 and think I'm a lying wolf who changed their fakeclaim.

Sameri won't get 
lynched today, He'll get 
lynched tomorrow after 2 
seers check him

My guess is with the 
help of Druid you can 
save Sameri for a few 
phasesz

This phase has definitely 
been going better for the 
wolves. I think you guys 
have a much better 
chance after this phase, 
but everything is so fluid, 
so we will see.

5/5/2020 13:42:27 GhostofLexaeus Thing

*throws caution to the wind*

I think I actually suck at this game.  I always get paranoid and reveal early.  My username 
comes from when I did the same in the Kingdom Hearts game.  And I have no idea what I'd 
do if I was actually a wolf.

nah revealing early as a 
seer is fine. You just got 
bad info

Hey, you did the choice 
you thought was the 
best. And that's totally 
valid.

For the information you 
have, I don't think that 
was entirely a bad 
decision. You "caught" a 
wolf, and someone is 
claiming your role as 
well. It makes sense to 
me.

5/5/2020 14:00:11 Idk_Very_Much Cultists

Nobody seems to want to lynch me, which is good. But I’m not sure how much longer I’ll be 
able to keep Trajectory happy and not give away my role, which is bad. No idea how this will 
all turn out, but things look less bleak than they did before this phase.  At the very least, this 
has definitely been a unique WW experience for me. You're doing great

Someone had to get the 
Troll Role, and honestly 
you're rocking it.

I think the fact that you 
can't say anything about 
your role is preventing 
you from saying 
something wolfish, and 
all in you seem more like 
a townie (or neutral) 
stuck with an annoying 
role that you can't really 
say anything about. 
You're probably the 
safest wolf out there. 

5/5/2020 14:11:01 redpoemage Cactus
If Wiz gets lynched today I don't know if I'll more feel bad for them or more feel great that we 
picked a great target to silence.

Probably both. I'm 
leaning towards option A 
personally Probably both I think you'll feel both

5/5/2020 14:37:43 Ereska Roundhouse

Is it ok if I use these confessionals to talk about Rysler's first game in the Mafia 
Championship? I don't know where else to go - for obvious reasons I cannot talk with Rysler 
himself right now, and apparently as his substitute I am not allowed as a spectator on discord 
either. But by the time these confessionals become public Rysler's game should be over.
It's a really different experience. Phase 1 lasts 3 RL days (they're now on day 2), they know 
exactly how many roles there are, and there are only 15 players, 3 of which have yet to say 
anything. The forum format is taking some getting used to, which might be why Rysler has 
been playing under the radar so far. Alternately he might have a role. There are three 
wolves, and three town roles that each combine doctor, tracker (can see who the target 
visited), and motion detector (can see if the target is visited or visits, but cannot distinguish 
between the two). If I understand it correctly, the game is being judged, and it is obvious that 
some of these players really want to move to the next round in the Championship from the 
almost aggressive way they are playing. Or maybe different werewolf communities just have 
very different playstyles. Anyway, if I was a wolf, I'd take out these loud players first, so 
hopefully Rysler's subdued playstyle will actually be in his favour, and allow him to live longer 
to dazzle everyone with his clever conclusions in late game. So far I think he is doing a good 
job.

Theres a server for MU 
and a spectator channel 
on the HWW server. I'm 
not sure how I feel about 
rys so far in champs, 
mainy because I can't 
get much of a read on 
him. I'm leaning town 
and MU spec chat is 
leaning wolf. He's 
playing well though and I 
can see him lasting a 
while and being really 
useful late. 

Goddamn that sounds 
excruciatingly complex 
and long. I definitely 
could not play that kind 
of game.

1 Phase is 3 days? Do 
they even have any 
thing to talk about for 3 
days? That just seems 
frustrating.

5/5/2020 16:14:04 WizKvothe Voltaic

I just hate it. Can't they see I'm not active in this game. I mean literally they are putting 
anything and making it two n two four. N to put fuel to the fire I can't even respond. I'm 
silenced. This is the worst lunch I'm ever going to have in the history of HWW.... Ugghhh.... 

If we didn't fuck up 
yesterday town would 
know theres a silencer 
and you'd be alive. I'm 
sorry. That said, you've 
been pinged enough 
today for someone to 
realize something is up

It happens sometimes. 
People are often 
silenced and then 
lynched or killed in 
games with a silencer. 
Though in your case 
they don't even know 
about the silencer

Yeah, this really sucks. 
I'm surprised that 
basically no one has 
thought that there might 
be a secret silencer role.

5/5/2020 16:49:15 Bjarnovikus Plague

I was about to say an angry PM with "I DID SUBMIT MY ACTION. WHAT THE HELL", but 
then I unlocked my PC and saw that I didn't submit my action before going to sleep. God 
damn it brain. Heck, I actually submitted my vote, and forgot my action probably. So I have to 
lie to town (https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gdoal0/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_three_did/fpl3ujo/) such that at least the number of inactives is correct. I'll probably reveal 
later, but it's not the time for that, yet (if ever). F The Mods never lie. Oof, best of luck to you

5/5/2020 17:56:39 Idk_Very_Much Cultists Finally going to dive back into the comments. I have no idea what to expect. have fun Theories upon theories! Have fun!

5/5/2020 18:19:29 Ereska Roundhouse
I'm not sure what to think about people following my placeholder vote. However, the people 
who first jumped on this train are giving me town vibes, so hopefully it will be alright.

wolves need something 
after today and 
tomorrow

It will be alright. For the 
wolves. Well...

5/5/2020 18:42:42 DruidNick Ethics

Not much to say this phase. Got worried that Sameri was going to be on the chopping block 
this phase, because of the accusation against Myo, but it looks like that's been smoothed 
over for now. You're good for now

It'll likely stay smooth for 
a while

You're going to have a 
hard time keeping 
Sameri alive, but best of 
luck

5/5/2020 18:59:50 redpoemage Cactus If IDK is making confessionals, I really look forward to reading them. they're pretty good
You'll feel bad for them, 
but laugh later. You'll like them!

5/5/2020 19:05:46 specedoutman Secure
Ugh now I'm getting vibes that redpoemage is SCP-999 since they seem certain that myo is 
lying. 

you took the bait. This 
will not be a problem 
soon 😉 Well, that was his plan

5/5/2020 20:03:00 spacedoutman Secure

Why is myo not freaking out more about how close the vote tally is?? If I were a special role, 
I would be much more upset and calling the votes for her a wolf push. Especially when things 
are set to be resolved literally next phase. The more I think about it, the more I'm convinced 
she's lying. Her claim is convenient and obvious. She will be exposed next phase when Mr 
Lie is revealed to NOT be GhostofLexaeus and all the people who claim to vote for her now 
will look 'good' for doing so early. I might surprise switch my vote to her - if she is actually 
Breach, Mr Stripe will probably block a myo voter and I will get my double vote in for her 
counted...

This is also predicated on redpoemage's seeming certain that Myo is lying. If he weren't 
SCP-999 or some other investigative role, he would probably think waiting until next phase to 
unravel everything is the best course of action. -->

You have been 
bamboozled spaced! 
Unbamboozle yourself, 
quick!

Wow, these are some 
crazy mind games that 
are being played.

5/5/2020 20:20:37 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

So. Clearly, of all the "outted" people. Ghost seems far too believable. Their logic sounds... 
wrong in just the weird way that a wolf won't fake.

So going to protect them and see where it goes.

Valid choice but protect 
DMT just so theres 3 
docs on them

Wrong person to protect 
to guarantee no death Not a bad idea

5/5/2020 20:59:39 redpoemage Cactus

Glad Myo didn't actually become the main lynch target. Wiz needs to be lynched first to free 
up our Silencer.

I briefly considered trying to finangle a double-lynch, but again that'd require a more always 
online wolf team. It'd also require more declared votes by the town. poor wiz

Almost got one if you 
didn't speak up 😉 You were so close!

5/5/2020 21:08:01 redpoemage Cactus

It's really funny that when I do something solely due to reasoning of what I'd do if I was the 
town role 999 (create consensus so I can investigate whoever I want with a single vote), a 
few people find it suspicious xD

Hopefully if I'm forced to claim that'll make it make sense. Loads of my behavior this game 
has basically been roleplaying me playing 999. Probably the most dedicated I've been to a 
fakeclaim in a while.

I think I can also make a decent case balance-wise why 999 might be doubled up on, since I 
think that will be the biggest source of doubt.

We should have done 2 
999s

I believe in you RPM. 
Bamboozle those 
fleshbags!

You're doing a great job 
playing out your fake 
role, and a few people 
have already bought it!

5/5/2020 21:22:08 saraberry12 Anart omg themillenialwitch is making friends. SO PROUD OF YOU BB <3 --->
TMW is so wholesome 
and kind Aww this is so sweet!

5/5/2020 21:37:22 redpoemage Cactus
lol at the theory I'm Mr. Lie because I did one of the most town redpoe things I've done all 
game. She's close I guess?

Accio is trying, I'll give 
them that.

Just read it, it's quite 
funny considering 
everything you've said 
so far

5/5/2020 21:39:11 redpoemage Cactus
I'd be overjoyed if the Doctor or Bodyguard bought the idea that I was Mr. Lie and target me 
instead of DMT because of it. Maybe you get lucky

At least Bjarno has to 
move off the have a 
chance at Blood 
Sacrifice working. And 
fortunately for you, 
Bjarno is around

Maybe you could 
remove some of those 
protection roles off of 
DMT

5/5/2020 21:49:02 redpoemage Cactus

I *really* hope Myo's idea that Ghost is Mr. Stripes catches on. It would be so great for us. 
Granted, this will only happen if we successfully kill DMT tonight which I'm honestly not 
feeling too great about the chances of. I think our best odds are if the Doctor and/or 
Bodyguard bought the theory that there is no Mr. Stripes in the game so the wolves don't 
want to kill Mr. Lie (that's one of several possible explanations for Lancelot being protected).

Also, wow, I've only read 4 pages of that 30 page article I'm supposed to react to. I should 
really try to focus more and maybe *actually* close reddit like I said I would. Something 
about WW and Mafia make it way more distracting than almost anything else.

successfully getting a kill 
tonight requires 2 layers 
of protection to leave (or 
1 to leave and 1 to fail) 
and alchemists 
submitting a kill. Good 
luck

Werewolf certainly is a 
worthwhile distraction.

Well, first you have to 
get your killing wolf to 
submit a kill, and then 
you have to get rid of the 
several doctor roles 
sitting on DMT right now. 
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/5/2020 22:03:12 myoglobinalternative protect
I almost forgot to change my vote off GermanShepardDog. Getting lunched due to my own 
vote would be the worst. yeah that would suck

It was actually on Ghost 
this whole time

Ha! Maybe you should 
have stayed on GSD.

5/5/2020 22:24:06 bigjoe6172 Chicago
I can't wait to see whether or not this sacrifice plan pays off like I hope it will. Plus, I've finally 
got all my school work done so I can actually pay attention to this game again!

It will. It took a bit of luck 
and some great docs, 
but it will

We'll have to see if it's 
all worth it!

Yay for finished school 
work!

5/5/2020 22:46:11 myoglobinalternative protect
Please let Ghost actually be Mr. Stripes because otherwise I have no clue what the heck is 
going on.

Ghost got unlucky and 
nobody has noticed that 
its a possibility yet

Ghost has gotten 
BEYOND unlucky

Ghost has not been very 
lucky with his picks this 
game 

5/5/2020 22:49:57 redpoemage Cactus

I'm guessing nerd was SCP-4999. If they were Leslie, they might have been removed for 
inactivity immediately when they didn't pick a lover Phase 1 (granted, that's a bit of a grey 
area and maybe Leslie would have been given a random lover if they didn't pick night 1).

Doesn't matter too much though, since if 4999 was gonna cooperate with the town by giving 
them role info on the lynched people they probably would have claimed already.

4999 is very alive. 
Secret neutral roles exist
(ed)

Nerd earns the Othello 
award. Be a Secret 
Neutral role that dies 
before Phase 5. Leslie is still alive!

5/5/2020 22:55:31 bigjoe6172 Chicago
Me when I see that the plan seems to be going off without a hitch.
https://tenor.com/view/tim-curry-contentment-happy-sigh-relief-gif-11041782 You played it right

Hell yeah I'm glad you're 
satisfied! You did good!

5/5/2020 23:05:31 saraberry12 Anart

Okay so Ghost is claiming she visited me last night and that I am Foundation. Which I am. 
But no one visited me last night... I'm worried that she is about to go down as Mr. Stripes, 
and is throwing my name out there because I'm a vocal townie and she wants to throw 
suspicion on me for when she shows up Breach. The other possibility is that she was 
redirected. Ugh. When is the right time to role claim? Being a non-vanilla townie is v 
stressful.

CLAIMS FOR THE 
CLAIMS GOD Chaos time. Do it now.

Yeah, there's a lot going 
on right now. Though, I'd 
love to see you claim 
just to make things more 
interesting!

5/5/2020 23:50:57 myoglobinalternative protect

I really hope Ghost is a wolf. For one: I'll be absolved and also they were the first person I 
thought of as being evil when I saw that Newt was killed. I'm going to be so confused if they 
aren't a wolf. 

That would be nice, but 
they're actually their 
claim

You Are Confusion. 
Mods Explain? What 
You Mean Ghost Is 
Town?

Whelp, get ready to be 
confused...

5/5/2020 23:51:25 myoglobinalternative protect 24 hours is so far away, I just want to know nowwwwwwwww
its soooooooooooo 
looooooooooooong

Alright Ms. Salt, we'll get 
you your golden goose. 
We just need to ask Mr. 
Wonka how much it 
costs.

Sorry, we all have to 
wait!

5/6/2020 0:15:00 redpoemage Cactus

Crazy idea that's probably not true: What if Lord Blackwood can convert people, but only 
people who are in the top 3 for lynch votes (but not the top one)? Myo randomly starting to 
use creepy GIFs seems like a weird signaling thing.

...yeah, that's definitely wrong, but it would be interesting if it or something like it was true.

Oh god I wish but no. 
They're just lord 
blackwood

Their role is Lord 
Blackwood, what don't 
you understand?

Nope, nothing special 
like that. They're just 
Lord Blackwell.

5/6/2020 0:37:41 myoglobinalternative protect

Okay, I'm having more fun this phase. Last phase was very frustrating, but this one is good 
so far. HWW overlords, please let me be shown innocent tomorrow (except if this means I 
die, not then, I'll stick with ambiguous affiliation).

Thats not our job. Its on 
you to convince town not 
to lynch you

Hey, talk to the Lance 
there, bud. He's the one 
taking charge here.

I'm glad you're enjoying 
yourself 

5/6/2020 0:38:28 redpoemage Cactus

There's some fantastically delicious dramatic irony in Myo defending the person who is 
responsible for their death by deciding to frame them.

Side note: I made *so many* confessionals last game that I keep typing in "argument" (my 
codeword in the last game) as my codeword this game and then correcting it to my current 
one. I wonder if I've forgotten to correct it at all...

You're good. All cacti 
here

Don't worry, I see 
nothing but cactus over 
here

It has certainly been an 
interesting game to 
watch. Never a dry 
moment!

5/6/2020 2:00:27 DruidNick Ethics

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/geadnj/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_four_my/fpmbqhh/ Sameri's defense of not commenting here is almost exactly something I 
would say in the same situation. Are all wolves like this, or did I just bond with my living 
clone? <3

You two were meant to 
be ❤

Aww, you made the 
perfect match!

5/6/2020 2:13:34 DruidNick Ethics

I'm considering not doing the raid, but I don't know if there are any other wolves in the list 
that was selected. If there are, and it fails, though, that narrows the list down a lot. I should 
be safe, because I can claim Leslie, and they can check me to be sure, but that will still leave 
1 wolf in 5. On the upside, they would see it as 2 wolves in 6.

i mean it doesn't hurt to 
do the raid?

Follow your heart, Druid. 
I believe

Maybe they'll think 
they've caught a wolf? 
As long as it's not 
Sameri!

5/6/2020 2:53:24 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

So....

Let us resume the doctor mindgames.

I am not dead yet, so the wolves probably don't suspect me to be doctor. All according to 
Keikaku*

Bompidompi was a rather safe choice. And the wolves are gonna lose one, maybe two of 
their members today. My gut feeling says they won't try to go back to killing me, the risk on it 
is still high and their numbers are pretty down as it is. 

If they're hitting safe people, that's a great sign. I can prioritise Spaced/Sara as my main 
save and wager in the wolves being too scared to hit me/Ghost or too confident to hit 
Myo/Red (assuming they are town).

Next phase the choice  won't be as simple. Let's see.

*Translator's note - Keikaku means plan. good luck
Guess we'll have to see 
😉

Some of the wolves are 
starting to suspect you 
as the doctor

5/6/2020 2:56:25 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Wanted to share this punishment showerthought somewhere anyways. Really curious how 
the host's design of punishment has been  https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/geadnj/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_four_my/fpmv3u7/?context=3

Yeah that is an exploit 
we've figured out

Maybe when the 
numbers have thinned, 
we'll find out 😉

I kinda want to see what 
happens, too!

5/6/2020 3:08:27 redpoemage Cactus

Not great when our killing role is getting called out for being one of the quietest people in the 
game :/

On the bright side, they haven't missed a kill submission yet. yeah that really sucks
At least they have that 
going, yes.

I don't think you're at any 
risk for them right now, 
which is good.

5/6/2020 4:53:52 vanilla_townie Dreams
Well I am going to die this phase but thanks for adding me to this game! I really love it! The 
short time I am here is great! F

I'm sorry you couldn't 
stay long 😞

Well, I'm glad you still 
enjoyed your short time 
here!

5/6/2020 5:03:42 vanilla_townie Dreams
I made that comment as a joke but it seems /u/TrajectoryAgreement didn't get it and now I'm 
stuck defending a lost cause good luck

You gotta fight for your 
life now 😂 Yeah lol

5/6/2020 5:14:18 Ereska Roundhouse

I'm still getting town vibes from Myo's comments. If she is a wolf, she is a damn good one.
Is vanilla-townie really advocating leaving known wolves alive? Seems too obvious a move 
to be a wolf, but it is definitely very anti-town behaviour. because myo is town

Folks really don't get it, 
huh?

This is funny. Vanilla just 
wants to have some fun.

5/6/2020 5:42:00 FairOphelia Boring I'm gonna raid again. Shhhh, don't tell my fans! shhhhhhhhhhhh Sneaky sneaky! We'll be quiet!

5/6/2020 5:53:06 FairOphelia Boring

My friend Kay died today from a stroke. I'm part of a social/charity group that's mostly 
grandmas and a few grandpas. I'm the youngest member of the group at 30 years old. Kay 
was part of that group. She won't get a funeral because of COVID-19. I'm really sad that I 
can't hug her goodbye. 

I'm especially grateful for HWW right now because it's the same as it's always been. I can be 
social, I can spend time with friends, and it's not weird and pandemic-y. This is an important 
part of my social life and it helps me to cope with my stress. To everyone reading this, thank 
you for being here. I love this community so much. 💛💛💛 I'm so sorry for your loss

God that's a horrible 
thing to have to deal 
with. You're one of my 
best friends, I'll always 
be here to help you out 
when you need it.

I'm sorry for your loss. 
This is such a difficult 
time, and I'm sorry that 
you're being affected in 
this way. <3

5/6/2020 6:17:13 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

I won't say this out loud publicly at all (obviously), but I'm quite chuffed the wolves are not 
even trying to get the Neutrals' support. If I was a wolf, that's what I'd do the moment I'm 
found out for sure. All in be the wolf-spokesperson and explain our offerings to the Neutrals.  
Right now the town has no clue what the remaining 1(or more) neutrals are doing, and we 
desperately need Mr Watcher to side with us, not the wolves.

Let's see. I might make more Watcher/Leslie overtures today in the hopes that the former is 
still alive and is swayed

they can certainly try 
later, and they already 
have one on their side

Well, one's dead, one 
helps everyone, one 
hates them and one is in 
love with them

Well, they have Leslie, 
and they still have time 
to make their plea later 
in the phase.

5/6/2020 9:17:51 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

The more I read this phase, the more I realise killing Myo is not a great idea. Honestly, I 
inherently am starting to trust her. Her logic seems pretty solid in the kind of manner that 
makes me think she got plague-doctored. And add to that she's claiming a seer role that 
honestly can't be decieved, thanks to Stripes dying....

I think I'm going to ask for her to be not lunched tomorrow. No need to do it today, let her feel 
some pressure and let the wolves think she's dying of lunch. God knows I need more 
information on her anyways.

I still don't trust her, I just think it might not be worth the risk losing a possible seer.
FINALLY SOMEONE 
SEES IT

Seeing through the 
bamboozle? Good eye, 
Lance. You got it!

5/6/2020 9:23:32 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

That said, there's two different options for me to kill now.

If I want to be safe, I will protect Myo or Ghost. I don't expect either to be targetted, but 
there's a small chance wolves try to use today to take out our seer (assuming they actually 
are our seer). 

If I want to try and make an actual save, I should protect spaced or Sara. Those are the 
highest risk people assuming they're actually townies.

I don't think I need to be paranoid and self save quite yet. Let's see... F

They've figured out 
you're the doctor Lance! 
Save yourself quick!

But then you'll lose your 
immortality!

5/6/2020 10:08:31 TrajectoryAgreement Chaos
It's oddly refreshing to be talking to someone that's all but confirmed to be a wolf. There's 
much less paranoia involved.

the paranoia comes now 
that they're outed. What 
does what they're saying 
mean? Why do they talk 
about certain people? 
Are they wolves too or 
just town being framed?

I'm glad you're having 
fun! It's important to put 
the fun in funeral.

Yeah, at that point it's 
mostly trolling.

5/6/2020 10:11:17 bigjoe6172 Chicago Where on earth does Myo even find all of those weird gifs? ¯\_(ツ)_/¯ Hell probably. lol

5/6/2020 12:07:05 redpoemage Cactus
I have to admit I always get a little bit worried when people go full chaos that they'll reveal 
something by accident...

I trust DMT enough to 
think they won't. And 
even if they do nobody 
will catch it because its 
just more outed wolf 
nonsense

I think they're referring to 
Vanilla, who did kinda go 
full chaos. 

That's true, but I think 
DMT won't do anything 
like that.

5/6/2020 12:18:30 redpoemage Cactus
The chaos did get a vanilla townie claim out of Disnerding though, which if true could be 
useful for kill selection. Yeah thats useful

Another one narrowed 
down!

Yeah, that's at least 
somewhat helpful

5/6/2020 14:03:03 WhiskeyMakesMeHappy Heart
I couldn't remember if I submitted the right action for the right form so instead I had to 
resubmit both. Oh well! No harm no foul

Might as well. Its good to 
make sure you got it all

I'm always paranoid like 
that. Welcome to the 
club

I always find myself 
submitting like 3 times, 
just to be safe

https://tenor.com/view/tim-curry-contentment-happy-sigh-relief-gif-11041782
https://tenor.com/view/tim-curry-contentment-happy-sigh-relief-gif-11041782
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/6/2020 15:27:11 Myoglobinalternative Protect

I think I can save myself if I can manage to find a wolf tonight. This relies on 2 things 
happening: me having good instincts and the wolves not messing with the vote. I don’t think 
either are likely. --->

A failure on both ends. 
Sorry Myo.

Well, the wolves will 
most certainly mess with 
the vote, but maybe 
you'll get lucky here

5/6/2020 15:32:51 spacedoutman Secure

Ugh this is the most nervous I've been for a vote in a while. I do think the Breach will try to 
split the vote since it's a raid and I don't have confidence in several players to remain active. 
If we make it out of this phase, it'll be ok...

Neutrals are saving you. 
Proof that town should 
be nice to them

Right now y'all are good. 
You're lucky Ophelia's 
on your side!

Yeah, there's a lot that 
could go wrong for town 
here. Just remember 
you're guaranteed 2 
wolves killed today

5/6/2020 16:02:27 german_shepherd_dog cure

I'm pretty sure that Lance is the doctor, but RPM doesn't seem to. If we killed him, it might be 
a risk, but I could claim the doctor a little more freely that with him alive. Plus, we can get a 
vocal townie dead anyways. You're right

Good instincts! I don't 
know why RPM doesn't 
think so.

I think killing Lance is a 
great plan for the 
wolves! 

5/6/2020 16:59:30 Ereska Roundhouse

Not much going on in Rysler's game. The first day phase ends tomorrow (noon for me). I 
finally found out how exactly subsitutes work, as one player, who has not commented all 
phase, has just been replaced by his substitute. That must be the reason I'm not allowed to 
spectate - I'm technically part of the game. If Rysler were to suddenly go missing (he better 
not), I could be called to duty.
Rysler is still fairly quiet compared to most of the others, but when he comments he's 
thoughtful and eloquent. Some of the players have tried to put a little pressure on him, but so 
far he has skillfully deflected their probing. I almost hope he is a wolf. From my own 
experience I know that Rysler is devastating as a wolf, so that could really score him some 
points with the jury.

armin got subbed out? 
Damn I should go catch 
up (edit: It wasn't armin. 
Theres still hope for mr 
20 games a day)

Huh. That's strange. 
Well, hopefully if you're 
subbed in you get to be 
a cool wolf role then!

Interesting. It's very 
different from how we 
play here. We'll be 
rooting for you if you get 
subbed in

5/6/2020 17:52:31 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

So my internal radar of Myo keeps swapping between "She could be seer" and 'She's 
definitely evil". On one hand, I'm not keen on lunching a seer role like this if she had a not-
bad chance of being one..

On the other... She's being super suspicious. So... Just don't lynch her
Seer-spicious, perhaps? 
Who's to say?

Maybe you'll finally 
come to a conclusion on 
her after this phase?

5/6/2020 17:52:34 redpoemage Cactus

It's strangely appropriate that the Old Man, a hard to contain SCP whose containment 
protocols had to be updated several times, has caused or been involved in so such trouble 
this game and had to have host intervention multiple times. Yeah... it is *sigh*

It's definitely in character 
for sure. A frustrating-to-
contain anomaly causing 
all sorts of trouble. It is 

5/6/2020 17:57:04 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

I kept flipflopping between saving spaced and saving Ghost. I think I'll settle on spaced. He's 
not an obvious kill choice, but by guaranteeing his safety, he'll marshal our town to logic for 
sure.

I'm wagering both my and Ghost's lives on "The wolves won't be as bold yet" because of the 
save already made. Let's see if it pays off. You're fine either way

Both of them are safe for 
now. And if RPM keeps 
leading the charge you'll 
live another day 
because they're not 
convinced you're the 
doctor even though 
every other wolf is 😂

Um, I think you're going 
to die this phase if you 
don't protect yourself...
But, on second thought, 
they haven't put in for 
you, so you might be 
good.

5/6/2020 18:33:16 Ereska Roundhouse
Is Idk some weird role that gets all kind of information but is not allowed to talke about it? At 
all? Half right

They're just not allowed 
to talk about their role 
unless, it is, of course, 
that it is Lord 
Blackwood.

They have no special 
info. Only that they are 
Lord Blackwell

5/6/2020 19:09:02 DruidNick Ethics

Ugh, I'm still super torn on what to do for the raid. I have to assume that the breach knows I 
am on their side, as much as I can be. With that information, I have to let them decide if they 
want the raid to pass or fail. 

so you should just vote 
then

If you vote you're safe. 
The Raid punishes those 
who participate unless 
NOBODY participates.

You should just vote as 
normal 

5/6/2020 19:41:01 MyoglobinAlternative Protect Can I even use my ability this phase? Will Mr Stripes action work if they get lunched? Oh no. ¯\_(ツ)_/¯ Who's to say, really? hmm

5/6/2020 20:59:18 DruidNick Ethics
idk if I already posted about this, but I decided to go on the raid. It's too early in the game to 
be outing wolves when we're about to lose 2. it is

Good plan. The Raid 
was fine anyway 
because Ophelia is a 
sweetheart, but still good 
plan

Yeah, you guys are 
already losing 2 this 
phase.

5/6/2020 21:53:19 myoglobinalternative protect

I'm feeling pretty good about picking AccioFireWhiskey as my vote tonight. I've been reading 
their comment history and there are a decent number of comments that kind of feel like 
throwing things at a wall to see what sticks. Myo is evil? Myo is neutral? Secret conversion 
roles? RPM as Mr. Stripes? Everything is styled as 'wild speculation' and nothing is backed 
up with evidence. So if people go with it and it is wrong, they can just be like 'I said it was 
only speculation' and put the blame on the people that pushed their ideas.

Othello is right, but you 
knowing they're an 
anomaly probably hurts 
in the long run. Peaceful 
neutral is peaceful

Sure is a shame your 
vote is blocked, because 
they are indeed an 
anomaly.

Well, you won't be 
finding out tonight, I'm 
afraid.

5/6/2020 21:56:11 Myoglobinalternative protect

Also I still think Sameri is super sus. He's quieted down a lot this phase. Maybe because 
there's not much to discuss with an obvious lunch target, but maybe he's decided to be a 
little bit more under the radar with other people who are not me starting to notice him a bit 
more yesterday and people giving a bit more push and questions.

I would put him as my vote today, but I've made my suspicions of him well known, so I 
wouldn't be confident that if I see an off-target Sameri vote tomorrow that it was mine and not 
the wolves messing with the votes to obscure.

You're correct. You 
should vote for him 
today

You'd be correct here! 
But I'm not sure how 
many people will listen 
to you. Nice, you got one!

5/6/2020 21:57:22 myoglobinalternative protect

But man, his comment about me being a good plague target feels very wolfy to me. One 
because I'm a bad plague target and two because it seems like something he can point back 
to if Ghost really is a seer and then I come up as town when lunched.

You actually are a pretty 
good plague target tbh. 

Well... you were a good 
plague doctor target, it 
seems

Well, the wolves got you 
phase 1. I'd say you're a 
good plague target.

5/6/2020 22:21:24 myoglobinalternative protect

Also maybe something to look at is people who seemed very sure last phase that DMT was 
a wolf and Ghost was telling the truth (this is still assuming that Ghost is a real seer). 
Obviously the wolves know who is telling the truth and possibly don't want to be seen trying 
to get the real seer lynched?

German_shepard_Dog falls into this category. Also of note that they call it the 'plaque 
doctor', which is the real name of the role. But I think a bunch of us have been referring to it 
as the 'plague doctor' because that's a real thing. Easy mistake to make. Perhaps another 
wolf tell to look for would be people using the correct role name but also seeming to not 
understand the rules at the same time? A wolf that hasn't read the rules very closely would 
likely still be able to get the name correct because they are discussing it in their sub.

There's a ravenclaw joke 
in here somewhere

What? No, it's called the 
Plague Doctor what are 
you going on about?

Well, you're right about 
GSD, but isn't it the 
plague doctor? I'm 
confused.

5/6/2020 22:21:26 spacedoutman Secure
I have a feeling I'm going to die tonight but I hope the I hope the effort put into organizing the 
raid and vote works out!! You're good for now

Nah, you're good. 
Whiskey, on the other 
hand... Not today!

5/6/2020 22:24:09 myoglobinalternative protect
Ah no, the role is actually the plague doctor, not the plaque doctor. So that theory doesn't 
hold. I saw somebody call it the plaque doctor and assumed I had the name wrong.

I take that ravenclaw 
comment back. You 
read the rules post Silly myo. How foolish.

All good. I wonder what 
the plaque doctor does.

5/6/2020 22:26:55 myoglobinalternative protect

Although that probably won't have been a good wolf-tell anyways since it is easy to fake (I 
once misspelled my wolf-faction's name an entire game on purpose). I'm kind of sad it didn't 
hold up though.

Yeah it is. At least you 
spotted the mistake 
instead of tunneling 
super hard on it

Hey, we all try to find fun 
theories everywhere. 
Some people can follow 
a breadcrumb to the 
ends of the earth.

You should just use 
plaque doctor from now 
on and see what people 
say.

5/6/2020 22:42:31 bigjoe6172 Chicago
When you finally get two wolves killed
https://tenor.com/zPXm.gif

quality blood sacrifice 
there

🦀🦀Mr. Lie and Mr. 
Stripes are dead🦀🦀

The sacrifice finally 
payed off!

5/6/2020 22:42:52 myoglobinalternative protect

We have 29 votes (if you include the 6 that went on the Raid and the 1 strike as 'votes') and 
29 people. With Justine we should have 30 but I don't get a vote if I get a human. Problem is 
I don't know if this means I was targeted by Stripes or if Accio is human. Also, still confused 
as to why the wolves aren't messing with the votes to hinder me.

You are a pretty good 
stripes target

Because sometimes 
they want you to have 
info, just bad info.

I think if they targeted 
you every phase, it 
would look a little 
suspicious.

5/6/2020 22:44:14 myoglobinalternative protect
Ah wait, I forgot to inlcude DMT and Vanilla_Townie in the number of people. So we had 32 
people and only 30 accounted votes.

This really isn't a game 
for heavy vote analysis. 
Its almost like it was 
enineered to have super 
sus vote counts

What Chef said. Lots 
could be goin' on.

Good luck trying to 
truthfully figure out who 
voted for who without a 
vote tally

5/6/2020 22:46:04 bigjoe6172 Chicago
I had this one saved just in case something went wrong but thankfully it wasn't necessary.
https://tenor.com/Fu4D.gif the wolves rn

They are certainly sad, 
but Ghost and Myo are 
gonna come under a lot 
of fire, I think

I like that one. I might 
take and use it for 
myself.

5/6/2020 22:52:06 saraberry12 Anart

Alright, Whiskey being the night kill means the town has lost a power role. I'm hoping she 
was the bodyguard role, rather than one of our seers or the doctor. But I really have been 
thinking she's the doctor for the past few phases... I hope I'm wrong. Wolves got lucky with 
this one. 

Unfortunately she was a 
seer

She's a seer. Or, she 
was a seer. Sorry about 
that.

The seer. Bodyguard 
died last phase. 

5/6/2020 22:52:21 TrajectoryAgreement Chaos I am cracking up at the phase title. I love it.
Yeah it was a pretty 
good comment Glad you approve ❤ Yay!

5/6/2020 23:13:01 redpoemage Cactus

More than for game reasons, I'm glad the German's secret action didn't backfire because 
they'd probably feel pretty bad about it if it did. And if someone else on the team got found 
guilty because of it and then lynched they would have been justifiably upset at German. So 
all in all I'm mainly glad this didn't go poorly for team emotional reasons. --->

Hell yeah flukes 
enforcing friendship!

Yeah, that would have 
sucked, so I'm glad it 
went well!

5/6/2020 23:41:49 bigjoe6172 Chicago I swear redpoemage posts the battle of wits scene from The Princess Bride once per game.

Is it bad that I haven't 
actually watched the 
princess bride?

It's a good scene that's 
worth being posted that 
often

The Princess Bride is 
such a good movie. He 
can post the scene as 
often as he likes

5/7/2020 1:39:26 myoglobinalternative protect It's so quiet *insert cricket noises* Too quiet 🤔 🤐

5/7/2020 5:02:11 GhostofLexaeus Thing

Am I the only one who's getting insanely frustrated by the lack of information we're getting? 
We're supposed to have what, three seer-types and none of us can really be trusted 
because we can't actually verify each other? I'm not even sure that *I'm* hard-confirmed right 
now. We're down to counting votes and the people we were most suspicious of two phases 
ago are suddenly among our most trusted. With the wolves having both a redirector and a 
disguiser, the town's seers are useless, with the exception of 999 (I think) who cant even 
properly verify his information because guess what, the wolves have vote shenanigans too!  I 
am not happy.

The wolves got pretty 
lucky with their targets, 
and 2 seers revealed 
early. The wolves have 
tools to deal with that 
and used them well. I 
suppose it doesn't help 
that whiskey is dead 
either

Hey, you did reveal 
yourself on Phase 3. 
That's partially on you. 
Wolf shenanigans are a 
lot harder to pull off if 
you stay secret.

The wolves got pretty 
lucky with who they 
picked the first few 
rounds, too.

5/7/2020 8:58:07 myoglobinalternative protect

Who to vote for? Who is wolfy? I've never been very good at that bit. 

People I'm assuming are town: rainbowsunite (they just seem to confused about how things 
work and what happened to be in the wolf sub, if it's fake good acting), threemadness 
(obviously), disnerding, whichwitch007

Both German_Shepard_Dog and CatShark16's sus lists were basically what I'm calling 'the 
easy lists'. It's all people that have already been called out and the answers given are short 
and exactly what people have already said. Wolves cannot have real suspicions, because 
they already know who is evil. So, question is: are these lists 'the easy list' because they are 
new, or because they're evil?

The real question is "is 
GSD still considered 
new?" (they're not btw)

GSD hasn't given a list 
yet, though? hmmmm....

https://tenor.com/zPXm.gif
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5/7/2020 9:36:22 myoglobinalternative protect

Other people that stand out: TheMillenialWitch. Decent number of comments (especially 
compare to the other new players) but not really a lot of substance. Mostly just declaring 
votes, non-game related things explaining why they were not around, or agreeing with things 
others have said. Good catch there Another good eye!

Could be a wolf tell, 
could also be a new 
player trying to figure out 
the game.

5/7/2020 9:38:37 bigjoe6172 Chicago

I think I've been very suspicious of Sameri at some point in nearly every game that I've 
played with. Then again, he has been a wolf in nearly every game that I've played with him 
so maybe I'm right about that.

Also, I think I've made more confessionals for this game after I've died then I normally do 
when I'm alive.

Sameri just rolls wolf a 
lot

I think you made 
precisely zero living 
confessionals so that's 
correct!

I don't remember if you 
made any confessionals 
while alive. Sameri 
seems to be evil a lot 
when I play with him, 
too!

5/7/2020 10:31:28 Ereska Roundhouse

I'm still agreeing with Myo more often than not, and her comments still read town to me. Yet I 
feel we have to lynch her, if only to figure out if Ghost is lying. She could be... after all it is 
weird that DMT knew exactly how the seer role works, and this was apparently the reason 
Ghost revealed. She also claims she did so to corroborate DMT's claim. What if both of them 
are wolves, who collaborated on how the seer role supposedly works, and DMT attacking 
Ghost is part of their tactic to make Ghost trusted by town? If Myo comes back town, I think it 
is more likely that Ghost is lying than Myo being targeted by the Plague Doctor. But we'll see.  
I'm still waiting for Rysler to come back in his game. There are only a few hours left in the 
first day phase. Luckily, it does not seem like he is in danger of being lynched today.

I feel pretty bad for ghost 
tbh. Its been a rough 
game for them

Honestly, if this gets 
Ghost lynched I wouldn't 
be surprised. They have 
been INSANELY 
unlucky with everything.

It would be great for the 
wolves if they could get 
both Myo and Ghost 
lynched.

5/7/2020 10:52:50 Idk_Very_Much Cultists

I can’t believe this is actually working! I’ve just been making stuff up as I go along and 
everyone seems to trust me!

I have been pretty much playing as I would if I was a townie. Hopefully Myo is town. Unless I 
get investigated I think I’ll be fine.

You'll be fine. Its not 
hard to figure out that 
you're an anomaly, but 
like there are town and 
neutral anomalies

Folks know you're an 
anomaly and can't trust 
Ghost's results. Also 
Gears is dead. So 
basically, you're fine!

I think the fact that you 
have no info to give town 
just makes you look 
more like town.

5/7/2020 12:31:52 redpoemage Cactus

lol at Ghost thinking this game would be unbalanced towards the wolves if we had a sub. It's 
a bit early to be talking balance without the full setup revealed, but so far this game definitely 
does not feel wolf sided and although the sub is helpful it's not OP or even close to that.

They're also really overselling the worth of our Framer, Redirector, and vote blocker 
compared to having 3 types of seers. For example, if the town has a Seer and the wolves 
have a redirecter that basically acts as a roleblocker (since there aren't really any great roles 
to redirect for our benefit, like a vigilante), the Seer is bound to get some results before the 
redirecter can start messing with them, thus the town gets more benefit from their role than 
the wolves do. A partial counter to an investigative role doesn't necessarily make the game 
as balanced as it was before either role was added.

technically speaking, we 
did have the balance as 
very wolf sided and you 
do have a sub. ¯\_(ツ)
_/¯

More than anything, a lot 
of the balance comes 
down to chance and the 
events. A raid in the late 
game can be 
DEVASTATING, pass 
OR fail.

Yeah, the Jack Bright 
sacrifice phase 1 really 
gave the town a leg up. 
There's no way the 
wolves are OP.

5/7/2020 12:35:29 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Honestly, I am this close to actually saving the Neutral. She could be basically our better 
seer, ngl.

Buut... There's only so many people I can save. And as much as I like altruism, I'm happy to 
see the wolves being proven murderers if they try to take out the Neutrals and just die by 
sheer numbers.

So all that means I am probably best off saving myself. Ghost is useless now but could be 
useful somewhere later. Myo isn't a guaranteed wolf so if she's town, we need the 
advantages we can get. 

My guess is that the wolves are going to kill a safe target again, but I can't be sure and 
ensuring the doctor's survival is more important than ever. So utilitarian lance

I would agree with Chef 
but now in your position I 
would do the same. The 
only thing more valuable 
than the doctor is the 
seer, and when the seer 
is useless, save the 
doctor.

Wolves missed their 
chance last phase to kill 
you.

5/7/2020 12:36:34 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Also, what kindof doctor would I be if I didn't stick with my "I'll save myself forever and 
become immortal" xD

(A boring one, that's for sure) you'd be a doctor?
You would be a doctor, 
yes

Ha! Immortal Lance 
forever!

5/7/2020 12:39:24 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

> If our doctor wanted to protect me at some point, that would be swell. 

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gewspb/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_five/fprxmqc/?context=3

Oh you have no idea, Sara You should
Probably wanna protect 
her tonight, yeah

Might want to protect her 
tonight! They're talking 
about lynching her.

5/7/2020 12:41:58 saraberry12 Anart
Fight me, Lance. I'm an organization freak and I LOVE updating vote tallies! And I know I'm 
going to die soon. I'm too vocal to keep around. Might as well help out while I still can. FIGHT FIGHT FIGHT

TOWNIE FIGHT! 
TOWNIE FIGHT!

I like your vote tallies! 
And you're right about 
being to vocal for the 
wolves :(

5/7/2020 12:50:29 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

I can't protect you today, so here's the next best thing Saraberry... The idea that you might 
get protected. Probably should work as an effective repellant against nightkills

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gewspb/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_five/fprxmqc/?context=3

Not sure thatll work, but 
its a good try

We'll see if the 
mindgames work out

I love it looks like you 
guys are actually talking 
to each other through 
the confessionals

5/7/2020 13:06:30 redpoemage Cactus

I'm actually pretty impressed how people aren't that suspicious of IDK. Them deciding to 
accuse me this phase was a good move that could pay off big in the late game if I die. 
Although, honestly I do worry some about their chances for survival in the late game since 
that's when people stop giving weird roles the benefit of the doubt.

It really is impressive. Its 
a shame it won't last

Aaaaaand now your 
suspicions will be 
validated

I think IDK will be fine 
long enough for the 
wolves to get that 
majority, if all things 
work out okay for your 
team.

5/7/2020 14:01:35 Ereska Roundhouse

Rysler's first day phase is over and they lynched a vanilla townie. Now there is a 24 hour 
night phase, presumably so the wolves have enough time to talk to each other about the day. 
I wonder how they communicate with each other - pms? Discord? I also really want to know 
if Rysler is one of them!
I like the word "sheeping" for a player following blindly along someone else's lynch 
suggestion. I must use it on occasion!

Rysler is 100% a wolf. 
Town doesn't snipe the 
vote like that. Sheeping 
is a pretty great 
expression

Sheeping and wolfing is 
hilarious. If a wolf 
pretends to blindly follow 
along a vote, they're a 
wolf in sheep's clothing!

Ooo! Sheeping! I like 
that too.

5/7/2020 14:27:44 redpoemage Cactus

Ugh...the last think we needed right now was for our killing role to have a scumslip looking 
thing. Honestly that comment doesn't look very good regardless of the scumslip. Only one 
read the whole game? That's not very believable.

Fs all around for the wolf 
team

Doesn't look good for 
y'all, that's for sure

It's really the last thing 
you guys need right now 
:(

5/7/2020 16:51:58 Fair Ophelia Boring

I feel bad voting for myself. It feels selfish. I should be voting for Myo again but I don't want 
the wolves to think I'm picking sides. I could lie about my votes, but I can't today. Sometimes 
the sneakiness is fun, but today I need to be honest. I don't know why. I guess I just don't 
have the mental resources to lie today, but I'm not 100% certain of what I mean by that. I 
need to spend some time in the Hufflepuff sub. It's just as wholesome as HWW, but with less 
murder and more cookies. Kyle says that Hufflepuffs are like Golden Retrievers and he 
imagines the Puff sub to be our dog park. That's as true as the legends of pillow fights in 
ladies' rooms. It's all real. Women go to restrooms with a buddy for a reason, and that reason 
is because it's sad to pillow fight alone. Hufflepuffs are known foodies, which is because we 
have an extremely accute sense of smell because we have dog-like talents. We're all the 
goodest bois and we like our treats. 

That's why I can't vote for Myo. I cannot tell a lie. I need honesty, pillows, and a solid biscuit 
recipe. Not deceit. It all makes sense right? Ok, good talk. 

Lying is overrated. So is 
picking sides. Good talk

Sometimes when you're 
Neutral, you're not on 
your own side, you're on 
everyone's side! 

The Hufflepuff subreddit 
is so sweet and 
wholesome.

5/7/2020 17:01:22 FairOphelia Boring

Kyle is quitting nicotine and I'm incredibly proud of him. It's not easy for him by any means, 
but I think making recordings for this game helps to focus his agitated energy, and I'm 
grateful that he has this outlet. 

Mods, I overshare a bit but there are definitely people here who don't. You never know who 
you're helping by facilitating a game like this. I'm grieving, Kyle's quitting, we're all dealing 
with COVID-19, and I'm certain there's a lot more going on with other players. Thanks for 
being here and giving our community a social distraction that we can count on. 

Thanks for the kind 
words. You've got this 
kyle.

Of course. It means a lot 
that you and Kyle feel 
fulfilled from this game. 
It's an absolutely 
amazing bonus that it's 
helping both of you in 
times of trouble, whether 
it's breaking an addiction 
or going through grief. 
You're both great people 
❤

I really appreciate what 
you just said. As a 
shadow, I know I'm not 
super involved in every 
little process of the 
game, but I'm glad that 
the little I'm doing is 
brightening your day!

5/7/2020 18:00:22 redpoemage Cactus

Man, I'm really tempted to go all in on the "Frame Myo's target" plan, but it just requires too 
many assumptions:

1.Myo will remember to declare their target before they die
2.There will be enough time for me to react to Myo's target claim
3.Myo's target won't be a wolf
4.No random technical difficulties in the short time I have to respond

So I think it's probably just best to have as a backup plan in case two people tied for second 
place doesn't result in 3rd place not being shown. Its a good plan though

Right now there's a tie 
for second, so you gotta 
vote for three for Fair to 
make sure the info is 
hidden!

There are a lot of 
variables involved, but it 
would be nice!

5/7/2020 18:29:37 spacedoutman Secure

This phase feels like the calm before the storm. Myo has stopped defending herself and it 
seems apparent that she isn't who she claims to be. So now we'll have to come up with a 
new target that doesn't come from an investigation role and accusations will fly! Poor myo

I'm sure accusations will 
fly tomorrow once Myo is 
revealed as town 😉

Once everyone sees 
Myo is town, they might 
try to lynch Ghost.

5/7/2020 18:43:51 redpoemage Cactus

Ugh...with spacedout just getting a perfect triple on their suspicions I really wish DMT had 
bothered to try the mass ping. It had a solid chance of working and they weren't exactly more 
trusted by not going with it :/

I'm generally not a fan of 
mass pings, they're 
often misused and can 
get kinda annoying. 
Theres a reason 
wereroster was disabled

A mass ping is always 
risky. It either looks 
desperate from a townie 
or desperate from a wolf.

There's not much you 
can do about it now, just 
hope most people 
disregard space's 
accusations.

5/7/2020 19:12:18 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

So early in today's phase, I was considering lying and pretending that I got a weird PM from 
the mods and it sounded similar to the doctor's protect for some reason. It was supposed to 
be a whole thing where I publicly tag you and "ask a question" and then reply "Mods PMed 
me back to shrug". 

Unfortunately that entire "I'll pretend/hint that doctor protection has a PM" was only going to 
lead nowhere. Also I had much simpler ways to draw attention to myself as "Hey what if 
Lance is protected again". 

Either way it was a thought

I'm kinda glad you didn't 
do that tbh. Using host 
responses (even if fake) 
as a tool feels too much 
like making us players. 
Hosts aren't supposed to 
play as much as they're 
supposed to watch the 
game unfold

You'd be the only one 
that knew about it since 
nobody else has ever 
been healed yet. Hmm, interesting idea.

5/7/2020 20:36:35 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

I'm getting sorta tempted to save AccioFireWhiskey given they're basically acting like a 
Town. (Despite my earlier confessionals, I'm not evil k, just utilitarian). 

But I genuinely think my defence today was strong enough that they might target me 
now/soon. And if Myo's a redirect wolf, I might need to think of defending Ghost. One way or 
another, can't risk saving AccioFireWhiskey RIP sara

Funny, we were using 
that exact word to 
describe you. Utilitarian, 
I mean Too bad for poor sara :(

5/7/2020 21:38:58 saraberry12 Anart

I'm a little worried that wolves might target AccioFireWhisky (which is v rude imo, since she's 
neutral), especially after I brought up that they could tell someone's specific role... I probably 
shouldn't have said that, and just waited until next phase to ask. But I just got so excited 
about the idea of knowing when Cousin Johnny was dead, I couldn't stop myself!

Unfortunately for you, 
they're targetting 
someone else tonight

I think they'll probably 
keep Accio around for a 
while. No need to off her 
just yet Well...
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/7/2020 22:23:46 redpoemage Cactus

I'm just gonna be sitting here refreshing Myo's userpage for the next 8 minutes and hoping I 
my fingers are quick but not slippery...

I hope I don't accidentally do something silly like throw a vote on for a fellow wolf that Myo is 
looking at just because I'm rushing so much. That would certainly be quite the blunder. At the 
very least I could play it off for my own town cred, but I'd feel pretty bad about it. You did it You got it done!

No need! You're doing 
good

5/7/2020 22:33:20 redpoemage Cactus

FOURTEEN SECONDS

I THINK I DID IT!

Myo posted with 14 seconds to spare in the phase...

Giving me just enough time to vote for Glass_Frog. I'm almost 100% certain I got it in before 
the deadline.

I actually had a brain derp and was doubting the plan in the last minute of the phase (I briefly 
forgot Myo's vote doesn't show up on town which was the whole reason I was doing this 
plan)

...now to hope that the whole 2nd place tie thing does actually still show a third place. An 
extra easy mislynch will be worth having to claim Folly is town when I claim as 999. nice

The problem is you 
decided to include 
catshark in your list of 
votes... she's an 
anomaly 😉 Nice job!

5/7/2020 22:37:51 redpoemage Cactus I think I'm still having the adrenaline hangover from that end of phase Myo watch you ok?

I'm certain that was an 
intense moment. Nice 
snipe though!

I remember doing 
something similar to that 
my first game. Very 
invigorating!

5/7/2020 22:40:57 redpoemage Cactus Reading this phase turnover backwards was a bit of an emotional roller coaster... Yeah I guess it was Bye bye dopamine high Yeah

5/7/2020 22:45:29 bigjoe6172 Chicago
I simply cannot believe that a gentlemen like Lord Blackwood would associate with ruffians 
such as those dastardly Breach fellows.

What a surprise that 
such an upsatanding 
citizen would work with 
them!

Quite! Such a rude 
fellow, that Lord 
Blackwood!

Lord Blackwood does 
what he wants!

5/7/2020 22:59:45 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool
I guess my totem of "Maybe the doctor saved you" didn't work :( RIP Sarabear, you shall be 
missed F

Hopefully you won't be 
their next victim! RIP

5/7/2020 23:04:50 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

And now... The wolves have made their first kill I totally didn't see coming.

Which means now the kills and saves get so much spicier. This is going to be a real 
challenge now.

I'm EXCITED! good luck

Or you could camp 
yourself and guarantee 
immortality! Except if 
they redirect you... oooo, have fun!

5/7/2020 23:15:46 spacedoutman Secure I feared this would happen, but at least IDK was taken down somehow. 

mysterious 
circumstances are the 
best circumstances

How did they die? Who 
knows?

Taken down, but by 
who? or what? 

5/7/2020 23:17:50 TrajectoryAgreement Chaos
That was an unexpected turn of events. I'm a bit disappointed that we'll probably never get to 
find out Idk_Very_Much's deal.

We'll tell you in the post 
game. Maybe

I mean, they kinda told 
you. Their role was Lord 
Blackwood.

Probably after the game 
is over

5/7/2020 23:20:50 redpoemage Cactus

Even if we lose this game pretty badly I can at least be content I made some good plays, and 
overall I think I contributed positively to my team even if I made some mistakes. At the end of 
the day that and having fun is all you can really ask for in a team-based game. You did well

You did do well, but I 
think the thing is a big 
heaping scoopful of luck 
for both Town and 
Wolves affected this 
game in a huge way.

A lot of factors you 
couldn't really control 
happened, but I think 
your team has handled it 
pretty well.

5/7/2020 23:47:58 myoglobinalternative protect

Heck yeah! Seering from beyond the grave.  Also I feel very vindicated that IDK wasn't 
neutral, or if he was still counted for the Breach's numbers. Everyone seemed to believe him 
to be neutral despite never saying so and despite the rules stating that there are 3 neutral 
roles that don't count for either faction. 

There were more than 3 
though. Just nobody met 
the statue

The fact that there are 
three does not mean 
that there are EXACTLY 
three 😉

I mean, secret neutral 
roles could always be a 
thing...

5/7/2020 23:48:55 myoglobinalternative protect

Duq what the heck? "seems as if myo was just tagging frog because they didn’t declare a 
vote yet" You know very well I was not. Why would I tag him to vote with only 15 seconds left 
in the phase. What a ridiculous thing to say.

Its a shame redpoe 
caught that too

Could they be a wolf? 
Who knows? (They 
aren't but they're being 
very strange)

Yeah, I agree. RPM 
seemed to catch on, 
though. Not that you 
want him to exactly.

5/8/2020 0:18:27 redpoemage Cactus

...I just noticed I'm doing a lot of talking to myself in the wolf sub.

This is why I tend to not make as many confessionals as a wolf I suppose xD (Although I 
think there's still some holdover confessional making habit from last game since I feel like I'm 
still making a lot of confessionals for some reason this game...)

I'd like to see just how 
many of these you make 
as town if this is not 
many

"Tend to not make as 
many confessionals" 
>also has most 
confessionals

You've made a lot of 
confessionals.

5/8/2020 0:40:37 redpoemage Cactus

It's so satisfying seeing people fall for my last minute vote change to frame glass_frog. It's 
moments like that that make all the absurd amount of time I spend on this game distracting 
myself from stats homework worth it.

There's a tiny part of me hoping I can figure out some way to use Gears to frame someone 
so I can complete my collection of investigators I've used to frame townies xD To be real 
though, I really hope Gears is either dead already or not in the game. I don't think we could 
handle an investigator claiming with as many investigations as Gears would have by now, 
especially if they've been playing it smart and not investigating the same people as Ghost.

You already killed gears 
so you don't really have 
to worry about them

Don't worry, you don't 
have any more Seers to 
worry about

I'm glad your strategies 
are finally paying off for 
you!

5/8/2020 1:07:19 redpoemage Cactus Accidentally put my codeword in someone's name lol ¯\_(ツ)_/¯
It's weird, I did the same 
thing at one point! oops

5/8/2020 2:40:17 spacedoutman Secure

I think it's pretty clear that the two votes for threemadness are Breach members trying to 
obfuscate the tally and preventing Myo / SCP-999 from learning the result. However, the tally 
still does not add up. 21 votes (20 voters since I count double) for Myo. 3 for FairO. 2 For 
ThreeMad. 1 for Dis, 1 for Kashoot. 1 for glass-frog. That only adds to 28 people out of 29. Is 
my double vote being counted? Is there something else going on? Did a wolf manage to see 
Myo's last second vote and change it? That later explanation is the only thing that makes 
sense. Let's see how Frog reacts...

vote analysis was made 
intentionally hard this 
game

Ding ding ding! You got 
it! RPM that sneaky 
speed demon... Maybe talk to RPM?

5/8/2020 6:22:46 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Oh Myo you awesome schemer!

I'm sad about your lunching, but wow, that was a goood death rattle. The timing was perfect, 
and you forced a wolf out now. Thank you/awesome job! Or maybe they didn't

Did they though? Did 
they REALLY though? Um, well...

5/8/2020 6:28:50 Ereska Roundhouse

I went and accused Ghost. I wish I had stronger evidence, and there is a chance that I am 
wrong, but if I am not, Myo deserves to be avenged. Though I'd also be fine with voting 
glass-frog.

myo does deserve to be 
avenged, but you're 
going after the wrong 
person

I am living for this chaos, 
yo. It's actually insane.

Maybe don't get your 
vengeance off of poor 
innocent Ghost!

5/8/2020 7:17:59 GhostofLexaeus Thing

I think after this game, I'm gonna take a break for a while. Or maybe I'll just adopt the 
strategy of never revealing at all, ever. I'm tired of feeling like I suck at the game, and I've 
noticed my grammar has tanked too but I'm hoping that's just overall stress.

You don't suck at the 
game, you're just really 
unlucky. A break can 
help refocus though, and 
its good to take one if 
you ever feel burnt out 

You're great at the 
game, you just got 
really, REALLY unlucky. 
So much stuff not going 
in your favor 😞

None of this has been 
your fault! you've just 
been really unlucky and 
the wolves have been 
super lucky.

5/8/2020 7:32:53 saraberry12 Anart
Can ghosts make confessionals? I just want to say no one is mourning my death and I am 
OFFENDED!

I'm mourning, and 
taunting you in the ghost 
sub, but those can both 
be done at the same 
time

I'll mourn for you ❤ 
"Sara was a kind soul 
who just wanted to make 
friends and look out for 
people. She deserved 
better than to be eaten 
alive and I'll miss her 
every day."

We're mourning for you! 
You were a great town 
player, and I don't think 
town realizes how much 
they just lost :(

5/8/2020 11:57:10 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

So. This is not easy.

On one hand, I'm an extremely firm believer of "Save myself till I am immortal". And given the 
Saraberry kill, it is definitely a risk that the wolves get bolder finally and go after me again.

On the other hand, I'm having a gut feeling about Spacedoutman today. He's given all the 
right "tells" to make wolves want to kill him. And if I were a wolf, killing him just at the double-
vote phase sounds like the right call.

Let's see.
Wolf kill is whichwitch rn, 
so you're safe either way

For now it's witch but 
they're discussing Ghost

You're safe right now, so 
maybe you want to 
protect someone else 
this phase.

5/8/2020 12:22:45 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

While we're talking, I'm surprised the wolves didn't try messing up the lunch more. With 
Myo's role and no vote-tracking roles, it wouldn't be the hardest thing to just assign 2 votes to 
random townies and make sure Myo can never find proper results.

The fact that you're 
saying that means that 
the wolves are doing a 
great job of messing with 
the lynch <—- Umm, well...

5/8/2020 12:31:10 FairOphelia Boring

I told Lance to make a diplomacy check. Who am I right now? I feel like a dog dressed up as 
Marlon Brando's character in The Godfather. I'm cosplaying as a tough negotiator, but Lance 
knows I'll cave in for a Scooby Snack and a little conversation. Unless someone rolls a nat 1 
or I get grumpy, I'll be a pushover. My best comeback is, "I like your hat!" 

I mostly just want to see how people talk to me. I like talking to people. 
I believe that makes you 
the DM Obviously the Dogfather

You can do it! I believe 
in you!

5/8/2020 13:00:56 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

I know I promised not to use hidden claims anymore... But this just fell in place so easily. 
Now I'm really curious if anyone will actually notice this. That would make the game spicy 
AF.

(First letter of each sentence spells out "I AM KAIN PATHOS CROW".)

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gfjeej/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_s
ix_lets/fpvtpca/

probably redpoe in 5 
confessionsals: so lance 
*is* the doctor!

Very sneaky! I hope 
someone notices, I love 
this. I bet someone will notice

5/8/2020 13:01:31 myoglobinalternative protect

Oh no, now I'm very confused. How would glass-frog know what the PM says if they are 
Breach? I declared with only 15 seconds left in the phase, but I guess someone that is very 
quick would have time to resubmit their vote to match mine? Hmmm.

Also, I really hate the use of PM wording to vet if people are telling the truth. It's not sharing 
the PM in full but it always puts a funny taste in my mouth.

I agree myo. Using the 
mods as a tool for the 
game just feels wrong. 
pm wording is a part of 
that

Saying the word PM 
puts a funny taste in 
your mouth? Wait no I 
misunderstood. Yeah, a 
little scummy to use PM 
wording Yeah, it's not really fair.

5/8/2020 13:05:03 saraberry12 Anart

Catshark is the only one who cares that I'm gone! CAT YOU ARE MY FAVORITE STILL 
ALIVE IN THE GAME (even though you are the only one who brought it up so maybe you're 
just trying to seem sympathetic and you're actually a wolf?). Keira/Othello/Chef - you're my 
favorite overall, for putting this game together and being so nice to me in the ghost sub! And 
themillenialwitch is officially dead to me, for her unacceptable lack of mourning. Unfriend. someone has to care

She should be dead to 
you for being a wolf 😉

We are your new friends 
now
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/8/2020 13:16:14 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

This entire phase's "To glassfrog or not to glassfrog" has been such a NANI? moment.

I honestly can't give a good read on most of this anymore. So glad I always prefer my logic to 
my instincts. They just keep on shifting. I vote not to glassfrog

What shifts, logic or 
instincts?

Yeah glass frog is 
probably just really 
confused on what is 
happening right now.

5/8/2020 13:23:51 TrajectoryAgreement Chaos
Well... this was a fiasco. Still can't believe I miscounted. I even rechecked when I counted 
the players in last phase and still got 28.

vote analysis was made 
intentionally hard this 
game

Disastrous! 
Catastrophic! Chaos 
chaos!

Y'all need to stop 
counting votes

5/8/2020 14:04:38 myoglobinalternative protect

Thank you Lance! I might think your sus for other reasons (I feel like I'm sus of half the roster 
in this game, so much paranoia) but this was 100% what I was doing and I too thought it 
would be obvious.

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gfjeej/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_s
ix_lets/fpw1d0m/

both you and lance are 
right

Mass paranoia is our 
name AND our game!

Glad you finally found 
someone you could 
trust!

5/8/2020 14:08:06 TrajectoryAgreement Chaos
Looks like I’m going to be lynched very soon. I’m actually kind of excited to see what 
shenanigans are going on in the ghost sub.

Not too much going on 
there. IDK said they'd 
make a post soon

It's quiet, sadly. But hey, 
you might survive!

It's pretty quiet, but 
maybe if you join us you 
can liven it up!

5/8/2020 14:57:54 Ereska roundhouse

I'm a bit sus of duq, but I always am. His playstyle is just generally sus. I also don't trust 
redpoemage this game, and I usually have a good feel for when he is town. Is there 
something to my gut feeling or am I being paranoid?
I really need to sit down and analyse everyone's comments, but I don't know when I am 
supposed to find the time. Monday maybe, if I live that long.

You really shouldn't trust 
redpoe. Good call on 
that one 50% correct!

Your instincts are right 
about RPM!

5/8/2020 15:00:24 redpoemage Cactus
I wonder how Myo is reacting to all this in the ghost sub (assuming they haven't been told 
ghost-frog is innocent). --->

They're definitely 
confused about the 
situation

Frustration and 
confusion. 

5/8/2020 15:29:15 Ereska Roundhouse

Rysler's game continues. It's now phase 2. He is under some heat for a last minute vote 
switch the previous phase, but I think he is handling it well so far. The wolves actually 
managed to kill one of the doctor/handicapped-seer roles, and, as I predicted, killed one of 
the most vocal players.

Rys is handling it a lot 
better now. That vote 
was really sus

Of course he's handling 
it well. He's Rysler!

Interesting. Do you think 
Rysler is a wolf?

5/8/2020 15:59:52 Lancelot_Thunderhud Coolcoolcoolcoolcool Changed doctor save to myself. I like living
living is cool but you're 
on the wrong person

Still not saving anyone 
tonight

Immortal Lance reigns 
forever

5/8/2020 16:36:17 Ereska Roundhouse

If I am wrong about Ghost, can I expect to die today? It would be the perfect opportunity to 
make her look guilty. If I am right about her, I might expect to live a few phases longer. By 
now it's also kinda obvious that I'm a vanilla townie, so hopefully I am not a priority wolf 
target.

I don't think the wolves 
kill you for a while, but 
they haven't really been 
PR hunting. 

Is it obvious you're a 
vanilla townie? I'm less 
sure

They won't kill you for a 
while longer, I think 

5/8/2020 17:01:33 redpoemage Cactus
theduqoffrat is definitely either getting lynched in the next few phases or helping us direct the 
lynch off wolves and onto town for the next few phases :) We'll see

We'll see. Lance kinda 
trusts Duq for now. I don't know...

5/8/2020 17:04:57 saraberry12 Anart themillenialwitch is LYING! There was no IRL chaos today. LUNCH HER!
LUNCH FOR THE 
LUNCH GOD

Friends try to get each 
other killed ❤ Ha this is just great 

5/8/2020 17:33:08 Ereska Roundhouse

I don't like this anti-Lance mood. I for one trust him. Sacrificing Jack to give us Mr. Lie and 
Mr. Stripes was his idea. As a wolf he would have sacrificed 2 pack mates just to gain some 
town cred. Seems unlikely to me. His claim to have been doctor saved in a phase when 
there was no wolf kill also appears to be true. I'll have to assume that at least some of the 
people calling Lance suspicious are wolves.

Lance is playing well, 
but I do get where the 
opposition is coming 
from

You'd be correct, but 
MOST of them are town, 
surprisingly

Yeah, he's just being 
Lance with his mad 
scientist ideas

5/8/2020 17:36:16 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Yass. People are suspecting me!

Not my intention honestly, but it's relieving when it happens. I'm almost always confident I 
can turn a lunch in the direction I want. And if I look lunchable, I don't look night munchable.

and yet your action is 
still on yourself

Are you gonna try to 
save someone else 
then? So, new doctor target?

5/8/2020 17:54:14 redpoemage Cactus

Part of me wants to go play some more Fallen Order (don't think I can really focus on final 
projects right now)...but I feel like I can't take my eyes off the game incase my team needs 
help....and just because I'm on the edge of my seat about who is getting lynched. yeah I know that feeling

So far, still glass-frog 
because people aren't 
changing off their 
original assumptions

Yeah, it's pretty 
engaging right now.

5/8/2020 18:04:51 redpoemage Cactus
I wonder how long it's gonna take for Trajectory to take their vote off themselves...it'd be 
kinda funny if they got lynched because of that. Up to 4 now othello

They've only got three 
votes so far. They're 
probably fine... I think.

Yeah, and pretty ironic, 
too

5/8/2020 18:29:58 saraberry12 Anart yes spacedoutman CALL! THEM! OUT! DO IT
Shame that Spaced is 
only 50% correct I love all the accusations 

5/8/2020 18:45:57 spacedoutman Secure If glass frog is not a wolf, im going to flip my shit (╯°□°）╯︵ ┻━┻ Shit's boutta get flipped Whelp, get to flipping!

5/8/2020 18:46:02 redpoemage Cactus

I feel kinda bad it's taking kashoot so long to get lynched. I was hoping they'd get to 
participate in the ghost sub relatively soon, but it's looking like even that might not be super 
likely for a while.

Poor guy. Silence 
someone else please

Yeah, maybe don't 
silence newbies? I know 
you like your strategy 
but come on. At this 
point even if the silencer 
is known it's more useful 
on someone vocal

Um, as someone who 
has been silenced for 4 
phases one game, 
please leave the poor 
guy alone and silence 
someone else. It kinda 
runs the game for 
people

5/8/2020 21:26:23 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Resubmitted everything to be doubly sure.

In fact, I'd kindof been lazy and sleepy and never actually changed votes away from glass-
frog heh. Sleepy me knew I'd be switching back to them eventually :P too tired to figure it out

Shame that sleepy you 
didn't sus that they were 
a townie

We wouldn't want you to 
get a strike! 

5/8/2020 21:41:40 spacedoutman Secure I dont feel great about this vote :(

you shouldn't. The other 
option wasn't too great 
either though You shouldn't. It's not great, really.

5/8/2020 21:49:13 myoglobinalternative protect these turnover times are very quick
othello is an incredibly 
quick writer

Thank you! I'm glad you 
noticed ❤ Ikr!

5/8/2020 21:50:39 myoglobinalternative protect

The further into the phase we get the more unsure I am that glass-frog is actually evil. I think 
chances of having 2X SCP-999s is very low and I know from doing quidditch in r/HP that 
some people have VERY fast fingers. I'm leaning towards glass-frog not being evil and the 
wolves messing with the votes. You're correct! Ding ding ding You got it!

5/8/2020 22:33:51 redpoemage Cactus

Ghost's "let's assigns votes to non-trusted people" strategy is quite interesting. I can't decide 
whether it's an absolutely amazing plan or an absolutely terrible plan. I think it probably 
depends what part of the game it's done in. ¯\_(ツ)_/¯

I think it could work, 
honestly.

Yeah, it could go either 
way

5/8/2020 22:34:33 GhostofLexaeus Thing Kudos to you guys for keeping the turnovers short! I love it!

We've got a system 
down that works really 
well

Thank you! Glad to be a 
light in your darkness 
since you're feeling 
down about the game. 
Addendum: Keira you 
help us make it that 
much faster. We used to 
be at 10-15 minutes but 
thanks to you we're at 5-
6 minutes! They are super fast!

5/8/2020 22:40:08 redpoemage Cactus Just wanna say it's amazing how consistently fast the turnovers have been
Is that a league 
reference othello?

We Are The Fast 
Addendum: Yes, Chef ^^^

5/8/2020 23:01:29 redpoemage Cactus

I'm fine with people disagreeing with me and saying they'll be doing things anyways (my 
opinions on what should be done are just opinions after all), but German just randomly 
deciding to do things without even saying so before hand is a bit annoying...one's team can't 
be ready to react to things they aren't prepared for.

making plans on the fly 
is half the fun. Also what 
othello said

It could be that GSD 
wants to feel listened to, 
since you've been poo-
pooing her ideas

You have been doing all 
the planning for the 
wolves; maybe GSD 
wants to help to but 
doesn't know how to tell 
you.

5/8/2020 23:39:48 redpoemage Cactus

...aaaannnd now German goes straight to making public comments without telling us why 
they did the Event last phase or responding to any of our "hey maybe it might be time to bus 
German?" comments. I don't think they can really blame any their fellow wolves if we bus 
them at this point. The lack of communication at a critical point in the game (Phases 6-9 tend 
to be where wolves either stabilize or start falling like dominoes)

I might just be being paranoid about how bad the situation German is in though, so I think I'll 
wait a bit before actually initiating the bus. I don't want to make them feel bad if they are able 
to recover themselves/town finds other people more suspicious.

Have you tried listening 
to them?

Again... might be that 
you've disheartened 
them despite them 
giving/doing genuinely 
good ideas. Y'all could 
have killed Lance a long 
time ago and never had 
to deal with a doctor 
(aside from Cactusman). 
While you're playing 
well, RPM, please take 
into account how other 
people feel. You're at 
least hurting the feelings 
of two people, GSD and 
Kashoot, and Wiz's 
feelings were hurt when 
they died while silenced. <--- and ^^^^^

5/8/2020 23:48:01 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool
I'm still digesting if I say this out loud.... But all the numbers point towards us having another 
999 in the house. Votes are off by exactly one today... again!?

see redpoe? GSD did 
some good

Mayhaps you confirm 
RPM by accident. GSD 
secret MVP of the wolf 
team?

GSD secretly knows 
exactly what to do 
apparently

5/9/2020 0:28:33 redpoemage Cactus

People that think people's comments and votes aren't real info is definitely becoming one of 
my pet peeves.

I almost want to run a super basic game at some point just so that silly notion can die off for 
a while.

I'd be down for a no 
roles public votes game

I would certainly be 
interested in playing a 
game like that.

It would interesting to 
see what people would 
do. Much more like basic 
Mafia or Secret Hitler?

5/9/2020 0:32:02 redpoemage Cactus

Sorry, that mod announcement was definitely partially my fault :/ I need to be better at just 
not engaging people at length about something that's one of my pet peeves, especially if 
they're someone I know tends to get heated.

it's not just you, but its 
definitely partially you. 
chill out man

It wasn't just you, we've 
kinda been disappointed 
with how a lot of folks 
have been acting this 
game.

It's not only you. Multiple 
people are getting 
frustrated.

5/9/2020 0:55:25 redpoemage Cactus

lol at whichwitch thinking I take notes, or even worse, make spreadsheets!

I think the last game I took notes in was like 3 years ago.

And the last game I took notes consistently the whole game? Was...uhhh...never.

meanwhile in the wolf 
sub where you take 
notes 

People think highly of 
you RPM. And also... 
don't you technically use 
the wolf sub for taking 
notes?

Ikr! Though I probably 
should take more notes 
because I'm terrible at 
keeping all that info in 
my head.

5/9/2020 1:33:51 redpoemage Cactus

I definitely agree with Lance that Doctor protections are "the entire game overturned" 
massive, at least in this game.  That Doctor save on Lance single-handedly changed the 
whole course of the game in my opinion and the Doctor (especially if they are Lance) should 
be in contention for town MVP.

Lance has just been 
camping himself. Not 
hard to save yourself 
when you almost always 
do (at least early game, 
they have gotten a bit 
better for it since then)

Camping yourself 
doesn't exactly deserve 
any awards.

Idk. Lance has just 
mostly been camping on 
himself every phase. I 
don't think that means 
he deserves an award.

https://www.reddit.com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gfjeej/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_six_lets/fpw1d0m/
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/9/2020 1:42:04 redpoemage Cactus

Pretty sure the way the things are going that when Phase 9 comes around I'll be able to call 
the winner of the game with with 90% confidence.  If Gears claims with a lot of investigations, 
the town probably has it.  If both me *and* German get lynched, the town should have it 
(largely due to the most trusted wolf being Pesterbot :/)  If only one of me or German are 
lynched by Phase 9 and we manage to not miss any kills while killing Lance and Spacedout, 
I'm pretty sure we the wolves can win the game.

You don't have to worry 
about gears at least, so 
any wolf lynches will be 
on analysis, not seers

Don't worry about 
Gears. DO worry about 
the doctor.

Well, you don't have to 
worry about Gears

5/9/2020 1:54:42 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

On the extremely bright side, at least the town is talking :D

I genuinely don't mind the grilling I am/will be put under. I'm pretty sure I can defend my own 
comments and there's far more suspects we should be looking into. As long as the town 
stays active and I can point them towards logic, we should just find one or two better leads 
every single phase I am alive.

And as a bonus, I won't have to waste actions self-protecting 

quick reminder that 
insulting people and 
making snide comments 
isn't the same thing as 
defending yourself. 
Attack ideas, not people So you say.

How come I feel like 
you're going to keep 
protecting yourself? 

5/9/2020 2:06:21 Astro4545 Amnestic
This game is really confusing tbh, but I'm gonna try to be more active (and hope I dont get 
lunched for a lame reason)

trying to be active is all 
we can ask for. Sorry its 
been so confusing

A lot of folks have been 
lame-lunched. I don't 
blame you

Yeah. Hopefully if you 
keep putting in effort, no 
one lynches you for no 
reason

5/9/2020 3:20:57 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Took me almost a full hour, but I am now ready with big Lance-dance-pants defence. Had to 
make sure I wrote it in advance so I had a trap card to activate if the pesky lunch stayed on 
me even after the logic of today's comments.... But I'm confident this will sway more than 
enough people that I won't ever have to reveal as doctor

And I'm fairly certain none of the wolves at least saw my "claim" in FairO's comment. Cause 
if they did, I'd be dead. :P

(Yes, I never plan to reveal as doctor. I'd rather die in night keeping the wolves scared on 
who it could be, than give them the confirmation.)

surprsingly nobody 
spotted it 󰗣

As long as you keep 
protecting people

5/9/2020 3:29:59 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Completely unrelated but I find it EXTREMELY ironic where the three main suspicions for me 
come from.

Accio claims to not believe me cause I voted/pushed for glass. They forget they were 
following [1] the "Lunch silents" plan I suggested.

Trajectory claims to be suspicious of me because of the glass-frog push despite the error. 
They don't realise that if glass-frog wasn't dying, they would. 

Whichwitch claims to be suspicious of me because I don't want our doctor to be revealed??? 

[1] - https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gfjeej/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_s
ix_lets/fpxhy02/?context=3

othello got 1 for me. 2. 
you can not like the first 
lynh train even if you're 
the second. Tajectory 
likely felt forced to vote 
glass to stay alive but 
that doesn't mean they 
had to like it. 3. People 
are allowed ot have 
different opinions on 
how to play the game. I 
don't think anything in 
that conversation from 
either side is sus, but I 
do get where they're 
coming from on their 
suspicions. Chill out

1. They were following 
Myo's vote, not your 
plan. 2. This is an 
irrelevant point, because 
there was enough time 
to develop a third lynch. 
3. You already revealed 
yourself, the wolves 
already figured you out, 
and she's right about 
waiting for the seer to 
claim last so wolves that 
have contradictory 
things can be caught. 
They aren't faulty in their 
suspicions, even though 
you're town. Don't 
dismiss them that way.

I don't know about this. 
Trajectory is new and 
actually voicing opinions, 
unlike many newbies, 
and witch isn't wrong. 
She has some good 
ideas, you just have to 
let her say them. Y'all 
are on the same team, 
and together you'll be a 
great force for the 
wolves to reckon with.

5/9/2020 8:35:11 saraberry12 Anart

Just wanted to point out that I proposed Charles Gears' reaving during Phase 7 two phases 
ago (conveniently being murdered after I proposed the only strategy I've ever proposed in 
these games), and was more or less ignored by the majority of players. And yet now 
suddenly it looks like the town may be about to go that route? During the exact same phase I 
proposed the reveal happened during? INTERESTING

Someone did say that it 
was brought up, they 
just didn't give you 
credit. Gears is dead 
ayways though so the 
plan won't really work. I 
wonder if a wolf will 
claim it when they 
realize

Unfortunately, yeah. 
Shame the plan was 
doomed to fail because 
Gears died the day you 
suggested it.

Yeah, someone 
mentioned the idea but 
forgot to mention you :( 
We will remember your 
contribution and sacrifice 

5/9/2020 12:58:28 DruidNick Ethics

Well, I guess that confirms my suspicion that Sameri is a silencer role. Sucks that it 
happened the way it did, though. Silencer roles seem to just be anti-fun, if they're not 
targeting the loud people.

Yeah you're right on 
everything here. We 
fucked up letting them 
silence kashoot for so 
long

We needed to tell them 
to not silence a quiet 
player for four phases. 
That's just not fun at all.

Yeah, it's kinda 
unfortunate.

5/9/2020 13:43:45 bigjoe6172 Chicago

I'm really curious about all of the secret roles in this game. So far, we've seen IDK's Lord 
Blackwood, whatever catshark is claiming and whoever the silencer is. I'm willing to bet that 
there might even be another secret role or two that hasn't come up yet.

I think this is the most invested that I've ever been in a game after I've died. I'm following this 
game as closely as I normally do when I'm alive. Usually, I step back a bit once I'm dead. I 
guess sacrificing yourself for a town win makes you really want to see if it pays off. :) poor statue

I'm at least glad you're 
enjoying it ❤

I'm glad you're enjoying 
spectating the game!

5/9/2020 14:56:35 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

"Have you heard the Tragedy of Darth Claim the mass? It's not a story a wolf would tell you"

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gg5so2/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_seven_i/fq0k24l/ Its treason then

I fully expected an 
HWW-themed version of 
the story replacing 
certain parts of it with 
Mass Claiming 
strategies <--- 

5/9/2020 16:43:28 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

As long as multiple people keep suspecting me, I feel safer not self protecting.

Spaced I already protected last phase, so this session I might switch it up and go for Ereska 
next. Good instincts, would doom Ghost more if she flips town and most importantly, doesn't 
quite look as lunchable as everyone else who I might consider protecting.

The argument for self protect, is, like always, immortality. Who can reject...UNLIMITED 
POWER!!! (https://giphy.com/gifs/starwars-star-wars-episode-3-3o84sq21TxDH6PyYms)

That said, if GSD flips wolf, I might, sadly, become significantly more trusted. So maybe I just 
might consider self protect.

Only time shall tell.
the wolves shall decide 
your fate

"Unlimited" Shame 
about that redirect 
tonight

It won't protect you from 
redirected and killed 
tonight 

5/9/2020 19:15:37 german_shepherd_Dog cure Let's hope this works. What a fantastic play I believe in you GSD! I love it already!

5/9/2020 19:18:44 german_shepherd_dog cure I feel like this is all going to backfire on me.

If it does, your bussing 
of redpoe makes him 
look more town, so its 
win win

I think Duq may die 
because of this, which is 
very good for you.

I think whoever survives 
(you or RPM) is going to 
be seen as pretty town

5/9/2020 19:33:21 FairOphelia Boring

Uff da! This phase is a little spicy! Theres a genius battle happening and I'm so happy 
Othello is watching from the other side! This is exactly the kind of frustration that a grad 
doesn't need on their plate, so I'm really really happy that he's in a position where he knows 
for certain that he's right. I still want to know your opinions on the phase though, Othello, so 
let me have 'em. 

This is exactly the point in the game where I'd start blindly following Chef too. Did you know 
that I do that sometimes? When the smart people smart chasing each other and I can't tell 
which way is up anymore, I hone in on the kindest smartie pants I can and try to follow their 
lead. That often means voting for whoever Chef says to vote for. Buuuut I can't right now 
because Chef is omniscient and that's cheating. Think the answers at me really hard though, 
Chef, and I'll see if I can figure it out through telepathy. Please and thank you. 

My strategy this phase will be to stay in character. Lance helped me win and asked for my 
vote. I'll vote with him. Is he good? I suppose I shouldn't care. Should I? What are your 
thoughts, mods?

Thanks ophelia <3 Pick 
GSD though

Well, tomorrow is gonna 
be a day of fun for 
Mother's Day! Day after, 
though... well, we'll see if 
the wolves' gamble pays 
off. GSD and RPM are 
both gonna role claim, 
and it's very likely RPM 
is the one who bites it. 
Especially if they stay on 
the idea that they voted 
for catshark and they 
came up human. 
Honestly, I think Duq 
could still die for 
throwing shade, but 
perhaps not this phase. 
Btw, so far you're #1 for 
best Neutral for playing 
well and slamming your 
win con!

Either RPM or GSD 
would be good votes for 
you. I guess you really 
can't go wrong, having 
already won!

5/9/2020 20:27:53 bigjoe6172 Chicago

This phase has suddenly gotten a lot more interesting and it was already pretty crazy with 
the kashoot incident. Is german-shepherd-dog lying about their role? Is redpoemage lying? 
Did vanilla townie lie to me in the ghost sub about my suspicions being correct? We'll find it 
out in roughly two hours on the next episode of SCP WEREWOLVES. Yes, yes, no (I think?)

NEXT TIME ON 
DRAGONBALL SCP Lol everyone is lying

5/9/2020 20:28:19 german_shepherd_Dog cure
I didn't really want to get RPM lynched today, but it looks like me or them right now. It seems 
a wolf will die either way. At least I'll be somewhat trusted.

Currently RPM, but like 
seer cred > second 999 
claim

And you're lucky RPM is 
first in the order anyway, 
so as long as Notal gets 
here in time, your night 
kill target 100% dies. 
Addendum: Town will 
know that, because 
Accio has aligned 
herself with town. They'll 
know Johnny is dead.

Losing Cousin Johnny 
isn't great, but the town 
won't know that, so I 
think you guys are doing 
okay still.

5/9/2020 20:58:05 FairOphelia Boring

Do you guys listen to the band G. Love and Special Sauce? Their music is so dumb! It never 
fails to make me smile. This phase I need some G. Love along with all this confusion. It 
relieves a little of the stress and reminds me that games are lighthearted and fun. 

I like co'd be'vrages, yeah I like co'd be'vrages! My baby got sawse! Milk an' cereo, cereo an' 
milk! 

Wake up Lance and give me marching orders or I'm 'bout to go rogue! GO ROGUE

Go rogue! You are no 
longer baby, you want 
power!

Link please! Also please 
go rouge, I would love to 
see that!

5/9/2020 21:34:48 DruidNick Ethics I sincerely hope RPM is not a wolf. If he is, though, this will make me look more solidly town. F Hey, if it helps it helps

Well, that's good, but all 
that matters is keeping 
Sameri alive

5/9/2020 21:50:40 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Fuck it, go big or go home.

Saving Ghost

No othello, it only 
matters if the wolves 
submit a kill

Well hey, in that case 
the redirect actually 
matters! RIP Lance

5/9/2020 21:55:11 DruidNick Ethics
I'm also, basically just copying sameri's votes at this point. I don't know who any of the other 
wolves are, so I have to decide based on if he's voting for them without much debate or not. Good idea

Are you? I actually 
haven't noticed Hmm, good plan

5/9/2020 22:20:51 DruidNick Ethics
Sameri, I'm leaving this up to you. If you swap away from RPM, please say so, and I will 
swap as well.

Translator's note: 
Keikaku means plan

Don't worry, this is all 
according to Keikaku

Doesn't really matter 
now.

5/9/2020 22:30:26 redpoemage Cactus

And thus my distaste for math is further cemented.

Goodnight.

As someone who's 
degree is 75% math, 
fuck math But wait! Social phase! Math is hard.
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/9/2020 22:34:29 spacedoutman Secure
I...think I forgot to switch my vote to RPM. crap. If he is SCP-999 I just totally screwed up the 
tally

on one hand, F. On the 
other hand, nah you're 
good Ya good friend You're all good

5/10/2020 8:18:36 themillennialwitch Cadaver

I’m about to word vomit because I forgot about these confessionals, but I'm here now and 
that's all that matters!

Being a wolf is hard - do you know how many times I check if it’s the breach sub v. the main 
sub before I post!? Too many. And even then, I’m worried I’ve scum-slipped haha. On the 
bright side, being a wolf is bringing out this evil side of me that I didn’t know I had (note to 
self: talk about this in therapy).

Also, do you know what else is hard?! (Not going to make a Michael Scott joke) Playing this 
game with your IRL best friend and not being able to talk about it haha. Saraberry12 is the 
one who told me about this wonderful sub and how do I repay her? I and my fellow wolves 
just straight up nightkill her! I’m wracked with guilt over it (except not really byeeeeeee)

Also also real talk: WW has made me nocturnal (night mode, activate! Or I am becoming 
more … wolfy?) - I’ve tried to stay up for the 2am turnover more times than I’d like to admit :)

TL;DR I love werewolves, I really want to win, and I may be evil now. Stay tuned for more 
ramblings. 

xoxo,
gossip girl

the CSS should help 
yout tell if you're in the 
right sub. The breach 
doesn't have any

We're happy to see 
you're enjoying yourself! 
It's so cool to get new 
friends in the 
community, and I hope 
you stay a long time!

I love that you're 
enjoying your first game 
as a wolf! It's always so 
cool to see new players 
who are enjoying 
themselves and are 
playing really well, too! I 
look forward to playing a 
game with you in the 
future.

5/10/2020 8:29:48 themillennialwitch Cadaver 

Hi. I'm back. Back again. I also would like to rant about how hungry this game makes me. No 
matter where I am or what time of day it is, the very second the lunch trains start, my 
stomach growls. It's like that epi of The Office, where Jim trained Dwight to eat a mint every 
time his computer beeped. CONSPIRACY: WAS THIS YOUR PLAN ALL ALONG Povlov's wolf

No... of course not. It's 
not like SCP is actually a 
code for Spicy Crust 
Pizza or anything...

You're being Pavlov'd 
right now!

5/10/2020 22:51:56 DruidNick Ethics

Dang, I was hoping Sameri was going to not vote for the breach.

They're the only one I know is breach, so I have to look to them to know if I should vote for 
someone or not.

A wolf was dead 
anyways

When in times of trouble, 
look to your local 
Samurai for guidance.

Yeah, it's difficult not 
knowing who's on your 
team, exactly.

5/10/2020 22:55:00 saraberry12 Anart NOOOOO Spacedoutman keep looking into GSD! Don't let the wolves play you!!
and the fake claim works 
out Womp womp

Yeah, the wolves made 
a good fake claim!

5/10/2020 23:03:01 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Not gonna lie, I'm legit relieved. 

Was gonna make a confessional about it and everything... But after that social phase... I was 
having too much fun to go back to werewolfing.

Suuure, I think I would be 100% trusted if I revealed, after all who tf gets saved twice by the 
doctor. But also, I was having a jolly great time chilling with people that I didn't really mind.... 
not playing

WW can be taxing at 
times, finally dying and 
getting a break can be a 
huge relief

You were dead no 
matter what, but at least 
you're happy alive!

Definitely felt that before. 
It's nice to just chill 
sometimes

5/10/2020 23:06:13 bigjoe6172 Chicago

The next episode of SCP werewolves has finally arrived and rpm has been confirmed as 
Breach. But was this an elaborate plot to sacrifice rpm to save German, like myo suggested, 
or was vanilla just messing with me when they said that I was right about German. Honestly, 
I hope it's the first because I would laugh my ass off if the wolves did a blood sacrifice of their 
own.

we need more blood 
sacrifices

IN THE NAME OF 
YALDABAOTH You know they did!

5/10/2020 23:12:45 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Btw the laptop time thing fucked me goood. I still have my comment saved and all from when 
I wrote 5-10 mins before deadline. My "fully fleshed out" last wishes....

Only to realise it was already turnover when I posted it at 6:28 (2 mins before D-day) ;-;

https://www.reddit.
com/r/HogwartsGhosts/comments/ghe371/is_there_a_docta_in_the_house/fq895we/

I wish I could help with 
your laptop, but linux

Did you make a 
confessional and a 
comment with the exact 
same content? 😂 F

5/10/2020 23:15:27 German_shepherd_dog Cure
It looks like duq wants my "results." I would love to give them, but I've been silenced. I hope 
people realize that since it's known that there is a silencer now.

even more theatre to 
confirm you. I love it

"Why is GSD so quiet 
now? Let's lynch her!" We'll see!

5/10/2020 23:25:13 TrajectoryAgreement Chaos
I love how RPM is seen as this godlike figure who can cause paranoia even from beyond the 
grave. *insert evil laughter*

RPM's good for sure. 
Though... nobody can 
ascend past Moostronus 
for godlike Werewolf 
skills. You're lucky he's 
"retired". Haha yeah, it's fun

5/11/2020 0:40:04 myoglobinalternative protect

notalchemists flips from being pretty sure that Lance is town Phase 5 to being suspicious of 
them Phase 6 with not a lot of reasons behind either, kind of sus to me, gonna rank them as 
'very possibly evil'. Very definitely evil Ding ding ding! Nice!

5/11/2020 0:47:41 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

> Yes, I would bet money that RPM is the one who changed his vote to glass-frog after 
seeing Myo post it.

Note to self. If spaced ever offers you money advice, TAKE IT!

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/ghdp4l/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_eight_who/fq88kxm/ Thanks for the advice Correct! You win! You got it!

5/11/2020 2:39:35 spacedoutman Secure

I am SO SO GLAD that what I think was me forgetting to actually vote for RPM did not 
matter. I was going to be so upset with myself if RPM was actually SCP-999 and there were 
5 or so votes from GSD and I'd be unable to tell if SCP-999's votes toward her counted or 
not due to my negligence. The fact that you made me wait an extra day to find out was 
TORTURE (jk, it was nice to have some time off from the game). yeah you were fine

It was the beach episode 
between story arcs We love the suspense!

5/11/2020 4:31:44 German_shepherd_dog Cure

I want to talk so bad! I don't think I can handle being silenced. Maybe if I just ignore the 
game I won't be tempted? But I can't ignore the game, can I? How long will I be silenced? 
Wolf team, if you hear this, don't silence me again! Never again! Unless you absolutely have 
to. Though silencing a vocal townie might be better than me. 

take some time to write 
up some noted for 
tomorrow. It lets you still 
say what you want to 
say while keeping 
yourself silenced

If they don't kill Ghost 
(which could go either 
way depending on 
planning and luck) it may 
be in their best interest 
to silence the ACTUAL 
seer

Well, they could silence 
Ghost, or they could 
silence another vocal 
townie

5/11/2020 4:46:37 German_shepherd_dog Cure Someone finally realized my silence! Yay! yay!
Hooray for Ereska! 
Huzzah hurrah! Yay!

5/11/2020 12:15:45 redpoemage Cactus
Glad a lot of things I said are paying dividends after my death and putting suspicions on the 
wrong people, as I had hoped.

you did well causing 
chaos

As usual, your effects 
echo even in death

You've made it very hard 
for people to find 
anything actually useful 
from your comments, 
which is great for your 
team.

5/11/2020 14:13:44 bigjoe6172 Chicago

I think German's Charles Gears claim might end up winning this for the wolves. They got rpm 
lynched which is definitely going to make them look good. Plus, I think the wolves might have 
used the silence on them this phase and possibly in future phases as well so that they don't 
have to keep coming up with fake info to support their claim. It was a pretty bold move and it 
seems to be paying off. 

Yeah itll help a lot. 
Although silencing your 
own is a known wolf 
favourite at this point, so 
I don't think itll help 
much

Also to make them look 
more innocent because 
why would they silence 
one of their own?

You got it! It was a really 
good play by the wolves, 
and most people are 
saying GSD is practically 
confirmed

5/11/2020 14:21:07 kingdvm meme whoa. people get... really heated over a game haha
yeah they do. a bit too 
heated at times ...yeah, sorry Yeah, it happens

5/11/2020 14:21:51 spacedoutman Secure
Ugh this whole plan feels icky. Notwithstanding the problems of it easily going wrong and us 
learning nothing, I hate that I'm in a small group playing judge, jury, and executioner.

It can easily go wrong 
and I'd much rather that 
group not be mainly 
neutrals if I were town

I honestly think it's fine. 
I'm sure enough folks 
will go along with it

I think this will end up 
going fine for you guys

5/11/2020 14:41:11 spacedoutman Secure

I might be getting duped hardcore, but Folly's comments read as so town to me. IDK what to 
make of the weird trajectory votes phase 06 in that case. The only explanation is that its 
DUQ ¯\_(ツ)_/¯

The "only" explanation 
😉

Ha I love how everyone 
always thinks duq is 
super suspicious 

5/11/2020 15:00:51 german_shepherd_dog cure

Who should I use my action on tonight? I can use it on anyone I want, because nobody in the 
wolf sub wants to discuss it or mention it. I'm on my own. There's still a risk of Alto Clef, but I 
think I have a pretty good excuse if found, unless it's a trusted townie, but I probably won't 
target a trusted townie anyway. Maybe AccioFireWhiskey or TrajectoryAgreement. Both 
have been called sus this phase and they seem like good targets. Although according to 
Trajectory's secret role stuff, he's useless to investigate and will turn up on the side of breach 
anyways. So, not putting my action there. Accio it is! I wonder with Trajectory's role do they 
appear human or anomaly? 
The town also wants me to do some plan voting for Folly_Knight I think. That's my vote for 
now, though they might change me because I can't respond. But whatever, I'm voting for 
Folly anyways.
Also, I can't believe I'm so trusted. When people started saying at the beginning how this 
could be an elaborate wolf plot, I got worried they would discover the truth. But nope now I'm 
considered trusted! I think good kill targets for the wolves in the next few phases would be 
Astro4545 and Ereska because they are trusted by the town because of my "results." It 
would make sense for the wolves to kill them right now too probably. Unless they go big and 
try to kill possible doctor targets like me or Ghost, even though I'm a wolf.

your plan has seemed to 
work really well so far. 
I'm kinda shocked tbh

The fact that you 
convinced the town 
leaders is the most 
important thing, I think. 
With all of them vocally 
saying they believe you, 
the folks that just follow 
along just sort of piggy-
back that opinion.

You've done such a 
good job convincing 
town so far. I'm really 
surprised with how well 
it's worked so far. Your 
master plan is all coming 
together

5/11/2020 15:07:46 german_shepherd_dog cure
Oh wait, Trajectory would show up anomaly because he is an anomaly anyway. Whoops, I 
forgot that part. Just ignore my second question which I sent before.

you say that as if he's 
telling the truth about his 
role (he is, but you have 
no way of knowing that 
for sure)

What Chef said. Hell, 
Fish could still be a 
Neutral Jester role!

Hey, it's good to ask 
questions, maybe you'll 
think of good answers!

5/11/2020 15:56:49 german_shepherd_dog cure

Maybe we shouldn't kill Ghost today. Just give them one more phase or two, it's still possible 
for me to frame some townies. That could really help us in the end. Now that the town knows 
Cousin Johnny is dead, they might trust Ghost's investigations a little more. Now I don't want 
Ghost dead quite yet, but I can't tell anyone! 

I'm not sure they'll ever 
trust ghost, and thats 
fine

Hey, maybe you'll luck 
out and Cactusman will 
save the day!

It's an interesting plan. 
For now you're stuck in 
silence :(

5/11/2020 16:04:56 german_shepherd_Dog cure

The wolf sub is so silent. They need to talk about something, don't they? They should be 
preparing a plan for the eventual mass role claim or something. Or about silence targets not 
named GSD. 

They should be, but they 
aren't

It's majority newbies in 
there. Hard to strike up a 
convo

Yeah. I think they'll 
probably use your claims 
if they need them. It 
sucks to be silenced, but 
at least you had a 
choice, right?

5/11/2020 17:35:15 redpoemage Cactus
Hoping that Ereska getting confused about me saying I investigated notalchemists might get 
them lynched if notalchemists dies. --->

Ereska's "confirmed" by 
GSD. I think she'll live <--
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5/11/2020 17:52:30 Ereska Roundhouse

I've finally caught up with Rysler's game. Day 2 has ended, another townie was lynched. 
There were some calls to lynch Rysler, but he is still in the game. I doubt the wolves will kill 
him while he looks somewhat suspicious (if he isn't a wolf himself).

Looks like GSD is indeed silenced. Not sure what to do about it except try and lynch wolves. 
By process of elimination Folly is our best option. I've been wondering if maybe DruidNick is 
to blame somehow for the voting inconsistency (he was the first to point it out), but he can't 
be unless the wolves have another (secret) role that can mess with lynch votes. If Folly isn't 
a wolf, people will probably insist on lynching Duq. I think the strongest wolf leads (other than 
Folly) are kingdvm, rainbowsunite, notalchemists, catshark, and DruidNick (in this order). 
Possibly sameri and bread - I can't really get a read on them, which might be telling in and of 
itself.

that was a weird eod. 
Town almost lynched 
their other pr and almost 
certainly got them killed

Unfortunately, GSD is 
silenced. Not that she'd 
give you much info 
anyway as a wolf 😉

Man, GSD's claim really 
payed off. She's 
basically confirmed at 
this point. 

5/11/2020 18:26:39 Ereska Roundhouse Thank the mods, Folly outed himself as a wolf! That means Duq is most likely clear. Yes, but actually no Nah
IDK what's happening 
there.

5/11/2020 19:10:32 spacedoutman Secure 
why is it always that these last minute weird or important role claims are made just hours 
within the phase deadline. I swear... because this one is fake!

Because this is a weird 
game

Because it's fake and 
Folly is trying to buy 
time.

5/11/2020 19:28:25 bigjoe6172 Chicago

So Folly_Knight has made a big announcement to tell us that he is a secret role and that bad 
things will happen if we lynch him but he can't tell us what that is exactly because that is 
against his secret role that he can't tell us about. Honestly, I was less suspicious of him 
before this claim. This sounds like a wolf trying to stir up a little extra chaos before he goes. 

I'm going to look like an idiot for saying this if he's actually telling the truth but I guess I just 
have to accept that possibility. 

its neither. He's just 
trying to survive I think

He's not a wolf, but he's 
not telling the truth, 
either. He's just a 
desperate townie

His claim is super weird, 
but surprisingly not a 
wolf one!

5/11/2020 19:53:21 spacedoutman Secure

Hmm what if Folly is one of those roles where the first attempt to contain her is canceled. So 
then would everyone who gets 1 vote be locked in a tie then? That would be wild and seems 
to be what Folly is implying if she's telling the truth (seems crazy that she can't reveal that if 
true). 

nope. That would be 
cool though

Don't worry, that's not 
the case at all.

That would be cool, but 
no

5/11/2020 19:58:04 redpoemage Cactus

Huh. I wonder if Folly_Knight really is a Neutral whose mechanics/win-con make them more 
closely aligned with the Breach.

If they kill one or more people that lynch them, I really hope they don't kill German :/

We should have done 
that, but meh. Jesters 
aren't always super fun

You're good, don't worry. 
This is definitely an 
interesting phase though

Nope, just a desperate 
townie trying to not get 
lynched

5/11/2020 20:01:05 redpoemage Cactus
Trying to kill/contain a claimed reality warper seems strangely appropriate given the flavor 
text of this phase being about the risk of reality braking apart... Yeah I guess it does

Reality is certainly being 
warped, I'd say I agree

5/11/2020 22:05:59 german_shepherd_dog cure
What's going on with Folly? It seems like he's just trying to stop getting lynched, but it's not 
working. Maybe it really is his role, but didn't he claim a vanilla townie earlier in the phase? his first claim was right

Nobody believed him the 
first time

He just doesn't want to 
die tonight

5/11/2020 22:46:52 DruidNick Ethics

I really wish I knew how many breach are left. If there are only 3, then this is going to be a 
while. Assuming perfect play, we get 2 town per phase, it will be 5 phases before breach ties 
the town, 6 before they outnumber them. 

Its 4 phases to parity, 
assuming you don't lose 
anyone. You're an extra 
vote too, so if the wolves 
play it right they can 
have a vote majority for 
one of those 4 pahses

It's an even game right 
now, fortunately for you.

You guys are doing 
really well. It basically 
even now.

5/11/2020 23:02:40 MyoglobinAlternative Protect

Man, Accio is evil?!?! She was not on my top 5 list. Their comment about putting in 'Breach' 
each night came across so helpful but it is so clever, because that way they minimise any 
risk of claiming somebody had a specific town role, only to be counterclaimed by the alive 
townie with that role.

accio is not in fact evil. 
Its just that the plague 
doctor has been on point

Yeah, sure would be 
clever. Shame that Accio 
was hit by GSD, who is 
the Plague Doctor 😉

Oh yeah, Accio is 
"totally" evil

5/11/2020 23:04:51 MyoglobinAlternative protect

Okay, revised list of remaining wolves: Sameri278, German_Shepard_Dog, 
AccioFireWhiskey, notalchemists. 3/4 have been confirmed as wolves already (either by 
Vanilla_Townie or by you all just now) but I'm holding that notalchemists is the last unknown 
wolf. RedPoeMage said there were 8 total so that should be 4 left.

3/4, but not the 3 you 
think it is

Oh, I didn't say Accio 
was a wolf. I said what 
Ghost's seer result 
would be 😉😉😉😉😉 Aw, so close!

5/11/2020 23:05:31 redpoemage Cactus
I'm gonna let the ghost sub keep thinking Accio is a wolf, cause it's really funny and I wanna 
let German's good framing instincts that phase have at least some sort of payoff!

yeah it is pretty funny, 
isn't it?

Glad you think it's funny 
too, redpoe

Oh, I'm glad! It's really 
funny!

5/11/2020 23:07:24 myoglobinalternative protect

Claiming SCP-499 was gutsy as heck. Because when I voted for her my vote didn't show 
(obviously I was Striped) but then she counterclaimed to be an anomaly! I do see it making 
sense if the wolf team wasn't sure if Gears was alive or dead though, because otherwise 
there could be a lot of not so good questions asked if they were Gears-investigated. See what othello said

So much of my 
comments now are just 
along the vein of "but 
Accio really is 4999 but 
she was Plagued" This is just hilarious 

5/11/2020 23:10:59 MyoglobinAlternative Protect
I would be unsuprised if in the event that the town wins, Accio is the last wolf standing. And 
as it currently stands, I don't think the town is winning.

Town can take this. It'll 
be tough (imagine me 
saying that day 2 lol) but 
they can

Town has a good shot. 
It's an even game, if 
you'd believe it!

hahahahaha. Wow, 
GSD, you did good

5/11/2020 23:13:42 MyoglobinAlternative Protect
It's so quiet. Come on people, talk!!!! Because otherwise I'm going to have to study for the 
GRE, and I'd rather read the game than do that. dead air = dead town

I wish I knew what the 
GRE was, but NO NOT 
THE GRE! Aw I'm sorry, that sucks

5/11/2020 23:30:37 catshark16 Gate

Whatever system you use to determine a 50/50 is wrong and biased. I think intentions should 
be taken into account and it can be seen from everything I’ve ever done that my intentions 
are to help people. As cactusman, i have seen too much failure in my life and i find it dreadful 
that you would choose to rob me of my one chance to help someone this game because I’m 
very bad at choosing targets. I hope that next time you will consider this and remember that 
it’s still a 50/50 if you flip the coin a second time. Also, i want a theme song. That is all, have 
a nice day :)

more proof that town is 
just unlucky

We use a random 
number generator and 
you got below 50 both 
times. In terms of theme 
songs, we'll whip 
something up for you ❤

We'll get on your theme 
song right away!

5/12/2020 0:31:12 MyoglobinAlternative Protect

ThreeMadness! Yay! Call Sameri out for being under the radar! He's one of the most 
talkative people left, yet has said almost nothing of substance and has offer no new ideas. 
Also, significantly quieted down once more people started bringing him up. YES. DO IT

And now they're 
Talloran! Or at least, 
wearing his face.

That's right! Three 
knows what's up

5/12/2020 0:43:43 myoglobinalternative protect So much role claim stalling.

its almost like most of 
the prs are dead and the 
wolves are trying to 
figure out which ones to 
claim Such a mystery

Yeah, it's like no one 
actually wants to reveal

5/12/2020 1:37:46 redpoemage Cactus

OH MY GOD I CAN'T BELIEVE LESLIE IS ACTUALLY A LIVE AND IN THE GAME

EVEN MORE I CAN'T BELIEVE WE WERE LUCKY ENOUGH THAT SHE PICKED A 
WOLF! :D

Realistically though, I imagine DruidNick is probably gonna get lynched soon. Will be seen 
as a low risk move by the town, and the town should be rightly confused why DruidNick didn't 
claim way earlier. yeah you got lucky there

"I didn't want to out the 
bodyguard obviously"

Yeah, it's unfortunate for 
you guys that things are 
turning out this way.

5/12/2020 1:38:51 redpoemage Cactus

Wait...if DruidNick is Leslie...then that means there *was* at least one secret Neutral role. 
Shame it probably went to an inactive player, I bet it was pretty cool. The secret silencer 
role's original intentions were actually pretty cool too, shame reddit userpages made it not 
work :( poor statue

Yup, the one secret 
neutral inactived out 😞

Yeah, it was really sad... 
:(

5/12/2020 1:41:28 redpoemage Cactus

Ohhhh, and if DruidNick is believed or gets lynched, then Sameri will have a good 
explanation for why the wolves haven't killed them yet when that question inevitably comes 
up in a few phases! Sameri could just posit the wolves are being nice to Leslie and not killing 
Sameri so long as there are any other decent targets.

having the neutrals on 
your side can be a huge 
help. A couple extra 
votes can go a long way

Exactly! Make friends 
with the Neutrals to win!

You guys need to use 
this to your advantage. 
Things are getting dicey.

5/12/2020 2:45:03 FairOphelia Boring

I haven't been very active for the last day or so because I've had a nasty headache and 
couldn't look at screens for very long. I'm back though. I even took a proctored test for school 
today. It's so weird! My school is entirely online, so when I first enrolled they sent me a 
camera for tests. I have to be in a closed room, sharing my screen, and being watched on 
camera while I take tests. I don't like it, but it is what it is. Today I took and passed an 
objective assessment on instructional planning and presentation in elementary and special 
education. Boring useful stuff. I like HWW better. 

Before my test I wanted to tell you (but couldn't because screens) thank you. I appreciated 
the mother's day social phase. Good conversations with great people made my day a good 
one. Thank you for the time with friends who weren't in murder mode. 

A break is always nice, 
and we kinda needed 
one. Mothers day was 
teh perfect time for it too 
since a lot of people had 
family stuff to be at

We felt we needed to 
give people some time 
to sit back and 
remember everyone was 
a friend! Things got 
intense, and what better 
excuse than Mother's 
Day?

Yeah, online classes are 
weird and kinda 
annoying. I'm glad you 
enjoyed the mother's 
day social phase!

5/12/2020 2:54:07 FairOphelia Boring

I forgot to talk about the game. So I'm a Hufflepuff and therefore a naturally loyal person, but 
I have no team! I've been trying to do this neutral thing well, but I keep badgering out. My 
rule about helping whoever asks me to is a way for me to manage my loyalty. I can't escape 
it! I was handed this perfect opportunity to lead with my brain instead of my heart and I just 
can't get the hang of it. Thinking is hard! I shouldn't say that because I'm a teaching student 
and metacognition is my entire job right now, but I'm not even an aspiring educator for 
academic reasons. I just. can't. Ravenclaw. I want to do better with my neutral role, but it's so 
tricky! The trickiness it's really fun though. Let's see how the sellsword strategy goes. 😬

thinking is hard. Just do 
what you feel is best

Hey, your heart got you 
a quick and easy win!

Well, you've already 
won, so you don't have 
to worry too much. I 
could teach you to 
Ravenclaw, if you like!

5/12/2020 4:18:01 DruidNick Ethics

Just now realizing this. Accio is a wolf that is claiming SCP-4999. They knew I was Leslie, 
because of my ham-fisted hint in phase 2 about knowing Sameri's role. When nerd_incoming 
was knocked out due to inactivity, and Ophelia announced that they were SCP-2521, that 
gave them a perfect claim that no one will contest. I just hope that people don't look too far 
into the rules, and decide that there can only be 3 neutrals, which is what I've concluded. 

poor 4999. They were 
never a wolf

Well, now people in the 
ghost sub AND the living 
sub think 4999 is a wolf!

It's been a very 
interesting development, 
for sure!

5/12/2020 4:35:38 DruidNick Ethics

Another thought about Accio. If they are a wolf, they hopefully have not been truthful about 
Cousin Johnny being dead, and it was someone else that died. That would give the town a 
much higher sense of security, and make them much more willing to believe the seer. 

I am nervous, though. There are so many ways that Sameri can get caught, now. I'm starting 
to regret that hint. If people go back into my history, and see that Sameri and I had a 
conversation about someone that pulls people into a pocket dimension, they will easily 
assume that we were talking about his silencing role. 

Vision could also be a problem for us. If they decide to test who is neutral and who isn't by 
having the 3 claimed neutrals do the vision, there's no way I can force the neutral result. 

I guess I can tell them the truth, which is that my vision result is based on my bond. I can say 
that I will force the foundation result, if neutrals win, since Sameri is Foundation. The issue 
is, if they have us target someone that is confirmed town, it will show as breach, and Sameri 
and I will both be on the chopping block. Accio isn't a wolf

Well... then you better 
hope your event RNG 
luck is still in your favor, 
because Phase 10 is 
another Raid!

A lot of things have to go 
right for you at this point 
:(

5/12/2020 5:14:17 German_shepherd_dog Cure

The Agent Green claim might actually work! Maybe we dont need to sacrifice some Witch. 
As long as I'm alive with her, I think I'll have the killing role. And with Leslie, we might be able 
to keep Sameri as well, but that I'm not so sure of. I don't think I can say the same for notal 
though. I don't know how to keep him alive, but hopefully he won't get lynched this phase. 
Maybe we can get Isaac lynched this phase, and possibly Trajectory next! People have 
some suspicions of both, and maybe those suspicions will help the wolves. 

Anways, it also seems we have another doctor. One that only works fifty percent of the time. 
That makes it better. We probably still have to kill catshark soon though. I don't think we can 
risk a possible doctor save, though catshark might use actions on me. 

It may work. good luck 
with it

So far, she's only using 
them on you 😂 Best of luck to your plan!
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5/12/2020 5:56:08 Ereska Roundhouse

So Folly was just trolling. I'm not sure going after the remaining 2 from the list will yield a 
better result. GSD is pretty much confirmed, and I'm also leaning town on Duq. Either 
someone messed up their vote, or the wolves do have another secret role that changes 
votes.
I really hope the wolves don't have a secret conversion role. Town would never see this one 
coming! 

GSD may seem 
confirmed, but they 
really aren't

They don't! GSD is just 
VERY convincing.

Yes, GSD is *totally* 
confirmed.

5/12/2020 7:24:47 DruidNick Ethics

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gi0sdu/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
nine_what/fqd2885 Everyone should totally ignore the fact that I've also done the same thing 
to others

fuck spite kills tbh. 
Although killing sameri 
isn't really a spite kill 
since town needs him 
dead

Exactly! Sameri MUST 
DIE

Really? Killed just so 
you can't win? That's 
sick and wrong.

5/12/2020 8:38:01 saraberry12 Anart
Sameri you are lucky I am not still around to out you for the lying wolf that you are!! (I say 
this with love) F

I think Bjarn has more 
authority to out him

We are all about killing 
with love!

5/12/2020 8:38:31 saraberry12 Anart themillenialwitch more like themillenialWOLF!!! yes
The millennials are all 
traitors

You're the only one who 
sees it!

5/12/2020 8:44:20 myoglobinalternative protect
Okay, so 8. themillennialwitch is wolf numero quatro left. Man, my ghost sub suspicions  
have been trash. 

If it helps, the wolves 
have played well

She is indeed! But #3 is 
not, in fact, Accio 😉

Yeah, lots of results 
have been tampered 
with.

5/12/2020 8:50:20 myoglobinalternative protect

Why would you tell us Ghost's result if it was real? You refused to give Whiskey her final 
investigation. Was Accio targeted by the Plague doctor? Is that it? Is she really telling the 
truth? So many options!

We gave ghost her 
result because it wa 
wrong and we thought it 
would be funny. Also 
because the sub was 
already partially spoiled. 
We had to add some 
misinformation to 
counter that

Yeah, because it was 
funny 😂

It was pretty funny, 
wasn't it?

5/12/2020 12:50:08 bigjoe6172 Chicago

So Millenialwitch is definitely a wolf since IDK was actually killed by you guys, right? The 
Breach seem to be making a lot of big claims and I think that's pretty cool. Honestly, I think 
the wolves have played a really good game so far. I'm still holding out hope that the town can 
turn things around and win this.. Yes. they're pesterbot

Bold claims make fun 
games!

The wolves are making 
bold claims, and quite a 
few are pulling it off. It's 
going to be close!

5/12/2020 13:27:05 redpoemage Cactus

Welp, it was clear notalchemists was gonna get lynched eventually if they didn't start 
participating beyond the bare bare minimum and it looks like this is the phase :/ Really bad 
luck that our most inactive player ended up with the killing role. On the bright side, they were 
active enough to submit a kill every night.

everyone has been 
unlucky this game

Yeah, at least they never 
missed anything except 
for a vote near the 
beginning

Yeah, not much you 
could have done about 
that.

5/12/2020 13:43:43 redpoemage Cactus

Notalchemists also probably sped up their death some by voting for people that made it 
obvious they were around near the end of phases, but not actually making any public 
comments announcing their vote or reacting to anything. I specifically warned them against 
this the phase I died and they did it, but with their level of activity I suspect they might have 
already logged off when I gave that advice.

yeah thats fair

Notal's got a lot of stuff 
to do, so they're busy a 
lot. Oh well, though

Yeah, that didn't help 
either.

5/12/2020 13:58:36 redpoemage Cactus

I wouldn't be entirely surprised if catshark was lying about their claim in order to scare the 
wolves off of trying to kill confirmed townies. Would be a pretty brilliant move if so.

The town having a *third* protective role, even one with a 50% chance of failure seems...
kinda town favored on top of all the other tools the town has. So that consideration is also 
feeding into me thinking catshark might be lying.

Cat's right, but its kinda 
balanced since one 
protection still results in 
death and only works 
once, and one is a 
50/50. There was also 
supposed to be another 
kill

Nope! Cat's telling the 
truth! Though it's funny 
how town and wolves 
have made 
confessionals saying the 
other is way too powerful No, cat's role is real!

5/12/2020 14:39:36 FairOphelia Boring
I just pointed a finger at GSD. I don't normally do that. I may have just gotten her killed. Or 
more likely myself if I'm right. #BigMoves #Scary you're right #AlwaysTrustOphelia No GSD!

5/12/2020 14:45:28 bigjoe6172 Chicago

Are we about to see a neutral lead the town to victory?

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gi0sdu/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
nine_what/fqe7tje/ I love it

It does seem that is the 
case

Lol that would be pretty 
interesting 

5/12/2020 14:56:02 redpoemage Cactus

Now FairOphelia has gotten Spacedout to vocally doubt German :/

It's annoyingly hard for wolves to get Neutrals to stay Neutral, let alone side with the wolves. ggwp

You gotta get lucky 
sometimes. I do my 
best, but "havoc" usually 
isn't seen as wolf-sided.

Yeah. I think often it's 
easier for neutrals to 
side with town.

5/12/2020 15:50:18 german_shepherd_dog cure

Now whichwitch wants to lynch me?! But I'm silenced. Just wait until next phase. I'll give you 
some results. You can believe me, I promise. I haven't lied about a single investigation target 
yet! 

town seems fine 
lynching inactives, so 
like be careful

Going for the inactivity 
plan, I see?

I really do want to see 
you continue this 
escapade

5/12/2020 16:41:53 german_shepherd_dog cure
I really hope notalchemists comes before the phase end and they can defend themselves a 
little. It could give them one more phase at least, maybe two or three. hopefully

Notal's not particularly 
active, usually. Which is 
an unfortunate thing. 
Almost got a strike last 
phase

I think they are a lost 
cause...

5/12/2020 17:56:07 redpoemage Cactus

If notal has the opportunity to get online and maybe swing the lynch so that we get just one 
more kill (spaced) before they die that would be really great, but I unfortunately don't see it 
as likely. They seem to be really busy IRL and thus (understandably) not very invested in the 
game, so while I don't at all blame them for it, I don't have high hopes.

If it does happen though, and the wolves manage to (publicly) avoid being the ones 
responsible for swinging the vote, then I'm betting on a wolf victory.

that would be nice, but I 
doubt it

Notal dying felt like an 
inevitability. I don't know 
if town will win or if 
wolves will win, but I 
think it could still go 
either way, especially 
with a raid coming up!

Yeah, I think it's a lost 
cause at this point.

5/12/2020 18:03:42 Ereska Roundhouse
Re Rysler's game: I agree with Exalt that Rysler and Mendel are probably both wolves. For 
the third I'm leaning Justplayingitcool.

I'm calling 
kary/cayvie/rysler. The 
wolves left mendel alive 
so he could be 
mislynched today

I have no context but go 
Rysler!

I'm not really following 
the game, but good luck 
Rysler!

5/12/2020 18:30:25 redpoemage Cactus

Darn. Spacedout managed to point out the Bodgyguard claim was easy to fake before we 
could kill them. Hopefully once they die people will forget that, or at least go after DruidNick 
first...

It is easy to claim, but 
you have to know the bg 
is dead to do it, which 
town doesn't

If town susses the 
remaining wolved out 
with no seers or visions, 
they've earned their win

I think the wolves are in 
an okay position. either 
team could definitely still 
win 

5/12/2020 18:35:32 saraberry12 Anart Yes Spaced call out Sameri YOU'VE GOT THIS! YES SPACED Spaced has got this! Spaced is on point!

5/12/2020 21:40:59 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Holy crap FairO is the best! Impeccable logic right there ^_^

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gi0sdu/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
nine_what/fqe7tje/ she's good at this

Ophelia's got that Good 
Brain Ophelia's the best!

5/12/2020 21:45:45 german_shepherd_dog cure

Should I do the no silencing inactivity plan next phase or in two phases, maybe three? I kind 
of want to wait and see what happens, but the town has already though of lunching me. Also, 
me not being silent for a phase might be a little suspicious to some. I think I'll just wait for 
one of the other wolves to answer my comment in the wolf sub, and if they don't then I'll have 
to decide on my own.

I think I'd start speaking. 
You know everyone's 
claims now so its not 
hard to confirm some 
townies to look 
good/cause chaos if you 
die

I'd stay silent until 
Sameri dies, but that's 
me.

You should probably 
start speaking. I think it'll 
save you from the lynch.

5/12/2020 22:24:52 redpoemage Cactus

I think said I'd probably be able to make a confident prediction for who would win by the end 
of Phase 9...so I'm gonna do it now.

I think the town has it. The plan for German to bus Sameri and no longer be silenced next 
phase has a massive hole in it.

Very quickly, people are going to start asking why the wolves aren't killing German. I don't 
think German can survive (by my calculations of what the wolves would need to win after a 
Sameri lynch, if I'm doing my math right) at least 5 phases of that question barring any extra 
inactivity strike deaths on the town's side. There's not really any chance of killing off all the 
town who would point this out, especially with notal's kill likely not going off tonight and the 
fact that some of the "town" who would point this out are neutrals who we can't afford to 
waste kills on.

At that point, it's all going to come down to millenialwitch, and while I'm sure they can survive 
several phases...I don't think they can outlast every other town (especially with no kill).

On a semi-related note, it is kinda sad that they didn't even consider DruidNick the only 
Neutral who is being helpful to the wolves and that they're getting entirely screwed over by 
the plan to bus Sameri.

Busing sameri isn't the 
right choice here imo. rn 
its 4 days to parity, but 
thatll go up if sameri dies 
tonight and doesn't get a 
kill

I don't know why they'd 
choose to bus Sameri 
over witch. It just feels 
weird to me.

I don't think bussing 
Sameri is a great choice. 
Might be better if they 
bussed millennial, but I 
do realize that Sameri is 
high on the suspicion 
lists.

5/12/2020 22:38:55 MyoglobinAlternative Protect
2 on target Plague Doctor targets! So Accio is neutral then. And the remaining wolves are 
GermanShepardDog, MillenialWitch and Sameri. 

Accio is neutral, yes. 
You're right on the 
remaining wolves too Correct! We tricked you! You got it!

5/12/2020 22:39:22 myoglobinalternative protect That makes sense why you would share Ghost's investigation then, because it was false! Yes, thats exactly why
Yeah, we thought it 
would be funny 😂 Yep, for the laughs! 

5/12/2020 22:50:41 bigjoe6172 Chicago

It seems that town has taken out the killing role. That's pretty much the best thing we could 
have gotten right now. I'm starting to think that town might be able to turn things around.

Also, I figured I should mention that I have started reading a lot of SCP stuff since this game 
began. I knew the basics of what it was beforehand but I have really been diving into it lately. 
Honestly, this stuff is really cool and I wish I had gotten into it earlier.

Preventing a night kill is 
pretty huge at this point. 
Gains a lot of time

I'm glad you like it! This 
is part of the reason I 
linked those stories at 
the end of each phase. 
Reading material!

Town has really turned it 
around this phase, and 
they've done a great job 
with that recovery.

5/12/2020 23:01:55 redpoemage Cactus

Funnily enough, German forgetting to change their vote and thus messing up what they had 
planned so that German will now stay Silent might actually save the game. That combined 
with the townie withdrawing now means that (if I mathed right), the wolves only need 3 more 
mislynches to win. That's *entirely* doable with German staying silenced. Two phases of a 
regular mislynch, and then German can vote for someone to signal they got a guilty result to 
force a final mislynch.

I really hope one of the wolves does the math and notices how close they are to winning.

...oh wait, nevermind, I just checked the math again and I think it's actually 4 phases. A 
single extra inactivity removal on the town's side would make it 3 phases though. I think 
that's entirely doable without busing Sameri next phase like they were planning.

I also just looked and now German seems to be leaning against the bus (partially because of 
DruidNick), which is great!

Its 4 actually. I have a 
counter made for this. 
Leslie doesn't count. 
That said, getting 
neutrals on their side 
makes it less, as they 
can just force the votes 
from that point

Hell yeah! Befriend 
Neutrals to win the 
game!

Yeah, the town 
withdrawal helped a lot. 
They just need a few 
more good phases to 
win

5/12/2020 23:07:54 TrajectoryAgreement Chaos
Interesting that once redpoemage, Lancelot_Thunderthud, and GhostofLexaeus are dead 
the number of comments in a phase halves. I wonder why???

Loud folks control the 
game

I'm kinda happy about 
that lol
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/12/2020 23:26:25 redpoemage Cactus

Yay! Sameri is going the "how long till we can win" math and looking at the long term! 

...also, I just noticed my codeword hints at the secret role that I wasn't sure I believed...

I almost swapped it 
around to give cactus to 
cactusman. Felt a bit too 
on point though

Actually it was related to 
author "DJKaktus" but 
funny coincidence!

It's funny, and would 
have been hilarious if 
given to cactusman.

5/12/2020 23:30:38 DruidNick Ethics Shamelessly copied /u/themillennialwitch's rankings. I ain't gonna do all that work. lol Good thing she's a wolf! lol nice

5/13/2020 2:37:34 redpoemage Cactus
As a wolf, I love it when town forgets that most townies are vanilla townies so lynching every 
vanilla townie claim isn't the best idea...

you mean killing half the 
town isnt a good idea?

Well, certainly working 
out for you at least!

You guys need every 
town lynch you can get!

5/13/2020 9:29:49 DruidNick Ethics
Why is no one talking? Usually this lets wolves lead the vote, but I have no idea what's going 
on.

the active people are 
dead and the wolves 
dont have to push a 
mislynch when it's going 
to happen anyways

Because people are 
sleepy Idk. Everyone's th ired?

5/13/2020 12:00:38 DruidNick Ethics

Sameri, do not fail this event, please. Everyone in the group besides you is trusted. I know 
you're a vet, and have experience as a wolf, but I'm getting nervous, man. I don't know how 
we haven't been called out on our exchange in phase 2. 

He's got this, you'll be 
fine. I hope

Because everyone was 
talking about skips at 
that point I think. Seems 
innocent enough.

I'm hoping the best for 
you!

5/13/2020 13:11:48 redpoemage Cactus

If this focus on vanilla townies keeps up, the wolves can win easily. Just lynch 3 vanilla 
townie claims plus 1 other person.

This endgame can serve as a perfect example of how mass claims can be really harmful for 
the town. Not because they reveal power roles, but because they can make the town get lazy 
with their analysis and start ignoring behavioral patterns that made people suspicious before 
the mass claim so long as that person has a decent claim.

Yeah theres a pretty 
clear path to victory 
here. Killing roles isn't 
hard with just 50% 
cactusman, and if town 
wants to lynch VTs on 
their own its free 
mislynches

Mass claims have their 
benefits, but in this 
game especially, 
deduction is the most 
important tool

The mass claim this 
game only hurt town so 
much because the 
wolves had so many 
power roles to claim with 
0 opposition. The wolves 
have had a lot of good 
plays this game 

5/13/2020 13:12:55 redpoemage Cactus
Also, deciding not to "clear" any of my fellow wolves was a great call :D Clearing fellow 
wolves is only really a good idea if you're already incredibly trusted, which I was not.

That was a good play. 
Personally I'm of the 
opinion that outed wolf 
"clears" should just be 
ignored because of this, 
but like town missed that

Glad that you AND GSD 
decided to both not 
"clear" any wolves!

Definitely. Little things 
like this could win you 
the game! 

5/13/2020 13:40:01 DruidNick Ethics

So, since Sameri is asking about suspicion of Rainbowsunite, that makes me think Rain is a 
wolf. I hope we don't double down too hard on protecting them. I even said all vanilla townies 
are sus. Nope. she's town

Nah, she's town. Sam's 
just a good actor! Rainbow is town

5/13/2020 14:55:03 redpoemage Cactus
Now Accio is doing a person by person analysis? Ugh, it's gonna suck if a Neutral who 
already won is the reason the town wins.

That would be a 
fantastic meme

The Neutrals are acting 
VERY town-sided. 
Though, I guess if 
you've won you have 
nothing to lose?

Yeah. I feel like he's 
almost overly town for a 
neutral role. Then again, 
so is Ophelia.

5/13/2020 15:13:51 bigjoe6172 Chicago
Town has been pretty quiet this phase and it's making me pretty nervous. Quiet town= Dead 
town. You're absolutely correct

That definitely seems to 
be what's gonna happen Exactly!

5/13/2020 15:38:58 redpoemage Cactus

Part of me hopes one of the town accidentally forgets to participate in the Raid because I'm 
really curious what happens on a failed Raid, but Sameri really doesn't need the extra 
attention if the townie who forgets takes too long to say that they forgot.

Only one more needs to, 
but if town doesn't fill it 
out, sameri likely dies

If that's what happens, 
then Sameri has an 
unfortunately big chance 
of dying <---

5/13/2020 19:13:02 saraberry12 Anart yes isaac call out themillenialWOLF YES ISAAC

Isaac might die-saac, 
but not without a wolf 
sacrifi-saac Isaac!!

5/13/2020 19:30:33 themillennialwitch Cadaver

Having a crisis of conscience right now lol. Feel really guilty voting for these sweet baby 
angels who are doing a good job of defending themselves while I sit here on a throne of 
wolfy lies

Not even almost othello. 
It just is poetic

That's almost poetic 
there. A throne of wolfy 
lies

Just enjoy how town you 
seem to town

5/13/2020 19:34:45 Ereska Roundhouse
So unusual to still be alive in phase 10. Proves how bad I've been at catching wolves this 
game. They usually kill me much sooner. its weird, isnt it?

Or... you ARE a wolf! 
(Nah we know you 
aren't)

There's been a lot of 
misinformation this 
game, so don't beat 
yourself up about it!

5/13/2020 22:09:28 german_shepherd_dog cure It's been so quiet this phase. If town keeps this up, we might have better chances at winning. dead air = dead town

Well, so far it's back to 
being even! If nothing 
suddenly changes this 
phase It has been pretty quiet.

5/13/2020 22:25:24 redpoemage Cactus
Nice to see that my plea would have convinced FairOphelia if it was a bit earlier :) Maybe 
that will make FairOphelia a bit more sympathetic to the wolves if needed in the endgame!

I'm not sure they'll be 
needed at this point, but 
hopefully

Hey, no matter who 
wins, this has been an 
INTENSE game to 
watch

<--- I'm kinda glad I'm 
watching and not 
playing!

5/13/2020 22:34:12 FairOphelia Boring

You gave us pirates. It makes sense, what with Othello being allowed at the helm. But 
pirates come with pirate curses and doldrums. Low comment counts mean endgame is near. 
Did someone kill an albatross? Probably. But will any of us players know? 

Speaking of pirates, that's one of my favorite genres of joke! Strap in, me hearties! 

How much does a pirate pay for corn? 
A buck an ear. 

What are the 10 letters of the pirate alphabet?
Aye aye, arrrr, and the seven seas (IIRCCCCCCC). 

A man was sitting at a bar when a pirate came up and sat next to him. The pirate had a peg 
leg, a hook hand, and an eye patch. After the first guy had gotten a few shots down, he felt 
confident enough to ask the pirate about his missing parts. He asked about the peg leg first, 
to which the pirate replied, "Shark bite." A few moments later he asked about the hook hand, 
and the pirate, who was clearly a man of few words, simply said, "Lost me hand in a sword 
fight." A moment later, the curious drunkard inquired about the eye patch, to which the 
answer came back, "Seagull shit." The drunk was amazed and had to ask, "You're telling me 
a badass pirate like you lost his fucking eye just because a bird crapped in it?" The pirate 
responded, "It was me first day with me hook."

I have more jokes about pirates but after three I tend to annoy people, so I'll let you off the... 
HOOK.

I hate that I love those 
jokes. Likely just 3-4 
phases left. Max is 7 I 
think

What be a pirate's 
favorite letter? 1. Aye! 2. 
Arrrr! 3. The sea! 4. The 
X marks the spot!

I don't really care at this 
point. Give me more! 

5/13/2020 23:03:38 catshark16 Gate

Are you guys trying to get me lunched? I understand that cactusman is bad but like... I can 
see why he has so many mental issues. Anyways, you guys are doing a great job as always, 
have a great day!

You've had horrible luck 
so far. Only a 12.5% 
chance to miss 3 in a 
row

We're really sorry 😞 
three in a row (the first 
you didn't even know 
about) is rough

You just keep getting 
bad results. sorry :(

5/13/2020 23:15:18 redpoemage Cactus

I think for the wolves to win, 2 things need to happen: 1.Sameri needs to mount one more 
solid defence

2.No big unforced errors on the wolf side (stuff like scumslips, missing a kill due to not 
submitting one, etc.)

If they can pull those things off, I'm pretty sure it'll be a wolf team victory. I have confidence 
in them so long as IRL things don't interfere (like, if Sameri was busy IRL right as a big train 
formed against him that would really suck). I think you guys got this

I believe in the wolves 
too, but I think time may 
be running out if Duq 
stay around.

Yeah, I think the wolves 
have pretty good 
chances too atm.

5/14/2020 0:54:39 FairOphelia Boring

I want to tell everyone to vote for Duq. I don't know why but I always think that it's funny to 
vote for Duq. Maybe it's because dukes aren't elected. Maybe it's because I sometimes try to 
picture everyone in my head and Duq looks silliest at the gallows. Who shows up to their 
execution wearing nothing but an oversized basketball jersey, a sideways trucker hat, and 
flip flops, and then makes jokes about being hung? It's preposterous! Oh Duq. (This is 
entirely in jest, btw, and I hope Duq knows how much I respect him and admire his skill.)

Anyway, I'm not going to tell anyone to vote for Duq. I want to, but I won't. I may not be on 
his team, but I'm not NOT on his team either. 

You should. It would be 
fun

Oh come on, help the 
wolves out! They've 
earned another dead 
power role for how well 
they're duping the 
masses!

No one else really 
seems to want to lynch 
him. You could start 
something here.

5/14/2020 1:53:35 FairOphelia Boring
If I'm right the wolves will kill me. If I'm wrong, they'll leave me alone. Next phase I'll have a 
better idea of whether I'm right or I'm left. 

The wolves have bigger 
issues than neutrals rn. 
Killing you wastes a 
phase for them

You're right, but the 
wolves have more 
pressing folks to kill. I 
think you forgot you're 
not town 😂

The wolves won't kill you 
because they'll be 
wasting a kill on 
someone they don't 
need to kill to win.

5/14/2020 2:33:25 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

FAIRO IS THE BEST <3

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gjc4mt/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
eleven_i/fqkl359/?context=3 Someone finally says it

She's forgotten she's 
Neutral despite her 
confessionals saying 
otherwise 😂 Though I 
understand where she's 
coming from. It's good to 
talk!

She is! She's made a lot 
of good points this 
game!

5/14/2020 3:58:01 Ereska Roundhouse
If Fairophelia wasn't more or less confirmed by this point, I'd wonder if she was a wolf who is 
trying to divide us and sow distrust at the last minute.

I can see where you're 
coming from there. 
She's right though

She's actually more on 
point than you think, tbh 
😂

Oh, I can definitely see 
that

5/14/2020 8:50:05 myoglobinalternative protect

With regards to the game FairOphelia is talking about I highly recommend future wolf teams 
don't try this strategy. It was not successful: we (the wolf team) didn't win and it ended up 
getting the wrong wolf lunched and made several other wolves sus for a lot of the game.

It can work at times, but 
its tough to pull off

Moose is too good st 
defending himself! Which game is this?

5/14/2020 11:09:55 DruidNick Ethics

https://old.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gjc4mt/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
eleven_i/fqkvk5p/ is Ereska a wolf as well? If I had to guess, I would say the wolves left 
besides Sameri are Ereska, Acciofirewhiskey, and possibly whichwitch007.

I don't think GSD is part of the wolves, because I'm pretty sure Sameri has to use his action 
every turn, and I don't think they would keep one of their own silenced for so long.

You're wrong on all 
counts there. Sameri 
hasn't even been 
silencing GSD

Not quite Nick. But hey, 
that just means the 
wolves are doing a great 
job tricking everyone!

Except that's exactly 
what they're doing 

5/14/2020 11:57:08 redpoemage Cactus
Ereska is being super helpful against FairOphelia, I hope the wolves let them live till the end 
of the game.

they likely have to kill 
her at some point

One loud voice versus 
another!

Yeah. She's been very 
helpful for the wolves.

5/14/2020 12:41:35 redpoemage Cactus

I love how there's such a clear path of 3 lynches for the wolf victory! Any order of Trajectory, 
duq, and isaac works out great. Duq being lynched last would probably be best because 
them coming up town could potentially put a bit more suspicion on German though.

Can duq easily be 
lynched though? I guess 
with neutrals on their 
side they could do it

If they can lynch Duq 
they've earned their win 
100%

Duq won't go down 
without a fight.

5/14/2020 13:49:10 German_shepherd_dog Cure

I love all the lynch targets for today. If they keep turning up town, the town will just keep 
lynching one after another until we win. And as long as we get a kill every day, we should be 
good. We should really kill catshark too, so we have a guaranteed kill every time. Not a 
possible 50% chance of Cactusman working.

You're probably best 
killing the cactus tonight

So far, Cactusman's had 
really bad luck with that 
50% chance. It's in 
character, though

I agree. You should kill 
cactus soon so that you 
don't get a possible 
doctor save.

5/14/2020 14:12:03 saraberry12 Anart
This phase is the very definition of "a quiet town is a dead town". Let's see some HUSTLE, 
people (and town-aligned anomalies)! dead air = dead town

Hey! Anomalies are 
people too! It's so quiet...
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/14/2020 16:40:17 german_shepherd_dog cure

I don't think I ever said I investigated duq. I've been silenced for too long, haven't I? It was 
Ghost.
https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gjc4mt/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
eleven_i/fqlykpy/ ---> It was indeed Ghost

Huh, that's strange. It's 
like people are trying to 
confirm you more

5/14/2020 18:46:51 german_shepherd_Dog cure

Yay, silence means I probably don't have to do an above/below!
https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gjc4mt/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_
eleven_i/fqn7hfd/

Wouldn't be super hard 
though. FairO is obvious 
confirmed neutral and 
isaac is unconfirmed VT 
claim

Huzzah for not needing 
to do work!

I love not having to do 
work

5/14/2020 19:04:13 redpoemage Cactus

I definitely agree with Sameri that Catshark is too easy of a lynch to waste a kill on.

I'm actually surprised no one has pointed yet out how I leaned very town on Catshark with no 
justification despite people having trawled through my comment history for opinions on other 
still living people.

Interesting idea. Who do 
you kill instead then?

Someone might point it 
out in the above/belows 
that inevitably are gonna 
happen

Hopefully someone finds 
it!

5/14/2020 20:07:28 Astro4545 Amnestic Updating the tally list from mobile is the worst. that sounds like hell
I feel you. I play only on 
mobile Oh yeah

5/14/2020 20:51:37 saraberry12 Anart

watching themillennialwolf comment is SO FUNNY because the town is somehow not 
questioning how she is a savvy enough player to use a vigilante kill role to take out a wolf 
that no one was really sus of at the time, any yet cannot possibly offer one helpful or actually 
strategic comment. YOU'RE DOING GREAT BB I HOPE YOU DIE BUT YOU'RE DOING 
GREAT!

Theres a comment to be 
made here about meta, 
but yeah good point

Awwww! Comments like 
this are signs of true 
friendship ❤

Aww! Only real friends 
both want each other to 
succeed and also kill 
each other 

5/14/2020 21:46:20 TrajectoryAgreement Chaos
Looks like I’m actually going to be lynched this time. I should take the opportunity to make 
some fish puns, but I can’t figure out how to work them in naturally.

So long, and thanks for 
all the fish

You've done really well 
Trajectory. We hope to 
see more of you in the 
future ❤

Smell ya later? Cause 
fish are smelly?

5/14/2020 22:24:48 redpoemage Cactus

Deadly_Bread hasn't shown up this phase and they have at least one inactivity strike 
already. If they got removed, that would open up DruidNick as a potential mislynch that 
would keep the wolves on the same schedule for victory. More mislynch options is always 
good.

except nick is leslie 
sided with the wolves, so 
best not to

Well... you may be 
disappointed at what's 
gonna happen this 
phase

That would have been 
nice...

5/14/2020 22:37:51 german_shepherd_dog cure Well, this is probably the worst phase ever. I just had a scum slip and witch is dead. Whoops. F

Sameri misclicked witch 
instead of three. Ah well, 
things happen

Yeah, this sucks pretty 
hard.

5/14/2020 22:40:29 redpoemage Cactus

Welp, German just did a scumslip revealing the last reamining wolves :/

Game over :( gg

Gg, sadly. So much 
work was put into 
gaining the town's trust. It's so painful to watch!

5/14/2020 22:40:45 german_shepherd_Dog cure Does DruidNick not realize it's a scumslip or is he joking?

I think he hopes its not a 
slip. He is on your side 
after all

He hopes it's not a scum 
slip.

He's probably trying to 
cover for you

5/14/2020 22:41:02 DruidNick Ethics I swear, if GSD just scum slipped, and that gets Sameri killed, I'm gonna be pissed. F
Yeah... that's exactly 
what happened. well then...

5/14/2020 22:42:42 german_shepherd_dog cure I don't know how to answer that duq, sorry. F Fake it till you make it F

5/14/2020 22:43:47 german_shepherd_Dog cure Oh no! I just ruined Druid's chances of winning probably! I'm so sorry. I messed up bad.
its been a rough part of 
a phase

Poor Druid. Swept up in 
all this RIP

5/14/2020 22:45:41 redpoemage Cactus Man...this is just an absolutely terrible way for the game to end :(

it really is. It was a super 
hard fought game ended 
by a misclick and a 
scumslip. One of the 
worst ways to go

It really is. After so much 
work put into tricking the 
town and gaining their 
trust, it ends due to a 
misclick and a scum slip.

It really sucks. You guys 
put in so much work, 
and to see it all get 
destroyed...Well, it sucks

5/14/2020 22:47:32 german_shepherd_Dog cure Has anybody realized it's a scum slip?! I am so confused. I guess not? Apparently not? IDK

5/14/2020 22:49:46 german_shepherd_Dog cure
Like, really nobody has noticed it yet? I understand for someone like catshark who's new, but 
duq? He's a vet and I don't know what he's thinking it is. ¯\_(ツ)_/¯

I'm actually laughing, 
catshark just submitted 
an action to protect you

If you guys actually get 
out of this I'll be highly 
impressed.

5/14/2020 22:55:29 german_shepherd_Dog cure What's even going through these people's minds? What is Witch asking? ¯\_(ツ)_/¯
Which witch are you 
referring to?

I'm so confused 
anymore

5/14/2020 23:01:54 german_shepherd_Dog cure
Is everyone really just ignoring it? Like, witch just asked for above/belows. Am I really that 
trusted?

why would confirmed 
seer scumslip? That 
can't be possible

You have a trustworthy 
aura Apparently 

5/14/2020 23:02:02 myoglobinalternative Protect

Last phase and this phase have been the embodiment of screaming into the void. If I submit 
enough confessionals and write enough ghost sub comments, will the alive townies hear my 
thoughts? this is a huge mood

I'm laughing, you're 
screaming, together we'll 
reach them somehow

Only we will hear your 
complaints 

5/14/2020 23:05:32 myoglobinalternative protect
I love Astro's reaction. I too, would have several questions. Although my current question is 
why is nobody asking any questions? What is going on? fuck if I know

Everyone trusts GSD 
implicitly I guess!

Your question is another 
question that shall not 
be answered 

5/14/2020 23:05:51 myoglobinalternative protect Okay, I need to calm down and do GRE revision instead. good idea
I need to do more 
insurance training lol

5/14/2020 23:11:01 saraberry12 Anart
themillennialwolf's death is legit hilarious to me. sorry not sorry bb, at least now you don't 
have to suffer through making an above/below!

I can't choose between 
dying and laughing

Witch's death is sad. 
What's hilarious is the 
ensuing events!

above and belows aren't 
that bad

5/14/2020 23:12:45 saraberry12 Anart
oof GSD not the best time for a scum slip. and yet somehow the town hasn't jumped on it 
yet! ¯\_(ツ)_/¯ Somehow!!!!

I'm just as confused as 
you are

5/14/2020 23:17:08 myoglobinalternative protect
Well, being that the author names are at the bottom of each SCP article, it's not exactly hard 
to figure out who wrote today's piece.

It doesn't always have to 
be hard to guess

Yeah, this one isn't 
exactly a brain teaser. Yeah

5/14/2020 23:17:25 german_shepherd_Dog cure

So, I have two things planned in response for duq. I don't know which to choose. One might 
give Sameri away, and the other might not. I'm going to post them in the wolf sub first and 
see what Sam thinks. interesting idea

If this works, you get 
MVP 3000% Good plan

5/14/2020 23:18:09 german_shepherd_Dog cure I almost just scum slipped again!
I mean they missed the 
first one

Knowing you, they'd just 
think it was hard 
confirmation OMG don't do it again!

5/14/2020 23:19:14 myoglobinalternative protect

Also this has got to be one of the top 3 most unlucky wolf teams every: 1 breaks the rules 
associated with the role and gets mod killed, one is accidentally killed by their own killer, one 
scum slips and outs themselves AND the remaining wolf as well. The town will have 
stumbled blindly into this win (as McGonagall says, it will have been sheer dumb luck).

Nobody has been lucky 
this game The game isn't over yet!

Except they keep 
stumbling around the 
evidence somehow

5/14/2020 23:19:31 myoglobinalternative protect okay, now I'm actually going to go and revise. good idea. IRL>WW Have fun ❤ Nice

5/14/2020 23:20:05 redpoemage Cactus

No one has confidently pointed out the scumslip yet...but it's gotta happen, right?

I mean...it's just gonna be *embarrassing* for the town if they still manage to lose. The 
wolves would need 3 more mislynches and 3 more kills from here to equal the town. If, 
somehow, the wolves convinced all the Neutrals to side with them, they'd still need two 
mislynches to outnumber the town. I can't see that happening.

I guess itll happen 
eventually? Maybe when 
they do above/belows? But still possible!

I didn't any of this 
happening either, so 
anything is possible at 
this point 

5/14/2020 23:23:59 redpoemage Cactus

Someone is at least going to ask German why they haven't started sharing results yet, in 
which case I hope German can come up with a good answer. "I want to wait to see what 
people's above/belows are before I share my results" would be a great defense.

I think it might be *possible* for the wolves to win...but honestly it depends more on the town 
being bad than the wolves being good at this point (but the wolves will still need to be good).

GSD can probably come 
up with something. IIRC 
they had some results 
written a few days ago

I'm just so baffled by the 
state of this game right 
now. Whoever wins is 
going to stumble into 
their trophy and bonk 
their head on it

I still have no words for 
the current situation 

5/14/2020 23:40:18 TrajectoryAgreement Chaos

I am still very miffed that no one caught this scumslip: https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gjzdfg/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_t
welve_did/fqnzxoq

How? How did no one notice that? ¯\_(ツ)_/¯
Because................... I 
got nothing

Your guess is as good 
as mine

5/14/2020 23:42:24 bigjoe6172 Chicago
Me when I don't see any living player call out the scumslip
https://tenor.com/XN1h.gif accurate Relatable Right??

5/14/2020 23:50:33 german_shepherd_Dog cure
Eventually a player will come and say "Look a scum slip!" and we're going to be done for, 
someone just has to. I will be amazed if nobody does. 

eventually maybe, but at 
this rate no

Still got a few more 
phases to be amazed It could happen

5/14/2020 23:50:56 german_shepherd_Dog cure I wonder how the ghost sub's reacting to this.

its about what you'd 
expect. About the same 
as the hosts too Exactly how you think

There's been an uproar, 
to say the least

5/15/2020 0:02:07 saraberry12 Anart

THANK YOU CAT for once again being the only one to care that I died. Now, channel my 
spirit and put GSD and Sameri on blast! You know the bodyguard isn't a killing role! You 
know GSD's comment was sus! Call them out! Get the town in line!

catshark is actually 
protecting gsd rn Poor catshark.

Currently catshark is 
protecting GSD

5/15/2020 0:02:58 myoglobinalternative protect

Okay, I really need to get a notebook. I've been using scrap paper for maths revision and it is 
a mess of pencil workings out written over with pen workings out because I don't have 
enough blank paper to just use each side onw.

you really should. I say 
that like I don't do my 
math assignments and 
studying on scrap paper

I use notecards! It's not 
very efficient :(

5/15/2020 0:14:31 myoglobinalternative protect

They're doing above/belows!!!! I hate above/belows. They're a good thing for wolves to 
suggest to derail useful discussion. Hopefully whoever has GermanSherpardDog will see the 
scum slip when they do her analysis. Isaac is below her on the roster and FairOphelia is 
above. Being that FairOphelia is neutral I'm going to assume that Ereska is going to actually 
be the above person analysing GSD. What will happen? Will Ereska see the scum slip for 
what it is? Only time will tell.

nah above/belows are 
great. Looking through 
someone's comment 
history is a great way to 
figure out where they 
stand

Accio suggested it. Still 
think they're neutral? We'll see!

5/15/2020 0:14:53 myoglobinalternative protect Ereska and Isaac, I have faith in you two!!! they may catch it Tbh nah We'll see!!

5/15/2020 0:15:30 myoglobinalternative protect
Also with Catshark reminding the town that the bodyguard doesn't kill attackers and then not 
questioning anything else :( seems fine to me

Not questioning anything 
whatsoever F

5/15/2020 0:23:40 myoglobinalternative protect DUQ nooooo noooooooooooooooo
"I'm gonna go study 
now" she says NO!

5/15/2020 0:24:40 myoglobinalternative protect
I had GermanShepardDog down as my phase 2 investigation and swapped to Disnerding 
because I wasn't sure I could spell it correctly to tag it on mobile. Worst choice ever. oof

This all could have been 
avoided if only you stuck 
on her

Wow, that would have 
changed the entire game

5/15/2020 0:30:37 myoglobinalternative protect

If they don't catch the slip I'm going to use this phase as my go to example when explaining 
why I think above/belows are so useless. if an above/below cannot catch a scum slip then 
surely it is a largely useless exercise.

I disagree. They can 
definitely be useful and 
are the fairest way to 
delegate looking through 
profiles. That said, it 
doesn't hurt to look 
through more anyways

GSD has to handle 
Isaac and FairO as far 
as I can tell

I still don't know why 
they haven't caught it yet

5/15/2020 0:31:40 myoglobinalternative protect
Hmmmm, I just used 'useless' twice in two sentences. Should have used a different word: 
fruitless, ineffectual, worthless, waste of time. useless

Lame is also a good 
short word! Nice words

5/15/2020 0:36:33 myoglobinalternative protect
FairOphelia's above/below was hilareous and I don't begrudge her at all for going that 
direction with it. she knows whats up

When you're Neutral, 
suspect everyone!

I kinda love what she's 
doing
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5/15/2020 0:43:58 german_shepherd_Dog cure

Yes, that's definitely true. https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gjzdfg/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_t
welve_did/fqocr31/ suuuuuuuuuuure Truly Wow

5/15/2020 0:45:20 german_shepherd_Dog cure
Now, I think I really only have to worry about Isaac. Probably not Ereska, she's defended me 
a lot. --->

Isaac I don't think will be 
believed if he speaks up. 
Too many vets trust you.

This is the craziest turn 
of events I've ever seen

5/15/2020 0:53:26 bigjoe6172 Chicago

I think that this phase is best described as a clusterfuck of catastrophes. I don't think I've 
ever seen so much go so wrong in so little time. Honestly, I'm loving every second of it. I'm 
just sitting here, giggling like an idiot at all of this. I could never have imagined this was going 
to happen before this phase was posted. I swear it's almost like someone wished on a 
monkey's paw for an exciting finish to this game.

Thats a good description 
for this game as a whole 
really

After last phase we 
NEEDED some 
excitement!

None of this could have 
been expected

5/15/2020 1:11:01 german_shepherd_Dog cure
I honestly can't believe the town right now. They started to doubt me when I was silenced 
and now they're believing me so much more when I had a scum slip. ¯\_(ツ)_/¯

Just act MORE evil! 
That'll surely work! It makes no sense

5/15/2020 1:15:25 redpoemage Cactus

German is doing great damage control. I think the wolves have it unless Ereska or Accio 
pushes the scumslip hard when they next come online. Would kind of suck if it was Accio 
that did it though (would be pretty funny to give town MVP to a Neutral (although realistically 
I'm pretty sure Lancelot or Spaced earned that award)).

GSD is handling this 
really well

Spaced gets it for sure, 
so far. Spoilers though!

GSD is doing a fantastic 
job!

5/15/2020 1:21:02 german_shepherd_Dog cure

According to my quick Google Search, it's about 4-5 am for Ereska and Isaac. They'll 
probably come on while I'm asleep, unless I stay awake a long time. So, I might wake up to 
good things or to bad things. Who knows? I hope it's good things. ¯\_(ツ)_/¯

I too hope it's good 
things! For the memes.

I just really want to see 
you succeed after all of 
this!

5/15/2020 1:47:27 redpoemage Cactus

If duq is the lynch today, I hope German is against it since German was the one who 
"confirmed" duq in the first place and it would look pretty bad if German voted for duq without 
some very good reasoning including a point thinking that Cousin Johnny must be able to get 
off their redirection action before the lynch.

Fair, but it likely won't be 
duq. Its bread rn, but 
thats with 10 and a half 
hours to go

GSD didn't confirm Duq! 
Ghost did!

I love how people are 
saying GSD confirmed 
duq, because she 
obviously didn't 

5/15/2020 1:49:03 redpoemage Cactus

"I'm not going to help or hurt either side if I can help it, but I will do some of what I'm asked to 
do."

I see and appreciate this FairO <3
FairO has played a good 
game

FairO is become Nuclear 
Hug Bomb

All you have to do is ask 
nicely!

5/15/2020 1:54:34 bigjoe6172 Chicago
I just want to point out that in just 3 hours, we have matched the total amount of comments 
for all of last phase. Town seems to be coming back to life. dead air = dead town

But not back to reality. 
Back to life, not back to 
reality.

They've come back to 
life but still noticed 
nothing.

5/15/2020 2:11:45 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

I can't take this much irony anymore.

Silencing one of the few logical persons in the game because you find them suspicious be 
like ;-;

> I appreciate your neutrality, but perhaps it isn't neutral after all, as your comments seem to 
be a little distracting since they aren't actually that helpful?

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gjzdfg/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_t
welve_did/fqojn5z/?context=3

they're all blinded by the 
"seer"

Surprisingly witch isn't 
even alone in thinking 
this

They're just blindly 
following their seer. 

5/15/2020 5:06:48 German_shepherd_dog Cure
Ereska showed up. She hasn't acknowledged the slip, does she not realize that it's a scum 
slip like others? Now it seems I just have to worry about Isaac. --->

Just got one more 
sucker I mean player to 
fool!

At this point, he probably 
won't notice either

5/15/2020 12:45:19 TrajectoryAgreement Chaos

Yes, whichwitch. Why isn't Sameri dead yet?

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gjzdfg/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_t
welve_did/fqpuclr/ good question

A very peculiar question 
indeed

Finally people are asking 
real questions

5/15/2020 13:07:47 redpoemage Cactus
Yay to German staying strong and not busing Sameri! and realizing why that move wouldn't 
work! can't lose kills like that

GSD knows to protect 
her friends!

Those two are in it 
together

5/15/2020 14:03:22 saraberry12 Anart

I am both internally and externally screaming while I watch this phase play out. Maybe they'll 
lunch Sameri? Maybe if/once they lunch Sameri they'll pick up on GSD's scum slip? Maybe 
I'll tear all my hair out? WHO KNOWS Thats a mood

Best get a wig ready I 
suppose

That's what all of us are 
feeling at this point

5/15/2020 14:17:05 Ereska Roundhouse
Crazy thought... what if the wolves accidentally killed one of their own? Maybe they were 
going for whichwitch and clicked on the wrong witch instead... Not a crazy thought

Wow.... how crazy and 
wild... hmmmmmmmm

5/15/2020 14:33:59 German_shepherd_dog Cure Isaac didn't realize the scum slip either! How am I even getting away with this?
I have absolutely no idea 
but I love it

We founded a cult for 
you in the ghost sub

You're guess is as good 
as mine

5/15/2020 15:25:29 saraberry12 Anart

omg the amount of hoops this town is going through to rationalize themillennialwolf's death is 
killing me. obviously she isn't a hidden neutral, it clearly says BREACH. And that would be 5 
neutrals in the game which is a lot. while her being wolf-aligned but not in the wolf 
sub/wolves don't know who she is is PLAUSIBLE, someone please explain to me how a 
brand new player faked the role claim she came up with without any help whatsoever. 

I have absolutely no idea 
but I love it

This truly is a narrative 
collapse event

She had some help, but 
she was playing really 
well, too.

5/15/2020 15:30:20 redpoemage Cactus I see people are already forgetting again that hosts clarified there could be secret Neutrals.
host info only matters 
when its convenient

People really don't like 
remembering rules

Who knows why at this 
point

5/15/2020 15:32:27 saraberry12 Anart
ERESKA NO! Mods said there ~could~ be secret neutral roles. Stop trying to kill everyone 
BUT GSD! ERESKA NO ERESKA YES

This development is 
hilarious 

5/15/2020 15:57:36 DruidNick Ethics

I obviously have no idea who is and is not a wolf. I'm going to stop trying to guess at this 
point. I don't get how Millenial died. Submitting a kill action for them should be against rule 4, 
imo. 

You'd think, but it was a 
mistake and so it isn't 
fair to modkill for playing 
against your team

Honestly life is confusing 
and strange enough 
already

It was an unfortunate 
misclick

5/15/2020 15:58:33 Ereska Roundhouse

Feels like I'm jumping from one wrong conclusion to another today. I hope GSD posts her 
findings soon. Maybe she can shed some light on all this. I currently think Druidnick, 
Isaacthefans, and Deadly_Bread are wolves. Can there be that many left?

GSD's reports aren't 
what you need

There are only two and 
you trust one of them! Don't trust GSD!

5/15/2020 16:39:27 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

FairO and WhichWitch.... Your Moana thread made me watch a bunch of videos and cry and 
now I'm busy downloading like 2-3 Disney movies. 

LOOK WHAT YOU'VE DONE! I hope you're happy ;-;

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gjzdfg/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase_t
welve_did/fqqoqfp/?context=3

Oh no, watching movies! 
How will you manage?

Such a fate, meant only 
for the damned. Aw, but Moana is great!

5/15/2020 16:48:14 redpoemage Cactus Booo at FairOphelia advocating lynching Sameri booooooooooooooo
Boooooooooooooooooo
oooooo

They won't listen to her 
anyway...

5/15/2020 17:42:22 redpoemage Cactus

I think trying to lynch CatShark next phase might be the best move. A tale can definitely be 
weaved that their anomaly claim is why the wolves haven't killed GSD, and that DruidNick 
could be a wolf along with them since CatShark is presenting things so that if Sameri comes 
up as town DruidNick is likely innocent.

If they lynched trajectory 
for being an anomaly, it 
makes sense to do the 
same for catshark

They can definitely try 
that at least. That's not a bad move

5/15/2020 17:44:59 redpoemage Cactus

Sucks that DruidNick isn't enjoying the game to the point that they're dropping out.

This also probably hurts the wolf team since that's one less possible mislynch :/

completely fair though. 
I'd drop too if someone 
said that to me

Well, they've kinda been 
harassed by people 
saying they want to 
specifically ruin their fun, 
so It sucks a lot, really

5/15/2020 17:53:43 redpoemage Cactus
DruidNick dropping out also probably rules out the possibility of the wolves outnumbering the 
town a phase early by rallying the Neutrals to their side. Ouch. F Rip RIP

5/15/2020 18:26:28 saraberry12 Anart

GSD: "maybe Druid really is Leslie, covering for Sameri."

GSD, 2 hours later: "I investigated Sameri and got human, don't lynch him."

Town is unfazed. 0% confused about the sudden shift re: Sameri.

I am deceased. I'm with othello here I died a long time ago
We have no control over 
what happens anymore

5/15/2020 18:41:46 saraberry12 Anart

When GSD starts the phase by rating Isaac a sus level of 7/10 and saying we "probably 
should lynch him" and ends the phase by saying "phase 10 - I investigated Isaac and got 
human, don't lunch him."

IS ANYONE ACTUALLY READING HER COMMENTS?! lmao Apparently not! This is just so funny

5/15/2020 21:24:41 saraberry12 Anart
Druid - I know you're working with the wolves, so obviously I'm against that, but on a 
personal level, I'm really glad you decided to stay in the game :)

I am too. I get leaving 
though. I likely would 
have in their place

Sometimes you just 
need a person to talk to 
❤

Me too. Druid has been 
playing well, even 
though they've no info.

5/15/2020 21:29:55 saraberry12 Anart

okay 1. i legit just accidentally put my codeword as my username. I know I bitched about 
"Anart" at the start of the game but it has now officially become part of my identity.

2. @DEADLYBREAD if there was ever a time to ping the whole roster now would be it! If you 
make a case to lunch sameri instead of yourself it's possible you could get enough of the 
town to vote with you for this phase. DON'T GIVE UP! FIGHT FOR YOUR LIFE!

1. good job. 2. possible 
but doubt

I think you've officially 
become cool! 
Addendum: This 
comment was a 
reference to the group 
"Are We Cool Yet?" who 
makes anart (anomalous 
art)

Yeah, Deadly Bread isn't 
going to try that :(

5/15/2020 21:55:02 DruidNick Ethics Don't worry, guys, I'm not that petty.

I mean thats not really 
petty. Those comments 
were a bit much

Yeah, it really was 
stepping a line

You're not petty, those 
were just rude 
comments. 

5/15/2020 22:17:59 bigjoe6172 Chicago
It's kind of funny that Deadly Bread is going to get lynched in the phase where an SCP that 
he made was featured. F Prophetic, almost Highly ironic.

5/15/2020 22:27:40 myoglobinalternative protect

The next people to get added to the ghost sub are going to be so confused. They're 
expecting the normal ghost sub when in reality they are being inducted into the Cult of the 
Adoring Gaze for German_Shepard_Dog.

and here I was thinking 
the other game was the 
cult one

GERMAN SHEPHERD 
GODDESS I'm ready to be inducted!

5/15/2020 22:55:15 myoglobinalternative protect
Are they forgetting that I confirmed whichwitch007!!!!! Somebody literally said it last phase 
and now everyone has forgotten it. --->

Town is VERY forgetful. 
But don't worry! GSD is 
here to confirm townies! Who knows?

5/15/2020 23:29:16 myoglobinalternative protect
The end is nigh my dudes. It's the 'my dudes' that gets me. Such a deliberate comment, and 
then 'my dudes'.

we're all gonna die, my 
dudes

It is the apocalypse my 
dudes. 
aaaaaaaAAAAAAAAAA
AAAAAAA My dudes
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/15/2020 23:35:49 FairOphelia Boring

The town just keeps killing itself. I'm on a soapbox yelling at Disney's version of lemmings. 
The wolves are going to make lemming meringue pie if they're not more careful about who 
they trust. 

I feel like this neighbor I once had when I lived in a poor little suburban neighborhood up in 
the mountains. This guy had his house clad in panels of metal, the windows were all barred, 
cameras and alarms everywhere, and there was a tall fence topped with barbed wire around 
the whole yard. It was very secure and the guy seemed totally paranoid. But when SWAT 
teams took over the neighborhood, hid on rooftops with guns, and scared my roomies half to 
death (my husband and I weren't there at the time), the guy was safe. When the meth lab 
nextdoor blew up, the paranoid dude was safe. We had Russian mob, Neo Nazis, meth labs, 
and prostitutes in the neighborhood. It was NOT a safe place (for reference, Othello, since 
you live near me, this was Maple Falls, the worst part of Baker). The paranoid neighbor was 
always the safest neighbor. 

I'm feeling safely tucked into a tinfoil hat like a burrito right now, and I'm starting to 
understand the paranoid guy's perspective a bit better. 

lemming meringue pie, 
interesting

Ophelia, you should 
probably never live in 
that area of Baker ever 
again. I still need to see 
you one day!

That sounds terrifying! 
I'm glad you guys are 
alright now.

5/15/2020 23:45:39 german_shepherd_dog cure I just want to say, the flavor is great! Othello is pretty great ☺☺☺☺ Thank Othello!

5/15/2020 23:50:08 german_shepherd_dog cure

I have a plan for the next two phases. This phase, we hopefully get catshark lynched, and a 
successful kill. I am going to point out later this phase that I've cleared everyone but the 
neutrals and catshark. I will bring forth the idea that wolves used Cousin Johnny on me and 
they redirected me to a random human. I "investigate" someone like Astro or Ereska and say 
they came back as town. We lynch them tomorrow, get a successful kill and win the game. 
Perfect plan, hopefully. you got this

If you do it on Ereska, 
that's your best bet Fingers crossed!

5/16/2020 0:00:24 myoglobinalternative protect Astro!!!! My hero!!!! You should absolutely not trust German_Shepard_Dog!!!! this tbh

Like I said, whoever 
wins is gonna stumble 
into the trophy. Town 
needs a chaotic FairO to 
win the game for them 
😂

We'll see where that 
goes!

5/16/2020 2:04:55 DruidNick Ethics

So, GSD is obviously wolf, I think Accio is town, and not a wolf, based on the fact that she 
offered herself up to be lunched when the whole neutral thing came up last phase. I don't 
know how neither person that did a deep dive on me got sus of the exchange I had with 
Sameri in phase 2. The fact that GSD only tagged Sameri makes me think that either Sameri 
is doing the killing now, or Sameri is the only other wolf left. If the latter is the case, then I 
don't think I really have much hope of winning. If we lunch town both days, and kill town both 
nights, that leaves us even in 2 phases, one perfect phase after to win. If there are 3 wolves 
left, that makes it 3-5, and we clinch the win phase after this one, assuming that we kill 2 
town both phases. If there are 4 wolves left (I highly doubt it, at this point) Then this is our 
last phase. 2 phases left

Good thing you win on 
even!

You just have to make it 
2 more phases! 

5/16/2020 5:19:09 redpoemage Cactus
People being super accepting of consensus early on is really making these late phases way 
easier on the wolves. dead air = dead town

You gotta not trust seers 
implicitly!

Most of them just trust 
GSD so much

5/16/2020 6:46:09 themillennialwitch Cadaver

Greetings from the afterlife. I still can't believe i'm dead right now. Although the ghost sub is 
hype and I love it there. Conspiracy theory that sameri has their own wincon and is trying to 
murder all the wolves and the misclick was a real click and he simply hates me. (TELL ME 
THE TRUTH!) Just kidding, I think it's hilarious and love sameri. That is all. Bye. it was a misclick :(

Misclicks happen. 
Knowing self sabotage? 
No. Misclick :(

5/16/2020 16:09:11 DruidNick Ethics

I realize that my confessions have mainly just been basic math that anyone can do, but I 
don't have anyone I can really talk to about it, so this is the next best thing. I kind of hope we 
go with the lunch all neutrals in the next few phases. That would give us guaranteed safety 
for a few rounds.

Thats what this is for. 
Scream math into the 
void as much as you 
want GSD has plans, oh baby

I think you can pretty 
easily lynch just 2 more 
townies!

5/16/2020 16:28:19 redpoemage Cactus

The lynch a neutral plan the wolves are now leaning towards leaves me a little uneasy, since 
it gives more time for people to notice the holes in GSD's claim. Although I suppose going 
after Neutral claims does solve the problem of "why has GSD not found any wolves yet after 
redpoe?", but when wolves are this close to victory I tend to have a preference for the 
whatever plan results in the quickest victory. They can probably pull it off either way though, 
since if people haven't started poking holes yet they probably never will.

yeah thats valid. 
Lynching neutrals really 
doesn't help and just 
extends the game

With the next event 
being a Vision, things 
may get intense

I think they should stick 
with lynching townies if 
they can

5/16/2020 17:15:48 Ereska Roundhouse
Uh oh, Rysler messed up. Again. What's with him and last minute vote switches in this 
game?

he's used to voting late, 
it makes sense to do it 
here I guess. He's likely 
also a wolf so I still have no context 😂 idk

5/16/2020 17:16:45 saraberry12 Anart

Don’t give up Cat! Even if you can’t save yourself (which you MAY be able to - there’s still 
plenty of time!), at least make your defense, and post some suspicions that you back up with 
specifics from the game! Don’t go down without a fight! this tbh

Poor cactusman 😞 so 
unlucky

I agree! It might not 
happen though :(

5/16/2020 17:17:42 saraberry12 Anart shout out to Accio and FairO for being the most level headed players remaining! 

they've both already 
won. No real reason to 
be amd

FairO says she's 
Chaotic Neutral, but 
she's always been 
Neutral Good

Too bad they're neutrals 
:(

5/16/2020 20:21:46 saraberry12 Anart
CAT GET YOUR BUTT BACK ONLINE AND CONVINCE ISAAC, DUQ, AND ACCIO TO 
VOTE WITH YOU! YOU STILL HAVE TIME TO SAVE YOURSELF!

Looks like they're 
choosing death

Cat has fought as well 
as they could.

They need your 
enthusiasm!

5/16/2020 22:00:44 Astro4545 Amnestic They're not really allowing us to have a plan
Be the change you want 
to see in the world The plan is... death. Try to make a plan!

5/16/2020 22:39:34 saraberry12 Anart

"It almost felt like it was rigged against them, with no way possible to cure this virus without 
their deaths."

YES THIS IS THE KIND OF SUBLIMINAL MESSAGING FOR A MASS LYNCH I LIVE FOR!

Also love "What if there aren’t even any villains in the first place?" because obviously there 
CAN'T be since everyone has been confirmed human.

Y'all are the best.

That wasn't intended? 
Damn Othello you're 
good

THE CONSPIRACY 
THEORIES Addendum: 
But in all seriousness 
this wasn't intended to 
be subliminal 
messaging. Guess I 
kinda stumbled into it

The subliminal 
messaging is so good!

5/16/2020 22:40:29 saraberry12 Anart Just got to the end of the post. "Be thankful that you all still have that privilege." Amazing. Othello is pretty great

I mean hey, if you read 
the stories you WILL be 
thankful 😉 Addendum: 
YOU'RE GREAT CHEF 
❤❤❤Addendum 2: 
YOU'RE ALSO GREAT 
KEIRA ❤❤❤❤

I love the flavor so 
much. It's good every 
phase, and I'm excited 
Othello to write all of 
ours while I watch lol

5/16/2020 23:24:30 saraberry12 Anart
c'mon guys, how is the mass lynch going to work if you don't even let them fill out their voting 
form?! unless... you gave GSD 7 votes this phase?

sorry, I forgot to reopen 
it. it's fixed now Nah we gave her nine

Oh, she just gets to 
submit a vote *for* 
everyone!

5/17/2020 3:36:18 redpoemage Cactus
Wow. The town is handing the game to the wolves on a silver platter with the "let's have only 
two people vote!" plan. they really are

Especially since Astro 
nominated GSD 😂 wow, just wow.

5/17/2020 3:55:47 redpoemage Cactus

Astro has pretty poor editing etiquette with this comment, is not clear at all who the original 2 
names in the first group were and who the added 2 were (as well as what group the added 2 
used to be in).

Actually, if you didn't look at their comment below you'd have no idea what was editec.

https://old.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gl68pp/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_fourteen/fqw7u70/

I didn't even realize it 
was edited until I 
scrolled down

Yeah, it's definitely 
confusing for sure It's pretty confusing

5/17/2020 4:04:48 Ereska Roundhouse
If DruidNick isn't a wolf, then I honestly don't know and you can call me the biggest idiot that 
was ever left alive by wolves. No. I won't say that

At your request, you are 
the biggest id... I CAN'T 
DO IT YOU'RE TOO 
GOOD A PLAYER YOU 
JUST MADE A 
MISTAKE 😭😭😭 I won't, sorry!

5/17/2020 9:00:21 saraberry12 Anart

all the townies had better down about 6 shots of espresso immediately! y’all have a lot of 
work to do if you even want a chance of making it through this phase, let alone winning the 
game!

alternatively, 
zzzzzzzzzzzz

More like shots of kool-
aid Maybe even 7!

5/17/2020 10:25:38 saraberry12 Anart

Did Ereska.... really just... call GSD out as a wolf, identify that the town is probably one 
mislynch away from losing AND VOLUNTEER HERSELF AS A LYNCH TARGET ALL IN 
THE SAME COMMENT?!?!?!?!

god I wish I wasn't busy 
all day Yup! You go Ereska!

5/17/2020 10:30:15 Ereska Roundhouse

Why are people suddenly so hesitant to lynch DruidNick? Just because he claims to be a 
Neutral? Is this FairOphelia's fault for sowing doubt?
I'm pretty sure DruidNick is the last wolv. There cannot really be more of them. I guess there 
is a small chance for GSD to be one and for one of the people she confirmed (only Sameri 
and Astro are an option really - Duq and whichwitch have been confirmed by others, too), but 
so far all of her claims have checked out, so I doubt it. 
Damnit, I feel like people are throwing away a sure town victory!

nick is neutral, but wins 
with the wolves

It's not as sure as you 
think, Ereska

Wolves are starting to 
control it again. Take it 
back!

5/17/2020 10:54:15 myoglobinalternative protect

The town has forgot my plan I proposed Phase 2 for the vision :( If they really want 
trustworthy results only whichwitch007 should participate, because as Astro545 so astutely 
pointed out, everyone else is only soft confirmed. This way they get the Vision event result 
they so desperately want and don't loose control of the lunch.

or they could give the 
wolves the win And yet

Doesn't look like it's 
happening that way 

5/17/2020 10:54:52 myoglobinalternative protect
And it would be easy to know if someone else participated, because all you need to do is 
look at the vote tally to find out.

this is a game where 
vote analysis doesn't 
work and its that way for 
a reason

Unless someone claims 
to vote for Ophelia but, 
you know, nobody would 
do that

But, the vote tally is hard 
to understand usually, 
so that might not work.

5/17/2020 15:44:15 redpoemage Cactus

Accio getting lynched would actually be the best Neutral lynch for the wolves and would hand 
them the win so long as they were the first to ask for FairOphelia's vote next phase.  Based 
on the way they're playing: Accio=town-aligned Neutral FairOphelia="First come first serve" 
Neutral (with at least a slight town bent) DruidNick=Wolf-alligned Neutral  So with the votes 
of FairOphelia and DruidNick, the wolves would control the lynch next phase. Almost makes 
me wish Sameri didn't point out the mistake, but I guess Accio probably would have anyways 
so it's good Sameri got any potential town cred from that.

why do that when you 
can just lynch ereska 
and win?

I think it was to throw 
shade, but yeah, does 
kinda suck

Yeah, that would be the 
best case scenario.

5/17/2020 15:49:03 saraberry12 Anart
whichwitch is trying so hard to navigate through this end game right now and I love that for 
her, even though she keeps getting confused <3

I think everyone is a bit 
confused at this point We love her too ❤ It's gotten a bit difficult

5/17/2020 16:25:21 myoglobinalternative protect

I've been thinking about it and my earlier suggestion to only have 1 person do the Vision 
event is actually a bad one because there is limited risk in the wolves both voting in the event 
for whomever they want. Having 2 people do the Vision event is probably the right choice. 
Now if the town lunches DruidNick they buy themselves an extra phase and tomorrow it 
should be game on again!

Although in reality the wolves probably deserve to win. If it wasn't for themillenialwitch 
accidentally being night killed it would be game over for the town this phase unless they 
lunch a wolf.

Yeah thats easy to 
hijack, but at this point 
town is best just not 
doing the vision 
anyways

Everyone's made big 
mistakes, but it's how 
you come back that 
matters.

They've done well with 
damage control, for sure
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 Timestamp What is your username? What is your code word? What would you like to tell us? Chefjones Othello Keira KChapman Newton_Scamander_

5/17/2020 16:44:07 redpoemage Cactus "We need more than 2 people to do the vision"=RIP Town F
If more than 2 people do 
the vision, town dies RIP

5/17/2020 17:05:24 Ereska Roundhouse Looks like town finally has a plan. Now please let DruidNick be the end of it... F
It will be the end of 
something We will see!

5/17/2020 17:07:22 redpoemage Cactus

Acio voting for themselves plus 2 town on the vision lets the wolves tie the lynch vote for a 
second target so long as DruidNick publicly announces a townie vote. Increasingly looking 
like it's GG unless one town has an epiphany and pushes hard for a change of strategy.

Druid showed up. Fs in 
chat for ereska

Druid just needs to show 
up

Hopefully Druid shows 
up to help!

5/17/2020 17:21:12 redpoemage Cactus
I'm really curious to read the confessionals of the Neutrals after the game is done. I feel like 
if they made them they're probably really interesting.

This is row 506, theres 
plenty to read They made quite a few!

They all made some 
confessionals

5/17/2020 17:42:16 redpoemage Cactus
German's distribution of self-voters in the plan summary doesn't allow for the wolves to flip 
the lynch. At least one self-voter needed to be town, but both are wolf or wolf-ally voters :/ --->

Druid claimed a vote! 
Now they just need to 
finagle a bit to victory! They're soooooo close!

5/17/2020 19:32:37 redpoemage Cactus

gaaahhhh noooo whhhyyyyy German ;-; Ruling out Ereska as a lynch tagret is the *last* 
thing you should be doing right now.

Town is going to need to absolutely massively bungle things even more then they already 
have to lose now ;-; meanwhile voting ereska

They say as bungling 
commenses It's going to be okay

5/17/2020 19:47:03 Ereska Roundhouse
I've said my part. It's late and I'm beyone caring at this point. Otherwise I'd probably go mad. 
All should be fine as long as we lynch DruidNick, right? gg

Oh yes, everything will 
go fine. For the wolves. RIP

5/17/2020 19:54:07 saraberry12 Anart this phase is STRESSFUL Yes, it is
My heart is pounding 
and I'm not even playing Right?

5/17/2020 20:05:25 German_shepherd_dog Cure

Yes, we'll win the game if everything goes as planned! All these plans the townies are 
making are just making it worse for them. Their best chance would be to have everyone vote 
for the lunch target but the people doing the vision.

thier best bet was just to 
not do the vision tbh

Our German Shepherd 
Goddess wins the day! GG wolves!

5/17/2020 20:06:32 redpoemage Cactus
YAY! German made sure Ereska was on the event before Ereska went to bed. GO 
GERMAN! gj gsd The power of blind faith! GSD is the best!

5/17/2020 20:35:36 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool

Just wanted to say, this comment is not cool at all.

> Should we ask the mods for clarification? Or will we just get an incredibly rude and useless 
shrug as a response?

https://www.reddit.
com/r/hogwartswerewolvesB/comments/gl68pp/game_vb_2020_the_scp_foundation_phase
_fourteen/fqy762o/

The point of the shrug 
isn't to be rude, its to not 
take sides in our answer. 
If answering a question 
will help the town or the 
wolves a lot, and if the 
answer is obvious or in 
the rules we don't need 
to answer. The modsrug 
is just the way we 
typically give 
nonanswers

Yeah, if they DID ask us, 
we'd tell her she was 
being kinda rude Chef said it!

5/17/2020 20:45:23 DruidNick Ethics
I am so freaking nervous. This should be it. If GSD and Sameri go to Ereska, that will tie, and 
kill both of us. They get a town kill, and that should be it. Please, let this be the last phase. 

its gg if it works. You 
earned this win

The ghosts are cheering 
for you too, Druid

This should be the end. 
You've fought hard for 
this win!
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This is the lists page. Got any lists to make? Put them here

Phase Start End
Phase 0 4/30/2020 22:30:00 5/2/2020 22:30:00
Phase 1 5/2/2020 22:30:00 5/3/2020 22:30:00
Phase 2 5/3/2020 22:45:00 5/4/2020 22:30:00
Phase 3 5/4/2020 22:40:00 5/5/2020 22:30:00
Phase 4 5/5/2020 22:35:00 5/6/2020 22:30:00
Phase 5 5/6/2020 22:35:00 5/7/2020 22:30:00
Phase 6 5/7/2020 22:35:00 5/8/2020 22:30:00
Phase 7 5/8/2020 22:35:00 5/9/2020 22:30:00
Phase 8 5/10/2020 22:30:01 5/11/2020 22:30:00
Phase 9 5/11/2020 22:31:00 5/12/2020 22:30:00
Phase 10 5/12/2020 22:31:00 5/13/2020 22:30:00
Phase 11 5/13/2020 22:31:00 5/14/2020 22:30:00
Phase 12 5/14/2020 22:31:00 5/15/2020 22:30:00
Phase 13 5/15/2020 22:35:00 5/16/2020 22:30:00
Phase 14 5/16/2020 22:33:00 5/17/2020 22:30:00
Phase 15 5/17/2020 23:30:00 5/18/2020 22:30:00
Phase 16 5/18/2020 23:30:00 5/19/2020 22:30:00
Phase 17 5/19/2020 23:30:00 5/20/2020 22:30:00
Phase 18 5/20/2020 23:30:00 5/21/2020 22:30:00
Phase 19 5/21/2020 23:30:00 5/22/2020 22:30:00
Phase 20 5/22/2020 23:30:00 5/23/2020 22:30:00
Phase 21 5/23/2020 23:30:00 5/24/2020 22:30:00



Role assignment Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **##ROLE.** ##LINEBREAK ##INFO ##LINEBREAK ##WINCON ##LINEBREAKYour codeword for all forms is: **##CODEWORD** ##LINEBREAKPlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) ##LINEBREAKThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.6:00 PM PST on May 2nd** (Approximately 48 hours from now) ##LINEBREAKThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
Clef result Last night, you were visited by X. DON'T EDIT
Cimmerian result Your target is 
Gears result Your target is 
Wilson trigger You were attacked last night, but pacified your attacker. It won't happen the next time, though.
Bright N1 You know that u/threemadness is on the side of the Foundation, and their role is Foundation Researcher (Researcher Yufuyu).DON'T EDIT
Leslie N1 You have chosen X as your lover. They are X, and are affiliated with X. Keep them alive. DON'T EDIT
4999 Correct You guided to the afterlife. You know their role was 
Inactivity Strike You have received an inactivity strike for not submitting a vote or performing a required action. If you believe you did not deserve one, please message the HWW5-Council. If you receive three inactivity strikes total, you will be removed from the game.
Death (Containment)As the others close in on you, you know there's no use in resisting. The Foundation has contained you, and you'll be locked away forever. You have died to a containment vote. You will be transferred to r/HogwartsGhosts shortly.
Death (killed) You are alone. You hear guttural breathing from somewhere in the darkness. Then, quick as a flash, jaws snap around your torso, killing you instantly. You have died, and will be transferred to r/HogwartsGhosts shortly.
Death (inactivity) You tried to ignore the virus, you tried to ignore its game. But in the end, just doing nothing still kills you. You have received three inactivity strikes, and have been removed from the game. You will be transferred to r/HogwartsGhosts shortly.
Death (neutral or mystery)Something isn't right here... why is everything black? Why is everything cold? Why do I feel like I'm fading away? You have died by mysterious means. You will be transferred to r/HogwartsGhosts shortly.
Death (raid) It's too much, the raiders are overwhelming the facility. In a heroic sacrifice, you give your own life so the others may go on. The Foundation will remember you. You have died. You will be transferred to r/HogwartsGhosts shortly.
Protected Just as you were about to die, someone saved you! You would thank them from this fate... if they were alive.
Healed Blood gushes from your wounds, and you feel the light in your body fading. As you close your eyes, a figure appears. The next time you open them, you're safe and healed in your bed. You've been rescued... this time.
Silenced Where are you? What's going on? Why can't you see anything? Feel anything? Say anything? You have been silenced. You may not post for the entirety of Phase X.



Timestamp What is your username? What is your code word? Who are you using your action on?If there is a second target to your action, who else are you targeting?
5/2/2020 23:21:03 DruidNick Ethics Sameri278 Sameri278

5/3/2020 0:25:49 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Lancelot_Thunderthud
5/3/2020 0:40:21 catshark16 Gate Lancelot_Thunderthud
5/3/2020 0:44:57 GhostofLexaeus Thing redpoemage
5/3/2020 0:57:35 redpoemage cactus Acciofirewhiskey Anonymous_Hufflepuff
5/3/2020 1:23:55 redpoemage cactus catshark16 Bjarnovikus
5/3/2020 2:00:52 Whiskeymakesmehappy Heart Lancelot_Thunderthud

5/3/2020 13:16:54 WhiskeyMakesMeHappy Heart saraberry12
5/3/2020 14:30:48 Sameri278 Flesh Astro4545
5/3/2020 15:41:33 german_Shepherd_Dog cure myoglobinalternative
5/3/2020 16:25:17 vanilla_townie Dreams Oopdidoop
5/3/2020 17:33:46 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Lancelot_Thunderthud
5/3/2020 17:40:09 vanilla_townie Dreams redpoemage
5/3/2020 17:55:17 GhostofLexaeus Thing myoglobinalternative
5/3/2020 18:07:07 acciofirewhiskey council bigjoe6172
5/3/2020 19:26:02 Bjarnovikus Plague isaacthefan
5/3/2020 19:47:00 Acciofirewhiskey Council Foundation
5/3/2020 20:12:48 redpoemage Cactus rainbowsunite bigjoe6172
5/3/2020 20:26:48 notalchemists Mask Newton_scamander_
5/3/2020 22:18:42 Sameri278 Flesh kingdvm
5/3/2020 22:54:40 catshark16 Gate threemadness

5/4/2020 0:11:04 GhostofLexaeus Thing spacedoutman
5/4/2020 0:30:31 WhiskeyMakesMeHappy Heart Astro4545
5/4/2020 7:27:58 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Lancelot_Thunderthud

5/4/2020 14:52:41 GhostofLexaeus Thing Dirtymarteeny
5/4/2020 15:24:29 GhostofLexaeus Thing spacedoutman
5/4/2020 16:52:44 notalchemists Mask Lancelot_Thunderthud
5/4/2020 17:02:39 Sameri278 Flesh kingdvm
5/4/2020 17:55:15 vanilla_townie Dreams redpoemage
5/4/2020 18:28:36 acciofirewhiskey council Breach
5/4/2020 18:52:08 acciofirewhiskey council Breach
5/4/2020 19:13:31 catshark16 Gate threemadness
5/4/2020 20:15:25 redpoemage cactus nerd_inthecorner H501
5/4/2020 21:23:24 Sameri278 Flesh WizKvothe
5/4/2020 21:49:43 german_shepherd_dog cure myoglobinalternative
5/4/2020 23:02:54 WhiskeyMakesMeHappy Heart Sameri278
5/4/2020 23:26:09 GhostofLexaeus Thing Ereska

5/5/2020 3:23:28 GhostofLexaeus Thing Sameri278
5/5/2020 5:42:38 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool GhostOfLexaeus

5/5/2020 13:53:09 catshark16 Gate GhostOfLexaeus
5/5/2020 14:20:34 WhiskeyMakesMeHappy Heart whichwitch007
5/5/2020 15:37:50 catshark16 Gate Dirtymarteeny
5/5/2020 15:47:50 GhostofLexaeus Thing Lancelot_Thunderthud
5/5/2020 16:09:14 german_shepherd_dog cure myoglobinalternative
5/5/2020 16:28:32 vanilla_townie Dreams redpoemage
5/5/2020 16:45:02 vanilla_townie Dreams redpoemage
5/5/2020 17:27:02 vanilla_townie Dreams myoglobinalternative
5/5/2020 17:39:48 GhostofLexaeus Thing Lancelot_Thunderthud
5/5/2020 17:42:39 Bjarnovikus Plague Dirtymarteeny
5/5/2020 18:54:52 redpoemage Cactus GhostOfLexaeus threemadness
5/5/2020 20:21:01 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool GhostOfLexaeus
5/5/2020 21:11:03 GhostofLexaeus Thing saraberry12
5/5/2020 21:25:53 acciofirewhiskey council Foundation
5/5/2020 21:47:03 Sameri278 Flesh Kashoot _time
5/5/2020 21:52:15 acciofirewhiskey council Foundation
5/5/2020 22:20:31 notalchemists Mask Dirtymarteeny
5/5/2020 22:50:33 redpoemage Cactus GhostOfLexaeus threemadness
5/5/2020 23:07:07 GhostofLexaeus Thing Lancelot_Thunderthud
5/5/2020 23:18:56 acciofirewhiskey council Breach
5/5/2020 23:36:15 german_shepherd_dog cure Lancelot_Thunderthud
5/5/2020 23:58:47 WhiskeyMakesMeHappy Heart Disnerding

5/6/2020 0:08:48 GhostofLexaeus Thing Ereska
5/6/2020 2:53:50 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool spacedoutman
5/6/2020 5:04:21 Vanilla_townie Dreams myoglobinalternative

5/6/2020 14:00:46 WhiskeyMakesMeHappy Heart isaacthefan
5/6/2020 14:01:51 WhiskeyMakedMeHappy Heart isaacthefan



Timestamp What is your username? What is your code word? Who are you using your action on?If there is a second target to your action, who else are you targeting?
5/6/2020 16:08:12 german_shepherd_dog cure threemadness
5/6/2020 17:46:34 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool spacedoutman
5/6/2020 17:57:56 notalchemists Mask WhiskeyMakesMeHappy
5/6/2020 18:28:29 catshark16 Gate GhostOfLexaeus
5/6/2020 19:08:37 GhostofLexaeus Thing Ereska
5/6/2020 20:30:15 Sameri278 Flesh Kashoot _time
5/6/2020 21:16:00 acciofirewhiskey council Breach
5/6/2020 22:19:13 redpoemage Cactus GhostOfLexaeus threemadness
5/6/2020 23:35:00 german_shepherd_dog cure myoglobinalternative

5/7/2020 1:04:15 notalchemists Mask saraberry12
5/7/2020 12:36:58 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Lancelot_Thunderthud
5/7/2020 14:24:31 GhostofLexaeus Thing Lancelot_Thunderthud
5/7/2020 14:29:01 catshark16 Gate GhostOfLexaeus
5/7/2020 17:22:11 acciofirewhiskey council Breach
5/7/2020 17:45:48 redpoemage Cactus GhostOfLexaeus threemadness
5/7/2020 18:54:05 Sameri278 Flesh Kashoot _time

5/8/2020 6:12:28 notalchemists Mask whichwitch007
5/8/2020 11:57:25 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool spacedoutman
5/8/2020 15:27:00 redpoemage Cactus GhostOfLexaeus threemadness
5/8/2020 15:40:36 GhostofLexaeus Thing redpoemage
5/8/2020 15:51:52 catshark16 Gate glass-frog
5/8/2020 15:59:21 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Lancelot_Thunderthud
5/8/2020 16:52:20 german_shepherd_dog cure GhostOfLexaeus
5/8/2020 17:21:57 notalchemists Mask Disnerding
5/8/2020 17:54:23 Sameri278 Flesh Kashoot_time
5/8/2020 20:56:51 GhostofLexaeus Thing Kashoot_time
5/8/2020 21:23:54 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool spacedoutman
5/8/2020 21:59:28 acciofirewhiskey council Foundation
5/8/2020 21:59:52 acciofirewhiskey council Foundation
5/8/2020 22:11:40 catshark16 Gate GhostOfLexaeus
5/9/2020 4:22:32 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool spacedoutman

5/9/2020 11:44:59 redpoemage Cactus Lancelot_Thunderthud threemadness
5/9/2020 14:53:04 catshark16 Gate catshark16
5/9/2020 15:19:25 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Lancelot_Thunderthud
5/9/2020 16:37:09 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Ereska
5/9/2020 20:08:09 german_shepherd_dog cure GhostOfLexaeus
5/9/2020 20:20:56 GhostofLexaeus Thing TheDUQofFRAT
5/9/2020 20:27:22 acciofirewhiskey council Breach
5/9/2020 21:49:27 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool GhostOfLexaeus
5/9/2020 22:04:33 catshark16 Gate GhostOfLexaeus
5/9/2020 22:07:31 Sameri278 Flesh german_Shepherd_Dog
5/9/2020 22:11:53 notalchemists Mask Lancelot_Thunderthud
5/9/2020 22:21:30 redpoemage Cactus Lancelot_Thunderthud redpoemage
5/9/2020 22:21:52 redpoemage Cactus Lancelot_Thunderthud Acciofirewhiskey
5/9/2020 22:22:08 redpoemage Cactus Lancelot_Thunderthud threemadness
5/11/2020 2:08:12 catshark16 Gate GhostOfLexaeus
5/11/2020 6:29:34 notalchemists Mask GhostOfLexaeus

5/11/2020 14:13:16 GhostofLexaeus Thing Acciofirewhiskey
5/11/2020 15:20:21 german_shepherd_dog cure Acciofirewhiskey
5/11/2020 18:37:15 acciofirewhiskey council Breach
5/11/2020 19:01:09 acciofirewhiskey council Breach
5/11/2020 20:42:04 Sameri278 Flesh Folly_Knight
5/12/2020 2:34:18 catshark16 Gate german_Shepherd_Dog

5/12/2020 17:33:43 catshark16 Gate german_Shepherd_Dog
5/12/2020 18:01:27 Sameri278 Flesh notalchemists
5/12/2020 18:24:31 notalchemists Mask spacedoutman
5/12/2020 21:34:06 acciofirewhiskey council Breach
5/12/2020 22:19:22 german_shepherd_dog cure german_Shepherd_Dog
5/13/2020 13:32:36 Sameri278 Flesh rainbowsunite spacedoutman
5/13/2020 17:59:57 catshark16 Gate spacedoutman
5/13/2020 19:30:46 Sameri278 Flesh isaacthefan spacedoutman
5/13/2020 21:12:20 german_shepherd_Dog cure german_Shepherd_Dog
5/13/2020 21:32:24 Sameri278 Flesh rainbowsunite spacedoutman
5/14/2020 20:04:11 german_shepherd_Dog cure german_Shepherd_Dog
5/14/2020 20:21:15 catshark16 Gate whichwitch007
5/14/2020 20:25:32 acciofirewhiskey council Breach



Timestamp What is your username? What is your code word? Who are you using your action on?If there is a second target to your action, who else are you targeting?
5/14/2020 21:33:57 Sameri278 Flesh TrajectoryAgreement themillennialwitch
5/14/2020 22:49:11 catshark16 Gate german_Shepherd_Dog
5/15/2020 15:21:28 Sameri278 Flesh Deadly_Bread threemadness
5/15/2020 18:39:12 catshark16 Gate german_Shepherd_Dog
5/15/2020 19:27:59 german_shepherd_dog cure german_Shepherd_Dog
5/15/2020 20:33:42 Sameri278 Flesh Deadly_Bread threemadness
5/15/2020 22:14:41 acciofirewhiskey council Breach

5/16/2020 0:32:43 german_shepherd_dog cure german_Shepherd_Dog
5/16/2020 15:34:14 Sameri278 Flesh catshark16 whichwitch007
5/16/2020 19:43:41 Sameri278 Flesh catshark16 isaacthefan
5/16/2020 21:23:56 acciofirewhiskey council Foundation
5/16/2020 21:39:39 catshark16 Gate german_Shepherd_Dog
5/17/2020 17:04:38 acciofirewhiskey council Breach
5/17/2020 19:20:35 Sameri278 Flesh Ereska Astro4545
5/17/2020 20:53:13 Sameri278 Flesh Astro4545 Astro4545
5/17/2020 20:57:41 German_shepherd_dog Cure german_Shepherd_Dog
5/17/2020 21:58:00 acciofirewhiskey council Breach



Timestamp What is your username? What is your code word? Who are you voting for?

Are you voting, or 
participating in an 
event? Today's event is: Do you agree to participate in the raid?Do you take the bargain? Would you like to participate in the vision?Who are you voting to reveal?

4/17/2020 16:08:01 chefjones mask Option 1 Voting
5/2/2020 22:41:46 myoglobinalternative protect whichwitch007 Voting
5/2/2020 22:43:37 saraberry12 anart saraberry12 Voting
5/2/2020 23:11:13 spacedoutman Secure glass-frog Voting
5/3/2020 0:26:34 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Newton_scamander_ Voting
5/3/2020 0:40:53 catshark16 Gate WizKvothe Voting
5/3/2020 0:56:49 redpoemage Cactus rainbowsunite Voting
5/3/2020 1:36:37 Kashoot_time Wonder kingdvm Voting
5/3/2020 6:05:30 FairOphelia Boring FairOphelia Voting
5/3/2020 7:35:04 Ereska Roundhouse WizKvothe Voting
5/3/2020 7:45:21 rainbowsunite Uncle Lancelot_Thunderthud Voting

5/3/2020 11:20:21 Folly_Knight Radical Folly_Knight Voting
5/3/2020 11:59:57 WizKvothe Voltaic Ereska Voting
5/3/2020 12:04:10 TrajectoryAgreement Chaos Ereska Voting
5/3/2020 12:06:03 themillennialwitch Cadaver GhostOfLexaeus Voting
5/3/2020 12:25:46 TrajectoryAgreement Chaos bigjoe6172 Voting
5/3/2020 12:34:07 saraberry12 Anart bigjoe6172 Voting
5/3/2020 12:54:21 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool bigjoe6172 Voting
5/3/2020 12:59:49 Ereska Roundhouse bigjoe6172 Voting
5/3/2020 13:15:37 WhiskeyMakesMeHappy Heart bigjoe6172 Voting
5/3/2020 13:44:59 glass-frog Lanky bigjoe6172 Voting
5/3/2020 14:10:02 Disnerding Cognition bigjoe6172 Voting
5/3/2020 14:10:29 bigjoe6172 Chicago bigjoe6172 Voting
5/3/2020 14:29:57 Sameri278 Flesh bigjoe6172 Voting
5/3/2020 14:33:19 H501 Mobile bigjoe6172 Voting
5/3/2020 14:40:05 GhostofLexaeus Thing bigjoe6172 Voting
5/3/2020 15:00:57 Folly_Knight Radical bigjoe6172 Voting
5/3/2020 15:13:54 themillennialwitch Cadaver bigjoe6172 Voting
5/3/2020 15:41:49 german_Shepherd_Dog cure bigjoe6172 Voting
5/3/2020 16:24:33 vanilla_townie Dreams bigjoe6172 Voting
5/3/2020 16:35:18 acciofirewhiskey council vanilla_townie Voting
5/3/2020 16:51:24 Astro4545 Amnestic bigjoe6172 Voting
5/3/2020 17:28:37 DruidNick Ethics bigjoe6172 Voting
5/3/2020 17:55:46 Idk_Very_Much Cultists bigjoe6172 Voting
5/3/2020 18:06:41 acciofirewhiskey council bigjoe6172 Voting
5/3/2020 18:32:18 isaacthefan Mister bigjoe6172 Voting
5/3/2020 19:09:44 Folly_Knight Radical bigjoe6172 Voting
5/3/2020 19:24:48 Bjarnovikus Plague bigjoe6172 Voting
5/3/2020 19:26:39 Bjarnovikus Plague bigjoe6172 Voting
5/3/2020 19:44:26 threemadness swine Lancelot_Thunderthud Voting
5/3/2020 20:11:19 redpoemage Cactus rainbowsunite Voting
5/3/2020 20:42:01 Newton_scamander_ Murphy bigjoe6172 Voting
5/3/2020 20:56:43 spacedoutman Secure bigjoe6172 Voting
5/3/2020 20:58:20 Dirtymarteeny Peanut bigjoe6172 Voting
5/3/2020 20:59:02 kingdvm meme glass-frog Voting
5/3/2020 21:29:25 notalchemists Mask bigjoe6172 Voting
5/3/2020 21:30:45 threemadness swine spacedoutman Voting
5/3/2020 21:32:38 threemadness swine TheDUQofFRAT Voting
5/3/2020 21:39:01 TheDUQofFRAT Contain bigjoe6172 Voting
5/3/2020 22:12:43 bigjoe6172 Chicago bigjoe6172 Voting
5/3/2020 22:14:01 u/Deadly_Bread Task bigjoe6172 Voting
5/3/2020 22:58:56 myoglobinalternative protect german_Shepherd_Dog Voting
5/3/2020 23:01:41 spacedoutman Secure WizKvothe Voting
5/3/2020 23:28:33 DruidNick Ethics Event Raid Yes

5/4/2020 2:00:08 TrajectoryAgreement Chaos Event Raid Yes
5/4/2020 5:47:27 TrajectoryAgreement Chaos FairOphelia Voting
5/4/2020 7:26:39 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Ereska Voting
5/4/2020 8:09:48 Ereska Roundhouse WizKvothe Voting
5/4/2020 9:49:58 WizKvothe Voltaic FairOphelia Voting

5/4/2020 11:59:09 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool FairOphelia Voting
5/4/2020 12:02:08 GhostofLexaeus Thing TrajectoryAgreement Voting
5/4/2020 12:39:56 Folly_Knight Radical FairOphelia Voting
5/4/2020 13:05:32 FairOphelia Boring Event Raid Yes
5/4/2020 13:32:49 glass-frog Lanky FairOphelia Voting
5/4/2020 13:43:34 H501 Mobile Lancelot_Thunderthud Voting
5/4/2020 13:59:15 saraberry12 Anart H501 Voting
5/4/2020 15:08:41 WhiskeyMakesMeHappy Heart H501 Voting
5/4/2020 15:11:15 theDUQofFRAT Contain TrajectoryAgreement Voting
5/4/2020 15:42:00 spacedoutman Secure Event Raid Yes
5/4/2020 15:56:37 GhostofLexaeus Thing Event Raid Yes
5/4/2020 16:25:30 Deadly_Bread Task Event Raid Yes
5/4/2020 16:46:35 rainbowsunite Uncle Event Raid Yes
5/4/2020 17:03:38 Sameri278 Flesh H501 Voting
5/4/2020 17:31:04 Idk_Very_Much Cultists H501 Voting
5/4/2020 17:37:36 Disnerding Cognition Disnerding Voting
5/4/2020 17:56:47 vanilla_townie Dreams spacedoutman Voting
5/4/2020 18:02:38 Bjarnovikus plague H501 Voting
5/4/2020 18:28:03 acciofirewhiskey council spacedoutman Voting
5/4/2020 18:45:14 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool H501 Voting
5/4/2020 18:51:40 acciofirewhiskey council H501 Voting
5/4/2020 18:59:20 themillennialwitch Cadaver H501 Voting
5/4/2020 19:00:42 Ereska Roundhouse H501 Voting
5/4/2020 19:13:52 catshark16 Gate FairOphelia Voting
5/4/2020 19:25:06 Dirtymarteeny Peanut spacedoutman Voting
5/4/2020 19:36:18 vanilla_townie Dreams H501 Voting
5/4/2020 19:43:26 isaacthefan Mister H501 Voting
5/4/2020 19:51:48 Folly_Knight Radical FairOphelia Voting
5/4/2020 19:55:47 DruidNick Ethics Dirtymarteeny Voting
5/4/2020 20:12:46 redpoemage Cactus nerd_inthecorner Voting
5/4/2020 20:20:08 german_Shepherd_Dog cure H501 Voting
5/4/2020 20:51:23 kashoot_time wonder H501 Voting
5/4/2020 21:07:51 myoglobinalternative protect GhostOfLexaeus Voting
5/4/2020 21:12:40 myoglobinalternative protect TrajectoryAgreement Voting
5/4/2020 21:32:44 threemadness swine TrajectoryAgreement Voting
5/4/2020 21:40:38 DruidNick Ethics H501 Voting
5/4/2020 21:57:37 spacedoutman Secure Event Raid Yes
5/4/2020 22:21:21 myoglobinalternative protect Disnerding Voting
5/4/2020 22:50:14 myoglobinalternative protect german_Shepherd_Dog Voting
5/4/2020 23:04:49 myoglobinalternative protect GhostOfLexaeus Voting

5/5/2020 0:29:32 spacedoutman Secure catshark16 Voting
5/5/2020 4:02:44 spacedoutman Secure myoglobinalternative Voting
5/5/2020 4:25:57 GhostofLexaeus Thing myoglobinalternative Voting
5/5/2020 4:29:54 Ereska Roundhouse myoglobinalternative Voting



5/5/2020 5:22:19 Ereska Roundhouse WizKvothe Voting
5/5/2020 5:42:13 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool myoglobinalternative Voting
5/5/2020 5:50:06 themillennialwitch Cadaver myoglobinalternative Voting
5/5/2020 7:38:42 rainbowsunite Uncle myoglobinalternative Voting

5/5/2020 10:48:33 TrajectoryAgreement Chaos FairOphelia Voting
5/5/2020 10:54:34 Folly_Knight Radical FairOphelia Voting
5/5/2020 11:05:44 acciofirewhiskey council Acciofirewhiskey Voting
5/5/2020 11:23:40 TheDUQofFRAT Contain TrajectoryAgreement Voting
5/5/2020 12:50:43 glass-frog Lanky FairOphelia Voting
5/5/2020 12:56:46 spacedoutman Secure Sameri278 Voting
5/5/2020 13:26:51 saraberry12 Anart Sameri278 Voting
5/5/2020 14:13:57 spacedoutman Secure WizKvothe Voting
5/5/2020 14:21:05 WhiskeyMakesMeHappy Heart WizKvothe Voting
5/5/2020 14:39:45 themillennialwitch Cadaver WizKvothe Voting
5/5/2020 14:45:05 FairOphelia Boring myoglobinalternative Voting
5/5/2020 15:00:18 Disnerding Cognition WizKvothe Voting
5/5/2020 15:36:45 catshark16 Gate WizKvothe Voting
5/5/2020 16:00:33 german_shepherd_dog cure WizKvothe Voting
5/5/2020 16:09:05 WizKvothe Voltaic myoglobinalternative Voting
5/5/2020 16:10:52 Deadly_Bread Task WizKvothe Voting
5/5/2020 16:19:06 isaacthefan Mister FairOphelia Voting
5/5/2020 16:27:54 vanilla_townie Dreams FairOphelia Voting
5/5/2020 16:33:44 DruidNick Ethics myoglobinalternative Voting
5/5/2020 17:01:42 TheDUQofFRAT Contain FairOphelia Voting
5/5/2020 17:39:10 GhostofLexaeus Thing myoglobinalternative Voting
5/5/2020 17:41:03 Bjarnovikus Plague myoglobinalternative Voting
5/5/2020 17:59:07 Idk_Very_Much Cultists WizKvothe Voting
5/5/2020 18:51:07 redpoemage Cactus myoglobinalternative Voting
5/5/2020 19:33:40 kingdvm meme myoglobinalternative Voting
5/5/2020 19:46:44 Dirtymarteeny Peanut myoglobinalternative Voting
5/5/2020 20:14:53 saraberry12 Anart WizKvothe Voting
5/5/2020 20:18:13 threemadness swine myoglobinalternative Voting
5/5/2020 20:20:32 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool WizKvothe Voting
5/5/2020 20:27:28 WhiskeyMakesMeHappy Heart myoglobinalternative Voting
5/5/2020 20:41:34 Astro4545 Amnestic WizKvothe Voting
5/5/2020 20:47:13 Whiskeymakesmehappy Heart WizKvothe Voting
5/5/2020 20:52:13 rainbowsunite Uncle WizKvothe Voting
5/5/2020 21:38:24 acciofirewhiskey council redpoemage Voting
5/5/2020 21:46:36 Sameri278 Flesh WizKvothe Voting
5/5/2020 22:02:16 myoglobinalternative protect WizKvothe Voting
5/5/2020 22:14:51 redpoemage Cactus Folly_Knight Voting
5/5/2020 22:23:33 notalchemists Mask WizKvothe Voting
5/5/2020 22:43:56 TrajectoryAgreement Chaos Dirtymarteeny Voting
5/5/2020 22:46:57 redpoemage Cactus Deadly_Bread Voting
5/5/2020 22:50:40 saraberry12 Anart Dirtymarteeny Voting
5/5/2020 22:50:42 myoglobinalternative protect Deadly_Bread Voting
5/5/2020 22:58:39 spacedoutman Secure Dirtymarteeny Voting
5/5/2020 23:02:26 TheDUQofFRAT Contain Dirtymarteeny Voting
5/5/2020 23:06:04 GhostofLexaeus Thing Dirtymarteeny Voting
5/5/2020 23:18:33 acciofirewhiskey council Dirtymarteeny Voting
5/5/2020 23:29:51 german_shepherd_dog cure Dirtymarteeny Voting
5/5/2020 23:58:00 WhiskeyMakesMeHappy Heart Dirtymarteeny Voting

5/6/2020 0:23:39 Ereska Roundhouse Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 2:13:54 DruidNick Ethics Lancelot_Thunderthud Voting
5/6/2020 2:16:09 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 3:40:10 Folly_Knight Radical Event Raid Yes
5/6/2020 5:04:50 Vanilla_townie Dreams TrajectoryAgreement Voting
5/6/2020 5:40:45 FairOphelia Boring Event Raid Yes
5/6/2020 8:36:06 themillennialwitch Cadaver Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 9:10:56 Dirtymarteeny Peanut FairOphelia Voting
5/6/2020 9:36:06 glass-frog Lanky Event Raid Yes

5/6/2020 10:59:32 Idk_Very_Much Cultists Idk_Very_Much Voting
5/6/2020 11:01:51 Idk_Very_Much Cultists Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 11:04:29 Disnerding cognition Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 11:04:36 Idk_Very_Much Cultists Event Raid Yes
5/6/2020 12:01:19 Folly_Knight Radical Event Raid Yes
5/6/2020 12:39:10 acciofirewhiskey council Event Raid Yes
5/6/2020 13:55:17 spacedoutman Secure Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 14:01:23 WhiskeyMakesMeHappy Heart Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 14:52:42 threemadness swine Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 15:22:15 vanilla_townie Dreams threemadness Voting
5/6/2020 15:47:38 german_shepherd_dog cure Event Raid Yes
5/6/2020 17:45:40 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 18:08:59 notalchemists Mask Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 18:26:03 catshark16 Gate Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 18:40:37 kingdvm meme Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 18:46:49 Astro4545 Amnestic Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 18:50:43 isaacthefan Mister Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 19:02:59 Folly_Knight Radical Event Raid Yes
5/6/2020 19:08:13 GhostofLexaeus Thing Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 19:22:31 Deadly_Bread Task Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 19:40:02 MyoglobinAlternative Protect Acciofirewhiskey Voting
5/6/2020 19:54:43 rainbowsunite Uncle Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 20:29:49 Sameri278 Flesh Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 20:34:41 DruidNick Ethics Event Raid Yes
5/6/2020 20:45:05 Ereska Roundhouse Dirtymarteeny Voting
5/6/2020 21:58:23 myoglobinalternative protect Acciofirewhiskey Voting
5/6/2020 22:18:40 redpoemage Cactus Event Raid Yes
5/6/2020 22:19:07 spacedoutman Secure Dirtymarteeny Voting

5/7/2020 0:19:30 Kashoot_time Wonder Lancelot_Thunderthud Voting
5/7/2020 1:04:42 notalchemists Mask myoglobinalternative Voting
5/7/2020 3:52:59 Ereska Roundhouse myoglobinalternative Voting
5/7/2020 8:38:56 saraberry12 Anart myoglobinalternative Voting
5/7/2020 9:00:40 glass-frog Lanky FairOphelia Voting

5/7/2020 10:13:57 TrajectoryAgreement Chaos myoglobinalternative Voting
5/7/2020 10:29:07 Folly_Knight Radical FairOphelia Voting
5/7/2020 10:51:02 Idk_Very_Much Cultists myoglobinalternative Voting
5/7/2020 11:15:21 TheDUQofFRAT Contain myoglobinalternative Voting
5/7/2020 12:37:26 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool myoglobinalternative Voting
5/7/2020 13:36:08 spacedoutman Secure myoglobinalternative Voting
5/7/2020 14:24:03 GhostofLexaeus Thing myoglobinalternative Voting
5/7/2020 14:28:36 catshark16 Gate myoglobinalternative Voting
5/7/2020 15:54:30 rainbowsunite Uncle myoglobinalternative Voting
5/7/2020 16:32:14 FairOphelia Boring FairOphelia Voting
5/7/2020 16:52:13 Disnerding cognition Disnerding Voting



5/7/2020 17:07:57 themillennialwitch Cadaver threemadness Voting
5/7/2020 17:10:33 themillennialwitch Cadaver threemadness Voting
5/7/2020 17:22:54 acciofirewhiskey council myoglobinalternative Voting
5/7/2020 18:41:46 MyoglobinAlternative Protect german_Shepherd_Dog Voting
5/7/2020 18:53:45 Sameri278 Flesh threemadness Voting
5/7/2020 20:04:11 Astro4545 Amnestic myoglobinalternative Voting
5/7/2020 20:37:15 isaacthefan Mister myoglobinalternative Voting
5/7/2020 20:42:10 kingdvm meme myoglobinalternative Voting
5/7/2020 20:47:11 DruidNick Ethics myoglobinalternative Voting
5/7/2020 20:51:46 Deadly_Bread Task myoglobinalternative Voting
5/7/2020 21:08:44 Idk_Very_Much Cultists myoglobinalternative Voting
5/7/2020 21:39:04 kashoot_time wonder Kashoot_time Voting
5/7/2020 21:49:18 Threemadness Swine myoglobinalternative Voting
5/7/2020 21:52:18 MyoglobinAlternative Protect glass-frog Voting
5/7/2020 22:17:05 MyoglobinAlternative Protect glass-frog Voting
5/7/2020 22:22:47 german_shepherd_dog cure myoglobinalternative Voting
5/7/2020 22:24:32 redpoemage Cactus Folly_Knight Voting
5/7/2020 22:29:59 redpoemage Cactus glass-frog Voting
5/7/2020 22:48:34 spacedoutman Secure glass-frog Voting
5/7/2020 23:14:10 spacedoutman Secure glass-frog Voting

5/8/2020 1:58:59 TheDUQofFRAT Contain Acciofirewhiskey Voting
5/8/2020 4:17:39 themillennialwitch Cadaver glass-frog Voting
5/8/2020 5:52:44 Ereska Roundhouse GhostOfLexaeus Voting
5/8/2020 8:09:00 Ereska Roundhouse glass-frog Voting
5/8/2020 8:22:56 TrajectoryAgreement Chaos glass-frog Voting
5/8/2020 8:47:47 FairOphelia Boring Event Bargain Yes

5/8/2020 11:07:00 kashoot_time wonder Event Bargain Yes
5/8/2020 11:20:33 Deadly_Bread Task glass-frog Voting
5/8/2020 11:48:40 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool glass-frog Voting
5/8/2020 12:24:42 rainbowsunite Uncle glass-frog Voting
5/8/2020 13:22:39 TrajectoryAgreement Chaos TrajectoryAgreement Voting
5/8/2020 13:47:37 TrajectoryAgreement Chaos notalchemists Voting
5/8/2020 13:51:01 TrajectoryAgreement Chaos TrajectoryAgreement Voting
5/8/2020 13:53:26 theDUQofFRAT Contain TrajectoryAgreement Voting
5/8/2020 14:15:55 Disnerding cognition Event Bargain Yes
5/8/2020 14:47:03 Ereska Roundhouse GhostOfLexaeus Voting
5/8/2020 15:26:38 redpoemage Cactus Event Bargain Yes
5/8/2020 15:40:06 GhostofLexaeus Thing TrajectoryAgreement Voting
5/8/2020 15:50:45 catshark16 Gate Event Bargain Yes
5/8/2020 16:07:51 glass-frog Lanky german_Shepherd_Dog Voting
5/8/2020 16:52:45 german_shepherd_dog cure Event Bargain Yes
5/8/2020 17:03:22 notalchemists Mask glass-frog Voting
5/8/2020 17:35:23 Folly_Knight Radical TrajectoryAgreement Voting
5/8/2020 17:53:39 Sameri278 Flesh TrajectoryAgreement Voting
5/8/2020 18:45:49 Ereska Roundhouse glass-frog Voting
5/8/2020 19:12:31 Astro4545 Amnestic glass-frog Voting
5/8/2020 19:22:34 DruidNick Ethics glass-frog Voting
5/8/2020 20:30:58 TrajectoryAgreement Chaos TrajectoryAgreement Voting
5/8/2020 20:48:17 Sameri278 Flesh glass-frog Voting
5/8/2020 20:54:55 TrajectoryAgreement Chaos glass-frog Voting
5/8/2020 21:04:42 isaacthefan Mister glass-frog Voting
5/8/2020 21:21:11 Threemadness Swine Event Bargain Yes
5/8/2020 21:24:13 themillennialwitch Cadaver glass-frog Voting
5/8/2020 21:24:27 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool glass-frog Voting
5/8/2020 22:01:04 acciofirewhiskey council Kashoot_time Voting
5/8/2020 23:00:43 spacedoutman Secure german_Shepherd_Dog Voting

5/9/2020 1:23:48 TrajectoryAgreement Chaos german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 1:32:23 catshark16 Gate redpoemage Voting
5/9/2020 1:36:08 TheDUQofFRAT Contain german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 2:05:31 Astro4545 Amnestic german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 4:23:11 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool german_Shepherd_Dog Voting

5/9/2020 13:29:56 TrajectoryAgreement Chaos german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 14:16:57 GhostofLexaeus Thing german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 14:28:36 Ereska Roundhouse german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 15:12:59 Folly_Knight Radical redpoemage Voting
5/9/2020 15:19:05 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 16:04:56 kingdvm meme german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 16:24:39 themillennialwitch Cadaver german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 16:38:03 catshark16 Gate german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 16:50:51 Folly_Knight Radical german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 18:49:47 Folly_Knight Radical german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 19:23:30 GhostofLexaeus Thing Folly_Knight Voting
5/9/2020 19:33:04 TheDUQofFRAT Contain redpoemage Voting
5/9/2020 19:35:29 Folly_Knight Radical redpoemage Voting
5/9/2020 19:37:48 Ereska roundhouse redpoemage Voting
5/9/2020 19:41:28 FairOphelia Boring german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 19:43:24 isaacthefan Mister redpoemage Voting
5/9/2020 19:48:48 Deadly_Bread Task redpoemage Voting
5/9/2020 19:55:48 GhostofLexaeus Thing redpoemage Voting
5/9/2020 20:00:11 catshark16 Gate redpoemage Voting
5/9/2020 20:01:48 rainbowsunite Uncle redpoemage Voting
5/9/2020 20:07:38 german_shepherd_dog cure redpoemage Voting
5/9/2020 20:19:29 acciofirewhiskey council redpoemage Voting
5/9/2020 20:19:42 Threemadness Swine Voting
5/9/2020 20:49:09 rainbowsunite Uncle TheDUQofFRAT Voting
5/9/2020 20:50:43 DruidNick Ethics redpoemage Voting
5/9/2020 21:12:03 Ereska Roundhouse redpoemage Voting
5/9/2020 21:27:51 TrajectoryAgreement Chaos redpoemage Voting
5/9/2020 21:45:40 Folly_Knight Radical redpoemage Voting
5/9/2020 21:47:29 redpoemage Cactus german_Shepherd_Dog Voting
5/9/2020 21:50:08 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool redpoemage Voting
5/9/2020 21:55:02 FairOphelia Boring redpoemage Voting
5/9/2020 22:07:12 Astro4545 Amnestic redpoemage Voting
5/9/2020 22:07:15 Sameri278 Flesh redpoemage Voting
5/9/2020 22:15:48 notalchemists Mask redpoemage Voting

5/10/2020 22:54:08 spacedoutman Secure TheDUQofFRAT Voting
5/11/2020 0:10:32 TheDUQofFRAT Contain Folly_Knight Voting
5/11/2020 0:33:47 TrajectoryAgreement Chaos Folly_Knight Voting
5/11/2020 5:21:22 Ereska Roundhouse Folly_Knight Voting

5/11/2020 13:19:39 TrajectoryAgreement Chaos TrajectoryAgreement Voting
5/11/2020 13:44:46 catshark16 Gate catshark16 Voting
5/11/2020 14:07:58 themillennialwitch Cadaver themillennialwitch Voting
5/11/2020 14:12:53 GhostofLexaeus Thing GhostOfLexaeus Voting
5/11/2020 14:17:32 kingdvm meme kingdvm Voting
5/11/2020 14:39:55 Astro4545 amnestic Astro4545 Voting



5/11/2020 14:42:05 spacedoutman Secure Folly_Knight Voting
5/11/2020 15:20:56 german_shepherd_dog cure Folly_Knight Voting
5/11/2020 16:15:44 rainbowsunite Uncle rainbowsunite Voting
5/11/2020 16:20:09 FairOphelia Boring Folly_Knight Voting
5/11/2020 16:27:28 theDUQofFRAT Contain TheDUQofFRAT Voting
5/11/2020 16:33:55 Astro4545 Amnestic Folly_Knight Voting
5/11/2020 16:36:33 GhostofLexaeus Thing Folly_Knight Voting
5/11/2020 17:43:44 Ereska Roundhouse Folly_Knight Voting
5/11/2020 17:45:55 DruidNick Ethics DruidNick Voting
5/11/2020 18:26:54 isaacthefan Mister isaacthefan Voting
5/11/2020 18:28:56 Folly_Knight Radical Folly_Knight Voting
5/11/2020 18:35:32 acciofirewhiskey council Acciofirewhiskey Voting
5/11/2020 20:41:40 Sameri278 Flesh Sameri278 Voting
5/11/2020 20:48:31 Threemadness Swine Folly_Knight Voting
5/11/2020 22:16:12 Deadly_Bread Task Deadly_Bread Voting
5/11/2020 22:29:28 notalchemists Mask notalchemists Voting
5/11/2020 22:48:42 spacedoutman Secure notalchemists Voting
5/12/2020 11:34:10 TrajectoryAgreement Chaos notalchemists Voting
5/12/2020 14:27:43 Ereska Roundhouse kingdvm Voting
5/12/2020 16:00:28 TheDUQofFRAT Contain notalchemists Voting
5/12/2020 17:04:12 kingdvm meme TrajectoryAgreement Voting
5/12/2020 17:37:30 catshark16 Gate notalchemists Voting
5/12/2020 17:51:27 Ereska Roundhouse notalchemists Voting
5/12/2020 18:01:06 Sameri278 Flesh notalchemists Voting
5/12/2020 19:33:19 rainbowsunite Uncle notalchemists Voting
5/12/2020 19:33:55 themillennialwitch Cadaver notalchemists Voting
5/12/2020 20:06:35 german_shepherd_dog cure notalchemists Voting
5/12/2020 20:24:41 isaacthefan Mister notalchemists Voting
5/12/2020 20:32:02 DruidNick Ethics notalchemists Voting
5/12/2020 21:13:44 Astro4545 Amnestic notalchemists Voting
5/12/2020 21:33:29 acciofirewhiskey council TrajectoryAgreement Voting
5/12/2020 21:47:39 FairOphelia Boring FairOphelia Voting
5/12/2020 22:14:49 Threemadness Swine TrajectoryAgreement Voting
5/12/2020 22:54:02 FairOphelia Boring Event Raid Yes
5/12/2020 23:05:39 spacedoutman Secure rainbowsunite Voting
5/12/2020 23:29:16 TheDUQofFRAT Contain TrajectoryAgreement Voting

5/13/2020 4:23:46 Ereska Roundhouse isaacthefan Voting
5/13/2020 8:39:43 TrajectoryAgreement Chaos TrajectoryAgreement Voting
5/13/2020 9:08:32 isaacthefan Mister rainbowsunite Voting

5/13/2020 10:57:45 TheDUQofFRAT Contain rainbowsunite Voting
5/13/2020 12:00:46 Ereska Roundhouse Event Raid Yes
5/13/2020 13:04:25 TrajectoryAgreement Chaos rainbowsunite Voting
5/13/2020 13:31:57 Sameri278 Flesh Event Raid Yes
5/13/2020 17:51:26 rainbowsunite Uncle isaacthefan Voting
5/13/2020 17:59:11 catshark16 Gate rainbowsunite Voting
5/13/2020 18:35:35 DruidNick Ethics isaacthefan Voting
5/13/2020 19:30:54 themillennialwitch Cadaver isaacthefan Voting
5/13/2020 19:55:16 catshark16 Gate isaacthefan Voting
5/13/2020 20:38:21 Astro4545 Amnestic rainbowsunite Voting
5/13/2020 20:52:26 Threemadness Swine Event Raid Yes
5/13/2020 21:11:37 german_shepherd_dog cure isaacthefan Voting
5/13/2020 21:11:51 german_shepherd_dog cure rainbowsunite Voting
5/13/2020 21:20:06 catshark16 Gate rainbowsunite Voting
5/13/2020 21:52:20 Deadly_Bread Task rainbowsunite Voting
5/13/2020 21:58:01 spacedoutman Secure rainbowsunite Voting

5/14/2020 3:34:14 Ereska Roundhouse isaacthefan Voting
5/14/2020 10:21:42 DruidNick Ethics isaacthefan Voting
5/14/2020 12:17:42 TrajectoryAgreement Chaos TheDUQofFRAT Voting
5/14/2020 12:41:02 theDUQofFRAT Contain TrajectoryAgreement Voting
5/14/2020 18:59:38 DruidNick Ethics isaacthefan Voting
5/14/2020 19:15:59 FairOphelia Boring FairOphelia Voting
5/14/2020 20:03:33 german_shepherd_Dog cure TrajectoryAgreement Voting
5/14/2020 20:20:45 catshark16 Gate TrajectoryAgreement Voting
5/14/2020 20:25:09 acciofirewhiskey council TrajectoryAgreement Voting
5/14/2020 20:42:50 themillennialwitch Cadaver TrajectoryAgreement Voting
5/14/2020 20:43:51 isaacthefan Mister TrajectoryAgreement Voting
5/14/2020 21:33:19 Sameri278 Flesh TrajectoryAgreement Voting
5/14/2020 21:39:00 Astro4545 Amnestic TrajectoryAgreement Voting
5/14/2020 21:54:27 Threemadness Swine TrajectoryAgreement Voting

5/15/2020 0:23:19 theDUQofFRAT Contain Deadly_Bread Voting
5/15/2020 1:54:43 catshark16 Gate isaacthefan Voting
5/15/2020 6:07:55 Ereska Roundhouse Deadly_Bread Voting

5/15/2020 15:20:54 Sameri278 Flesh Deadly_Bread Voting
5/15/2020 17:23:25 catshark16 Gate Sameri278 Voting
5/15/2020 18:11:07 FairOphelia Boring FairOphelia Voting
5/15/2020 18:38:39 catshark16 Gate Deadly_Bread Voting
5/15/2020 19:22:07 german_shepherd_dog cure Deadly_Bread Voting
5/15/2020 20:12:40 Threemadness Swine Deadly_Bread Voting
5/15/2020 20:33:14 Sameri278 Flesh Deadly_Bread Voting
5/15/2020 20:40:05 DruidNick Ethics catshark16 Voting
5/15/2020 21:55:22 DruidNick Ethics Deadly_Bread Voting
5/15/2020 22:02:11 Deadly_Bread Task DruidNick Voting
5/15/2020 22:14:18 acciofirewhiskey council Deadly_Bread Voting
5/15/2020 22:23:46 Astro4545 Amnestic Event Bargain Yes
5/15/2020 23:48:39 DruidNick Ethics catshark16 Voting

5/16/2020 0:30:51 TheDUQofFRAT Contain catshark16 Voting
5/16/2020 0:32:55 german_shepherd_Dog cure catshark16 Voting
5/16/2020 4:12:07 Ereska Roundhouse catshark16 Voting

5/16/2020 15:33:16 Sameri278 Flesh catshark16 Voting
5/16/2020 19:42:51 Sameri278 Flesh catshark16 Voting
5/16/2020 21:23:30 acciofirewhiskey council FairOphelia Voting
5/16/2020 21:37:25 isaacthefan Mister DruidNick Voting
5/16/2020 21:57:11 Astro4545 Amnestic DruidNick Voting
5/16/2020 22:13:13 FairOphelia Boring Astro4545 Voting

5/17/2020 1:37:51 Ereska Roundhouse DruidNick Voting
5/17/2020 15:10:28 TheDUQofFRAT Contain Acciofirewhiskey Voting
5/17/2020 17:04:08 TheDUQofFRAT Contain Event Vision Yes german_Shepherd_Dog
5/17/2020 17:04:13 acciofirewhiskey council Acciofirewhiskey Voting
5/17/2020 18:01:12 DruidNick Ethics Ereska Voting
5/17/2020 18:54:42 acciofirewhiskey council DruidNick Voting
5/17/2020 19:09:27 German_shepherd_dog Cure Ereska Voting
5/17/2020 19:19:58 Sameri278 Flesh Ereska Voting
5/17/2020 20:04:00 Ereska Roundhouse Event Vision Yes german_Shepherd_Dog
5/17/2020 20:18:25 Astro4545 Amnestic DruidNick Voting
5/17/2020 20:52:16 Sameri278 Flesh Ereska Voting



5/17/2020 20:53:47 FairOphelia Boring DruidNick Voting
5/17/2020 21:57:35 acciofirewhiskey council DruidNick Voting
5/17/2020 22:19:15 DruidNick Ethics Ereska Voting



Username role Description Wincon codeword PMTEXT pm sent? To use
notalchemists SCP-682, the Hard-to-Destroy ReptileSCP-682 is big, mean, and hates all life. Unfortunately, most Foundation researchers are alive, so there’s something of a conflict there. **Each night, SCP-682 will kill one player of their choice. This is a required action. **You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment.Mask PM LINK highlight the "role" column, cut it off at the bottom of the players list, randomize it
german_Shepherd_DogSCP-049, the Plague DoctorSCP-049 is a skilled doctor, and knows enough about anatomy to fool even the Foundation’s finest. **SCP-049 can choose any player to appear to be part of the Breach for a phase. This is a required action.**You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment.Cure PM LINK
themillennialwitchSCP-1370, PesterbotPesterbot is a fierce fighter!... if only they could ever win a fight. **If Pesterbot is the last member of the Breach remaining, they cannot perform the Nightly Kill action.**You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment.Cadaver PM LINK
redpoemage SCP-2852, Cousin JohnnyThe incarnate “son” of a murderous eldritch being, Cousin Johnny is good at making people do what it wants, even if it is harmful to them. **Cousin Johnny may choose two players. If the first player has a morning action, it is redirected to the second player instead. This is a required action.**You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment.Cactus PM LINK
Dirtymarteeny SCP-2284, Mr. LieMr. Lie is exceptionally good at convincing people of things, considering anything he says will be considered true by those who listen. **If inspected, Mr. Lie will always appear as both Human AND on the side of the Foundation.**You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment.Peanut PM LINK
vanilla_townie SCP-2148, Mr. StripesMr. Stripes is Mr. Lie’s brother, and is similarly good at altering information. Any information that Mr. Stripes commits to memory is censored in any form. **Mr. Stripes may choose one player each night and have their vote not count towards the Containment Vote, if they submitted one. This is a required action. If Mr. Lie is contained, Mr. Stripes will be wracked with grief and enter containment with them. **You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment.Dreams PM LINK
Sameri278 SCP-106, the Old ManSCP-106 is a masochistic dimensional warper that can shift through walls to capture victims to lock in his own private pocket dimension. SCP-106 can force someone into their pocket dimension for the entirety of one phase, silencing them for the duration. The silenced player will not be told they are silenced. This is a required action. They are an anomaly that wins with the breach and will be added to the breach sub.You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment.Flesh PM LINK
Idk_Very_Much SCP-1867, Lord BlackwoodThe ineffable sea slug Lord Blackwood loves to chat about his escapades, but has a hard time really explaining himself. Starting Phase 1, Lord Blackwood must say the phrase “My role is Lord Blackwood” at least once every single phase they are alive. They cannot say anything about their role, including the fact that they cannot say anything about their role, aside from the fact that it is called Lord Blackwood. If any of these rules are violated, Lord Blackwood will be killed by mysterious circumstances. The Breach will know who Lord Blackwood is, but not what their role does. Lord Blackwood will not be in the Breach Subreddit or know their allies. Any questions on what can be said can be brought up through PMs to the Facilitator. Is a Breach Role. Is an Anomaly.You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment.Cultists PM LINK
bigjoe6172 Jack Bright Jack Bright has been around the Foundation for a good long time. Even the newcomers know who he is, and he happens to know a few people around as well. **At the start of Phase 1, Jack Bright will learn the name and role of one Foundation player at random. At the start of Phase 4, Jack Bright’s identity is revealed publicly, if he is alive. If Jack Bright is NOT alive, on Phase 4 Mr. Lie will be publicly claimed as Jack Bright. If neither are alive, nobody will be revealed as Jack Bright.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Chicago PM LINK
saraberry12 Alto Clef Alto Clef’s a twitchy, paranoid and nihilistic man. He never trusted anyone before, and he damn well won’t trust anyone now. **If anyone visits Alto Clef, Alto Clef will be alerted to this. They will not know the role of the player, but they will know the player’s name. **You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Anart PM LINK
Lancelot_ThunderthudKain Pathos CrowKain Pathos Crow is a skilled bioengineer, capable of magnificent feats that merge science and the anomalous together. Ignore the fact that he’s part dog, he counts as a human. **Kain Pathos Crow can give one player a gadget to help them survive the night. If that player is targeted for the Nightly Kill, they will survive. This is a required action.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. CoolcoolcoolcoolcoolPM LINK
Bjarnovikus James Talloran Researcher James Talloran knows that the Foundation is doing what has to be done for the best of the world. He’s willing to sacrifice anything to make sure that gets done. **James Talloran can choose one player to protect from the Nightly Kill. If that player would die to the Nightly Kill, James Talloran will be killed in their place. This is a required action.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Plague PM LINK
GhostOfLexaeus Jeremiah CimmerianAs a member of the Ethics Committee, Jeremiah Cimmerian tends to have a good head on his shoulders regarding one’s morals. He can pretty easily tell if you’re working for the good of the Foundation or not. **Jeremiah Cimmerian can choose one player to inspect each night, learning if they are Foundation, Breach, or Neutral. This is a required action.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Thing PM LINK
WhiskeyMakesMeHappyCharles Gears Charles is an intelligent man. He's cold, calculating, hard to read. He himself knows how to read people well, too, and can tell if something is off with them. **Charles Gears can choose one player to inspect each night, learning if they are a Human or an Anomaly. This is a required action.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Heart PM LINK
spacedoutman Justine EverwoodJustine Everwood is a generally positive person to be around, and is convincing just due to how much people like her! There’s almost a whimsy to her ways that you can’t quite put a finger on. **If Justine Everwood votes on the Containment Vote, their vote will count as one extra.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Secure PM LINK
TheDUQofFRAT Tim Wilson Tim Wilson isn’t technically part of the Foundation, but rather a small anomalous wildlife shelter out in Oregon. He’s sweet, old, and can charm even the mangiest of animals through compassion. **If Tim Wilson would die to the Nightly Kill, they will survive the first attempt. Tim Wilson will be alerted to this.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Contain PM LINK
myoglobinalternativeSCP-999, the Tickle MonsterDespite being an anomaly, SCP-999 LOVES the humans and would NEVER hurt them, EVER! It just wants to give them all big goopy hugs and cuddles! **If SCP-999 votes for a Human during the Containment Vote, it will not count. SCP-999 will not know if this occurs.**You are an anomaly on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Protect PM LINK
catshark16 SCP-2800, CactusmanCactusman is an anomaly that tries their best to be a superhero! He’s good at protecting the innocent… sort of. Cactusman can choose a player to protect from the nightly kill each night, though it will only work 50% of the time. This is a required action. If successful, it will be announced publicly that “Cactusman has saved the day!” He is an anomaly that wins with the foundation.You are an anomaly on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Gate PM LINK
TrajectoryAgreementSCP-527, Mr. FishEver the punching bag in this bitch called life, Mr. Fish is a man with a fish for a head. No idea why, but the Foundation gotta contain ‘em. Despite being on the side of the Foundation, Mr. Fish will always appear to be on the side of the Breach, even with a Vision. Is a Foundation Role. Is an Anomaly.You are an anomaly on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Chaos PM LINK
nerd_inthecorner SCP-173, the StatueA horrible statue that can only hunt when nobody is looking. And they like to make sure nobody, no matter who you are, is looking. SCP-173 plays as normal until they are directly pinged (typos don’t count), at which point they are silenced for the rest of the phase. ***Once directly pinged (when you receive a username mention notification) you will no longer be allowed to talk for the rest of the phase. Each comment after you are silenced will count as an inactivity strike.*** If SCP-173 is not pinged for an entire round, they may kill a player of their choice. They win if they kill at least 3 players. They are a Neutral role. They are an Anomaly. SCP-173 may die and still win. You are an anomaly on your own side. You win once you have killed three other players. You will receive an inactivity strike if you make a comment after you have been pinged in a round, so please be careful.Omega PM LINK
Acciofirewhiskey SCP-4999, Someone to Watch Over UsSCP-4999 is impartial to everything occurring, only being here to give a little comfort to the people and anomalies alike, and be by their side as they pass away. **Each phase, SCP-4999 privately guesses if the recipient of the most Lynch votes that phase is Foundation, Breach, or Neutral. If they are correct, they learn their role after their death. SCP-4999 wins if they correctly guess at least 5 alignments. SCP-4999 may die and still win. In the action form there are 3 options for alignment: Foundation, Breach, and Neutral. Select one of them to complete your action.**You are an anomaly on your own side. You win if you correctly guess the alignments of 5 players before their lynch.Council PM LINK
DruidNick SCP-3774, LeslieA Foundation-made bio-organic security drone that went rogue and learned how to love. Whoops, who could have predicted that! **At the start of Phase 1, Leslie will choose one player to fall in love with. Leslie will learn their affiliation and role, and will only win if their chosen player makes it to the end of the game. Leslie may die and still win. If they choose a member of the Breach, they will not be added to the Breach Subreddit. This is a required action.**You are an anomaly on your own side. You win if you ensure your true love survives to the end of the game.Ethics PM LINK
FairOphelia SCP-2521, ../…../../.SCP-2521 loves information about themself, even negative information. People know this, and will make sure to talk as little about SCP-2521 as possible. **The total number of Containment Votes cast for SCP-2521 will be subtracted by one, if they received any. SCP-2521 wins if they are in the top 3 most voted for at least three days (They do not have to be consecutive). SCP-2521 may die and still win.**You are an anomaly on your own side. You win if you have been in the Top 3 most voted for lynch for at least 3 days.Boring PM LINK
Kashoot_time Young The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Wonder PM LINK
glass-frog Michaels The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Lanky PM LINK
Folly_Knight Mesmur The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Radical PM LINK
WizKvothe Greene The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Voltaic PM LINK
Tvman318 Chambers The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Morse PM LINK
Astro4545 Iceberg The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Amnestic PM LINK
jace2710 Moose The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Hippo PM LINK
Newton_scamander_Kiryu The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Murphy PM LINK
whichwitch007 Watts The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Forgotten PM LINK
kingdvm Aktus The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Meme PM LINK
Oopdidoop Scranton The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Hazard PM LINK
Disnerding Smalls The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Cognition PM LINK
Deadly_Bread Kondraki The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Task PM LINK
H501 Fucknuts The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Mobile PM LINK
Ereska Chandra The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Roundhouse PM LINK
threemadness Yufuyu The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Swine PM LINK
isaacthefan Moyumi The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Mister PM LINK
rainbowsunite Fitzroy The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Uncle PM LINK

#REF! James The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Lyre PM LINK
Lloyd The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Lord PM LINK
North The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Ikea PM LINK
Roget The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Reality PM LINK
Desai The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Whale PM LINK
Roth The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Knife PM LINK
Kirby The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Portal PM LINK
Vang The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. God PM LINK
Walcott The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Nothing PM LINK
Thacker The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Space PM LINK
Mann The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Tomato PM LINK
Locke The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Cog PM LINK
Magnus The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Sword PM LINK
Jade The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Neutralized PM LINK
Pickman The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Safe PM LINK
Conwell The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Euclid PM LINK
McTiriss The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Keter PM LINK
Glass The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Thaumiel PM LINK
Law The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Apollyon PM LINK
Davidson The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Explained PM LINK
Sagan The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Ticonderoga PM LINK
Chappell The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Joke PM LINK
LaFerrier The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. DecommissionedPM LINK
Mason The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.**You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained. Procrastinate PM LINK

https://www.reddit.com/message/compose?to=notalchemists&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-682, the Hard-to-Destroy Reptile.** 

%0A%0A SCP-682 is big, mean, and hates all life. Unfortunately, most Foundation researchers are alive, so there’s something of a conflict there. **Each night, SCP-682 will kill one player of their choice. This is a required action. ** 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Mask** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=german_Shepherd_Dog&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-049, the Plague Doctor.** 

%0A%0A SCP-049 is a skilled doctor, and knows enough about anatomy to fool even the Foundation’s finest. **SCP-049 can choose any player to appear to be part of the Breach for a phase. This is a required action.** 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Cure** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=themillennialwitch&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-1370, Pesterbot.** 

%0A%0A Pesterbot is a fierce fighter!... if only they could ever win a fight. **If Pesterbot is the last member of the Breach remaining, they cannot perform the Nightly Kill action.** 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Cadaver** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=redpoemage&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-2852, Cousin Johnny.** 

%0A%0A The incarnate “son” of a murderous eldritch being, Cousin Johnny is good at making people do what it wants, even if it is harmful to them. **Cousin Johnny may choose two players. If the first player has a morning action, it is redirected to the second player instead. This is a required action.** 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Cactus** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Dirtymarteeny&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-2284, Mr. Lie.** 

%0A%0A Mr. Lie is exceptionally good at convincing people of things, considering anything he says will be considered true by those who listen. **If inspected, Mr. Lie will always appear as both Human AND on the side of the Foundation.** 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Peanut** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.Last night, you were visited by X.
https://www.reddit.com/message/compose?to=vanilla_townie&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-2148, Mr. Stripes.** 

%0A%0A Mr. Stripes is Mr. Lie’s brother, and is similarly good at altering information. Any information that Mr. Stripes commits to memory is censored in any form. **Mr. Stripes may choose one player each night and have their vote not count towards the Containment Vote, if they submitted one. This is a required action. If Mr. Lie is contained, Mr. Stripes will be wracked with grief and enter containment with them. ** 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Dreams** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Sameri278&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-106, the Old Man.** 

%0A%0A SCP-106 is a masochistic dimensional warper that can shift through walls to capture victims to lock in his own private pocket dimension. SCP-106 can force someone into their pocket dimension for the entirety of one phase, silencing them for the duration. The silenced player will not be told they are silenced. This is a required action. They are an anomaly that wins with the breach and will be added to the breach sub. 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Flesh** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Idk_Very_Much&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-1867, Lord Blackwood.** 

%0A%0A The ineffable sea slug Lord Blackwood loves to chat about his escapades, but has a hard time really explaining himself. Starting Phase 1, Lord Blackwood must say the phrase “My role is Lord Blackwood” at least once every single phase they are alive. They cannot say anything about their role, including the fact that they cannot say anything about their role, aside from the fact that it is called Lord Blackwood. If any of these rules are violated, Lord Blackwood will be killed by mysterious circumstances. The Breach will know who Lord Blackwood is, but not what their role does. Lord Blackwood will not be in the Breach Subreddit or know their allies. Any questions on what can be said can be brought up through PMs to the Facilitator. Is a Breach Role. Is an Anomaly. 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Breach. You win once you outnumber or equal the Foundation, ensuring that you are free from their containment. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Cultists** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=bigjoe6172&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Jack Bright.** 

%0A%0A Jack Bright has been around the Foundation for a good long time. Even the newcomers know who he is, and he happens to know a few people around as well. **At the start of Phase 1, Jack Bright will learn the name and role of one Foundation player at random. At the start of Phase 4, Jack Bright’s identity is revealed publicly, if he is alive. If Jack Bright is NOT alive, on Phase 4 Mr. Lie will be publicly claimed as Jack Bright. If neither are alive, nobody will be revealed as Jack Bright.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Chicago** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=saraberry12&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Alto Clef.** 

%0A%0A Alto Clef’s a twitchy, paranoid and nihilistic man. He never trusted anyone before, and he damn well won’t trust anyone now. **If anyone visits Alto Clef, Alto Clef will be alerted to this. They will not know the role of the player, but they will know the player’s name. ** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Anart** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Lancelot_Thunderthud&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Kain Pathos Crow.** 

%0A%0A Kain Pathos Crow is a skilled bioengineer, capable of magnificent feats that merge science and the anomalous together. Ignore the fact that he’s part dog, he counts as a human. **Kain Pathos Crow can give one player a gadget to help them survive the night. If that player is targeted for the Nightly Kill, they will survive. This is a required action.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Coolcoolcoolcoolcool** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Bjarnovikus&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **James Talloran.** 

%0A%0A Researcher James Talloran knows that the Foundation is doing what has to be done for the best of the world. He’s willing to sacrifice anything to make sure that gets done. **James Talloran can choose one player to protect from the Nightly Kill. If that player would die to the Nightly Kill, James Talloran will be killed in their place. This is a required action.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Plague** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=GhostOfLexaeus&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Jeremiah Cimmerian.** 

%0A%0A As a member of the Ethics Committee, Jeremiah Cimmerian tends to have a good head on his shoulders regarding one’s morals. He can pretty easily tell if you’re working for the good of the Foundation or not. **Jeremiah Cimmerian can choose one player to inspect each night, learning if they are Foundation, Breach, or Neutral. This is a required action.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Thing** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=WhiskeyMakesMeHappy&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Charles Gears.** 

%0A%0A Charles is an intelligent man. He's cold, calculating, hard to read. He himself knows how to read people well, too, and can tell if something is off with them. **Charles Gears can choose one player to inspect each night, learning if they are a Human or an Anomaly. This is a required action.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Heart** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=spacedoutman&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Justine Everwood.** 

%0A%0A Justine Everwood is a generally positive person to be around, and is convincing just due to how much people like her! There’s almost a whimsy to her ways that you can’t quite put a finger on. **If Justine Everwood votes on the Containment Vote, their vote will count as one extra.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Secure** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=TheDUQofFRAT&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Tim Wilson.** 

%0A%0A Tim Wilson isn’t technically part of the Foundation, but rather a small anomalous wildlife shelter out in Oregon. He’s sweet, old, and can charm even the mangiest of animals through compassion. **If Tim Wilson would die to the Nightly Kill, they will survive the first attempt. Tim Wilson will be alerted to this.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Contain** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=myoglobinalternative&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-999, the Tickle Monster.** 

%0A%0A Despite being an anomaly, SCP-999 LOVES the humans and would NEVER hurt them, EVER! It just wants to give them all big goopy hugs and cuddles! **If SCP-999 votes for a Human during the Containment Vote, it will not count. SCP-999 will not know if this occurs.** 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Protect** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=catshark16&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-2800, Cactusman.** 

%0A%0A Cactusman is an anomaly that tries their best to be a superhero! He’s good at protecting the innocent… sort of. Cactusman can choose a player to protect from the nightly kill each night, though it will only work 50% of the time. This is a required action. If successful, it will be announced publicly that “Cactusman has saved the day!” He is an anomaly that wins with the foundation. 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Gate** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=TrajectoryAgreement&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-527, Mr. Fish.** 

%0A%0A Ever the punching bag in this bitch called life, Mr. Fish is a man with a fish for a head. No idea why, but the Foundation gotta contain ‘em. Despite being on the side of the Foundation, Mr. Fish will always appear to be on the side of the Breach, even with a Vision. Is a Foundation Role. Is an Anomaly. 

%0A%0A You are an anomaly on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Chaos** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=nerd_inthecorner&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-173, the Statue.** 

%0A%0A A horrible statue that can only hunt when nobody is looking. And they like to make sure nobody, no matter who you are, is looking. SCP-173 plays as normal until they are directly pinged (typos don’t count), at which point they are silenced for the rest of the phase. ***Once directly pinged (when you receive a username mention notification) you will no longer be allowed to talk for the rest of the phase. Each comment after you are silenced will count as an inactivity strike.*** If SCP-173 is not pinged for an entire round, they may kill a player of their choice. They win if they kill at least 3 players. They are a Neutral role. They are an Anomaly. SCP-173 may die and still win.  

%0A%0A You are an anomaly on your own side. You win once you have killed three other players. You will receive an inactivity strike if you make a comment after you have been pinged in a round, so please be careful. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Omega** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Acciofirewhiskey&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-4999, Someone to Watch Over Us.** 

%0A%0A SCP-4999 is impartial to everything occurring, only being here to give a little comfort to the people and anomalies alike, and be by their side as they pass away. **Each phase, SCP-4999 privately guesses if the recipient of the most Lynch votes that phase is Foundation, Breach, or Neutral. If they are correct, they learn their role after their death. SCP-4999 wins if they correctly guess at least 5 alignments. SCP-4999 may die and still win. In the action form there are 3 options for alignment: Foundation, Breach, and Neutral. Select one of them to complete your action.** 

%0A%0A You are an anomaly on your own side. You win if you correctly guess the alignments of 5 players before their lynch. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Council** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=DruidNick&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-3774, Leslie.** 

%0A%0A A Foundation-made bio-organic security drone that went rogue and learned how to love. Whoops, who could have predicted that! **At the start of Phase 1, Leslie will choose one player to fall in love with. Leslie will learn their affiliation and role, and will only win if their chosen player makes it to the end of the game. Leslie may die and still win. If they choose a member of the Breach, they will not be added to the Breach Subreddit. This is a required action.** 

%0A%0A You are an anomaly on your own side. You win if you ensure your true love survives to the end of the game. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Ethics** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=FairOphelia&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **SCP-2521, ../…../../..** 

%0A%0A SCP-2521 loves information about themself, even negative information. People know this, and will make sure to talk as little about SCP-2521 as possible. **The total number of Containment Votes cast for SCP-2521 will be subtracted by one, if they received any. SCP-2521 wins if they are in the top 3 most voted for at least three days (They do not have to be consecutive). SCP-2521 may die and still win.** 

%0A%0A You are an anomaly on your own side. You win if you have been in the Top 3 most voted for lynch for at least 3 days. 

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Boring** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Kashoot_time&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Young.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Wonder** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=glass-frog&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Michaels.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Lanky** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Folly_Knight&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Mesmur.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Radical** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=WizKvothe&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Greene.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Voltaic** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Tvman318&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Chambers.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Morse** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Astro4545&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Iceberg.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Amnestic** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=jace2710&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Moose.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Hippo** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Newton_scamander_&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Kiryu.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Murphy** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=whichwitch007&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Watts.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Forgotten** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=kingdvm&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Aktus.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Meme** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Oopdidoop&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Scranton.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Hazard** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Disnerding&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Smalls.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Cognition** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Deadly_Bread&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Kondraki.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Task** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=H501&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Fucknuts.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Mobile** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=Ereska&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Chandra.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Roundhouse** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=threemadness&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Yufuyu.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Swine** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=isaacthefan&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Moyumi.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Mister** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=rainbowsunite&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Fitzroy.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Uncle** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Lloyd.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Lord** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **North.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Ikea** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Roget.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Reality** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Desai.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Whale** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Roth.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Knife** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Kirby.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Portal** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Vang.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **God** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Walcott.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Nothing** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Thacker.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Space** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Mann.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Tomato** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Locke.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Cog** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Magnus.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Sword** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Jade.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Neutralized** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Pickman.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Safe** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Conwell.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Euclid** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **McTiriss.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Keter** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Glass.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Thaumiel** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Law.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Apollyon** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Davidson.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Explained** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Sagan.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Ticonderoga** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Chappell.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Joke** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **LaFerrier.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Decommissioned** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.
https://www.reddit.com/message/compose?to=&subject=SCP HWW role!&message=Welcome to SCP Werewolves.  You have been infected with an HWW-Class Reality Restructuring Virus. For the sake of the Foundation, you have a role to play in curing it. Your role is: **Mason.** 

%0A%0A The standard employee of the Foundation. Remember, in the grand scheme of things, you’re not special! :D **The standard townie role. Each will be given a unique name in addition to their role.** 

%0A%0A You are a human on the side of The Foundation. You win once all hostile anomalies from The Breach are neutralized or contained.  

%0A%0AYour codeword for all forms is: **Procrastinate** 

%0A%0APlease confirm that you are still planning on playing this game and recognize that it requires submitting a daily lynch vote and/or action by answering this form. **The deadline for this is 6:00 PM PST on May  2nd** (Approximately 48 hours from now) 

%0A%0AThe welcome post will be made in /r/HogwartsWerewolvesB shortly, which is where the rest of the game will continue. The game will begin when Phase 1 is posted after confirmations are done. The confirmation form can be found [here.](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHLM1G0lv4Xct4ENq4cadusxSugureIdn5cds8Z9odZfRDig/viewform?usp=sf_link) If you have any questions about your role, please PM u/HWW5-Council.


Timestamp What is your username? What is your codeword? Are you 100% sure you want to play this month?
4/30/2020 23:34:46 u/Deadly_Bread Lamprey Yes
4/30/2020 23:39:00 redpoemage Cactus Yes
4/30/2020 23:39:55 Sameri278 Flesh Yes
4/30/2020 23:40:51 myoglobinalternative protect Yes
4/30/2020 23:43:31 saraberry12 Anart Yes
4/30/2020 23:43:51 TrajectoryAgreement Chaos Yes
4/30/2020 23:46:03 WhiskeyMakesMeHappy Heart Yes
4/30/2020 23:56:50 kingdvm meme Yes
4/30/2020 23:57:31 StockParfait average Yes
4/30/2020 23:58:29 StockParfait Whoops, I realized this was for Game B. My apologizes No

5/1/2020 0:00:31 Astro4545 Amnestic Yes
5/1/2020 0:02:53 bigjoe6172 Chicago Yes
5/1/2020 0:09:25 Lancelot_Thunderthud Coolcoolcoolcoolcool Yes
5/1/2020 0:09:39 Lancelot_Thunderthud Cool Yes
5/1/2020 0:11:23 catshark16 Gate Yes
5/1/2020 0:14:00 Kashoot_time Wonder Yes
5/1/2020 0:34:32 GhostofLexaeus Thing Yes
5/1/2020 0:44:06 DruidNick Ethics Yes
5/1/2020 0:58:04 spacedoutman Secure Yes
5/1/2020 1:53:57 u/Deadly_Bread Task Yes
5/1/2020 2:23:36 FairOphelia Boring Yes
5/1/2020 2:27:20 TheDUQofFRAT Contain Yes
5/1/2020 3:33:03 u/Folly_Knight Radical Yes
5/1/2020 3:59:11 whichwitch007 Forgotten Yes
5/1/2020 4:16:23 isaacthefan Mister Yes
5/1/2020 4:49:32 Newton_scamander_ Murphy Yes
5/1/2020 5:18:46 Bjarnovikus Plague Yes
5/1/2020 5:20:15 WizKvothe Voltaic Yes
5/1/2020 5:28:01 glass-frog Lanky Yes
5/1/2020 6:27:45 Ereska Roundhouse Yes
5/1/2020 7:54:04 rainbowsunite Uncle Yes
5/1/2020 9:03:07 H501 Mobile Yes
5/1/2020 9:21:53 themillennialwitch Cadaver Yes

5/1/2020 10:28:06 Threemadness Swine Yes
5/1/2020 10:42:00 nerd_inthecorner Omega Yes
5/1/2020 10:49:02 Idk_Very_Much Cultists Yes
5/1/2020 12:19:19 Dirtymarteeny Peanut Yes
5/1/2020 12:56:24 Oopdidoop Hazard Yes
5/1/2020 14:12:16 Disnerding Cognition Yes
5/1/2020 14:13:34 German_shepherd_dog Cure Yes
5/1/2020 19:59:25 jace2710 hippo Yes

5/2/2020 1:31:37 notalchemists Mask Yes
5/2/2020 19:37:08 acciofirewhiskey council Yes
5/2/2020 19:40:19 bigjoe6172 Chicago Yes
5/2/2020 20:38:11 myoglobinalternative protect Yes



Username Timezone Pronouns House conf check whitelist stuff non confirms 0
Username Timezone Pronouns House

Acciofirewhiskey UTC -04: US EasternShe/her Hufflepuff Yes /u/AcciofirewhiskeyUTC -04: US EasternShe/her Hufflepuff
Astro4545 UTC -04: US EasternHe/him Ravenclaw Yes /u/Astro4545 UTC -04: US EasternHe/him Ravenclaw
bigjoe6172 UTC -04: US EasternHe/him Ravenclaw Yes /u/bigjoe6172 UTC -04: US EasternHe/him Ravenclaw
Bjarnovikus UTC +02: Central EuropeHe/him Muggle Yes /u/Bjarnovikus UTC +02: Central EuropeHe/him Muggle
catshark16 UTC -05: US CentralShe/her Slytherin Yes /u/catshark16 UTC -05: US CentralShe/her Slytherin
Deadly_Bread UTC -04: US EasternHe/him Hufflepuff Yes /u/Deadly_Bread UTC -04: US EasternHe/him Hufflepuff
Dirtymarteeny UTC -04: US EasternShe/her Ravenclaw Yes /u/Dirtymarteeny UTC -04: US EasternShe/her Ravenclaw
Disnerding UTC +02: Central EuropeShe/her Hufflepuff Yes /u/Disnerding UTC +02: Central EuropeShe/her Hufflepuff
DruidNick UTC -05: US CentralHe/him Ravenclaw Yes /u/DruidNick UTC -05: US CentralHe/him Ravenclaw
Ereska UTC +02: Central EuropeShe/her Hufflepuff Yes /u/Ereska UTC +02: Central EuropeShe/her Hufflepuff
FairOphelia UTC -07: US PacificShe/her Hufflepuff Yes /u/FairOphelia UTC -07: US PacificShe/her Hufflepuff
Folly_Knight UTC +01: British He/him Gryffindor Yes /u/Folly_Knight UTC +01: British He/him Gryffindor
german_Shepherd_DogUTC -08: US AlaskaShe/her Slytherin Yes /u/german_Shepherd_DogUTC -08: US AlaskaShe/her Slytherin
GhostOfLexaeus UTC -04: US EasternShe/her Slytherin Yes /u/GhostOfLexaeusUTC -04: US EasternShe/her Slytherin
glass-frog UTC +01: British She/her Slytherin Yes /u/glass-frog UTC +01: British She/her Slytherin
H501 UTC -04: US EasternHe/him Ravenclaw Yes /u/H501 UTC -04: US EasternHe/him Ravenclaw
Idk_Very_Much UTC -04: US EasternHe/him Ravenclaw Yes /u/Idk_Very_MuchUTC -04: US EasternHe/him Ravenclaw
isaacthefan UTC +01: British He/him Slytherin Yes /u/isaacthefan UTC +01: British He/him Slytherin
jace2710 UTC -04: US EasternHe/him Slytherin Yes /u/jace2710 UTC -04: US EasternHe/him Slytherin
Kashoot_time UTC -04: US EasternHe/him Hufflepuff Yes /u/Kashoot_time UTC -04: US EasternHe/him Hufflepuff
kingdvm UTC -06: US MountainShe/her Slytherin Yes /u/kingdvm UTC -06: US MountainShe/her Slytherin
Lancelot_ThunderthudUTC +05: India He/him Ravenclaw Yes /u/Lancelot_ThunderthudUTC +05: India He/him Ravenclaw
myoglobinalternativeUTC -04: US EasternShe/her Gryffindor Yes /u/myoglobinalternativeUTC -04: US EasternShe/her Gryffindor
nerd_inthecorner UTC -04: US EasternShe/her Hufflepuff Yes /u/nerd_inthecornerUTC -04: US EasternShe/her Hufflepuff
Newton_scamander_UTC -06: US MountainHe/him Hufflepuff Yes /u/Newton_scamander_UTC -06: US MountainHe/him Hufflepuff
notalchemists UTC -07: US PacificHe/him Ravenclaw Yes /u/notalchemists UTC -07: US PacificHe/him Ravenclaw
Oopdidoop UTC -04: US EasternShe/her Hufflepuff yes /u/Oopdidoop UTC -04: US EasternShe/her Hufflepuff
rainbowsunite UTC +02: Central EuropeShe/her Ravenclaw Yes /u/rainbowsunite UTC +02: Central EuropeShe/her Ravenclaw
redpoemage UTC -04: US EasternThey/them Ravenclaw Yes /u/redpoemage UTC -04: US EasternThey/them Ravenclaw
Sameri278 UTC -04: US EasternHe/him Hufflepuff Yes /u/Sameri278 UTC -04: US EasternHe/him Hufflepuff
saraberry12 UTC -04: US EasternShe/her Slytherin Yes /u/saraberry12 UTC -04: US EasternShe/her Slytherin
spacedoutman UTC -07: US PacificHe/him Gryffindor Yes /u/spacedoutmanUTC -07: US PacificHe/him Gryffindor
TheDUQofFRAT UTC -04: US EasternHe/him Gryffindor Yes /u/TheDUQofFRATUTC -04: US EasternHe/him Gryffindor
themillennialwitchUTC +01: British She/her Ravenclaw Yes /u/themillennialwitchUTC +01: British She/her Ravenclaw
threemadness UTC -04: US EasternShe/her Slytherin Yes /u/threemadness UTC -04: US EasternShe/her Slytherin
TrajectoryAgreementUTC +08: Western Australia, ChinaHe/him Ravenclaw Yes /u/TrajectoryAgreementUTC +08: Western Australia, ChinaHe/him Ravenclaw
vanilla_townie UTC +5:30: India He/him Hufflepuff Yes /u/vanilla_townie UTC +5:30: India He/him Hufflepuff
whichwitch007 UTC -04: US EasternShe/her Slytherin Yes /u/whichwitch007 UTC -04: US EasternShe/her Slytherin
WhiskeyMakesMeHappyUTC -04: US EasternShe/her Hufflepuff Yes /u/WhiskeyMakesMeHappyUTC -04: US EasternShe/her Hufflepuff
WizKvothe UTC +05: India He/him Hufflepuff Yes /u/WizKvothe UTC +05: India He/him Hufflepuff


